5 - B ERGEH B ER
(RPN — 41 BAfh)

Rk 264 AR

(Erk2644 A 1 B LA )

B3R EARER




251 & ¥R biikiss =272 Biffi(4/1~) +H 7H & A
AR TAU(EBRILETUR) NS t * 72 77
AV EAUS(BEEARILESUR) NS t * 72 77
AR HAU(EEFB) N t * 72 77
AV TAU (EBRILESUF) 25kg#¥ A t * 73 78
AR TAU (BRI UR) 25kg® A t * 73 78
AR EAV (EFB) 25kg#¥ A t * 73 78
JRANF ¥ aFl TILEH kg * 118
AN T EILAILFMF ke * 193 120
JRANF 97 RIERF GF1700 ke * 193 —
SEAIF FEETUL 1.0%X30mx12 m2 * 196 362
JRANF BIKH RYJZR NO. 8 kg * 192 116
SRFIF IKFE RYIJRX NO. 75 kg * 192 116
JRANF AEH] LkE 1.02 kg * 192 116
SRAIF EEM EETYF t=10mm m2 * 196 362
JRANF EEM BETYE t=5mm m2 * 362
RC/{1JL RC#H1L(178) #£250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg X * 208 —
RC/{AJL RC#1(158) 2250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410kg X - -
RC/3A )L RC#H1L(178) #2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg X — —
RC/31JL RC#1(158) 2250 L=Tm ¢ 250mm X t50mm 570kg x - -
RC/3A )L RC#H1L(178) #£200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg x * 208 148
RC/SAJL RC#1(158) 2200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg X * 208 148
PC-PHC/I/JL PC-PHC#1 (ATE) #£300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/1 L PC-PHC#H1(ATE) #£300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC#1 (ATE) #£300mm L=9m ¢b 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/SA )L PC-PHC#H1 (A%E) £300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC#H1 (ATE) #£300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/SA )L PC-PHC#H1 (A%E) £300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC# (ATE) #£300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/SA )L PC-PHC#H1 (AfE) £350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC# (ATE) #£350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm P * 199 137
PC-PHC/M L PC-PHC#H (A%E) £350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC#H (ATE) #£350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/MJL PC-PHC#H (AfE) £350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm V. * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC# (ATE) #£350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/SJL PC-PHC#H1(ATE) #£350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm X * 199 137
PC-PHC/SA L PC-PHC#H (ATE) #£400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/SJL PC-PHC#H1(ATE) #£400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm V. * 199 137
PC-PHC/SA L PC-PHC#H (ATE) #£400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm X * 199 137
PC-PHC/ L PC-PHC#H1(AFE) #£400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm x * 199 137
PC-PHC/{A L PC-PHCH (AFE) #Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm PN * 199 137
PC-PHC/SJL PC-PHC#H1(AFE) #£400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm x * 199 137
PC:PHC/31 L PC-PHCH (AE) #Z400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm PN * 199 137
PC-PHC/JL PC-PHC#H1(AFE) #£400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm & * 199 137
PC:PHC/3A L PC-PHC#H (AFE) #Z400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm PN * 199 137
PC-PHC/JL PC-PHC#H1(AFE) £450mm L=Tm ¢ 450mm X t70mm x * 199 137
—1— TERDI99 1%, WebiE S5 Wili+E 8 B M,



251 & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
PC-PHC/1 L PC-PHC#H1(ATE) Z450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm ZS * 199 137
PC-PHC/S1 L PC-PHC#H1 (ATE) £450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/1 L PC-PHC#H1(ATE) #£450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm ZS * 199 137
PC-PHC/S1JL PC-PHC#H1 (ATE) #£450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/X1 L PC-PHC#H1(ATE) #£450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm ZS * 199 137
PC-PHC/S1JL PC-PHC#H1 (ATE) £450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/1 L PC-PHC#H1(ATE) #£450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/I/JL PC-PHC#H1 (ATE) £450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm X * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHCH1 (AFE) #£500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/I1JL PC-PHC#H1 (ATE) #£500mm L=8m ¢b 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHCH1 (AFE) #£500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC#H (ATE) #£500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/SAJL PC-PHC#H1(ATE) #£500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/IA L PC-PHC#H1 (ATE) #£500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm P * 199 137
PC-PHC/SAJL PC-PHC#H1(ATE) #£500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm x * 199 137
PC-PHC/SA L PC-PHC#1(ATE) #£500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm X * 199 137
PC-PHC/SAJL PC-PHC#H1(ATE) #£500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm V. * 199 137
avy)—kJovy EJOvy 120 & * 449 351
avy)—kJavy FEJovy 120 m2 * 449 351
avy)—kJayy #wIJov) 400 x 250 x 350(10.0%7 /) AR3A0.22m3/ i m2 * 444 348
avy)—kJavy wIJOvy 400 %250 x 350 35.0kg/LA L & * 444 348
avy—kJovy ERIOVY w500 X 500 X T100(4.0%7/m) m2 * 449 351
avy)—kJavy ERIOVY 500 X 500 X 100 & * 449 351
avy)—kJovy SERITOvY W500 % 500 X T110(4.0 /) m2 — - -
avy)—kJavy FERIOVY 500 x500% 110 {8 — — —
avy)—kJavy SERT vy W500 X 500 X T120(4.04/m) m2 * 449 351
avy)—kJavy FERIOVY 500 x 500 X 120 &l * 449 351
avy)—kJovy SERTOvY T E500 X 500 X 120(4.04/m) m2 — - -
avy)—kJavy FERIOVY ME 500 x 500 120 {8 — — —
avy)—kJovy E#HIOvY 10ke/K Fa018%4792 x 382 X 180 FS * — 354
avy)—kJavy EHTOvY aske/ K M3N12%2792 x 382 x 120 VN — — —
avy)—kJavy E#Joyy 508ke T SEMTEN50A 15% 15X 86.1(FA) s — — —
avy)—kJavy piRTOv Y GEHA) 29.2ke/f 41 x 41 x 9(fl) r — — —
avy)—kJavy EHTJOvY a5.2ke/f SEMTEN50B 15 15 % 86.1(f8l) s — — —
a9 —bhRIR MEIHY—REKIR SPCW 222ke/#% KF60HZ! #E500/F60 £3.0m w — — —
V) —hRIR MEID)—hKIR SPCW 259kg/# KF60HE! #E500/60 £3.5m 4 - - -
a9 —bhRIR MEIHY—kEKIR SPCW 296ke/#% KF60HZ! #E500/F60 £4.0m w — — —
V) —hERIR MEIY)—hKIR SPCW 258ke/# KF70HE! 150070 £3.0m 4 - - -
a9 —bhRIR MEILHY—kEKIR SPCW 344ke/#% KF70HZ! #8500/F70 £4.0m w — — —
V) —hRIR MEID)—hKRIR SPCW 430kg/# KF70HE! #E500E70 £5.0m 4 - - -
a9 —bhRIR MEIHY—kEKIR SPCW 294ke/#% KF80HZ! #E500/F80 £3.0m W — — —
V) —hERIR MEID)—hKRIR SPCW 392kg/# KF8OHZ! #E500/£80 £4.0m 4 - - -
a9 —bRIR MEIHY—kEIR SPCW 490ke/#% KF80HZ! #E500/280 £5.0m w — — —
a9 )—bhRIR ME3LY)—kKIR SPCW 492keg/# KF100HE! 18500/2100 &4.0m b4 * 197 149
a9 —hRIR mEa>Y)—kEiR SPCW 615ke/# KF100HE! 1#8500/2100 £&5.0m " * 197 149

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
a9 —kERR ME3> YY) —kEIR SPCW 738ke/#K KF100HZ! 1E500/£100 £6.0m " * 197 149
a9 )—rER MnEaYY)—k&iR SPCW 888kg/# KF120H%! 1#2500/2120 £6.0m pod * 197 149
a9 —hERIR IIE3 YY) —b KR SPCW 1036kg/# KF120HE! 185002120 £7.0m " * 197 149
a9 )—kRR mEaYY)—k&iR SPCW 1184kg/#& KF120HE! 185002120 £8.0m pod * 197 149
avH)—hERIR MMEIH)—RRHR SPCW 740ke/# KF120H%! 1E500/2120 £5.0m " * 197 149
BRIOVY SHEERIOVY A _EfE15cm/ F1iE17Cm X &20cm X £60cm  44kg /@ {8 * 338 246
BRIOVY SEBEREFIAVY B 18.720. 5x25x60 66kg/{@ 1& * 338 246
BRIOVY SEEERIOVY C 18.721x30%x60 81kg/{@ & * 338 246
BRIAvY hEER IOy A 12x12%x60 20kg/{& & * 338 246
BRIOvY hEER IOV B 15x12x60 25kg/{& & * 338 246
BRIOVY EBERITOvY C 15x15%x60 31kg/{@ [ * 338 246
BERIOvy avy)—rERR 120x120% 1000mm 35kg/& X * 337 265
BHRIAVY SEERFIAVY HITHR) YTIFROBARE  26ke/& {8 900 — —
BERIavY SEERER IOV UITH) UTIFROEBRA 58ke/E {& 1,230 - -
BHRIAvY SEEREFIOVY HITH) YITFIFfOECEFA 60ke/E & 1,480 — —
BERIavy SEBEER IOV UITHR) YITIFERAR 15kg/{@ {& 900 - -
BHRIAvY SEERFIAVY GITHR) YTIFERBE 25keg/ A {& 1,230 — —
BERIavy SEEFERIOVY (HITH) YIFIFERCE 4d0ke/{@ {8 1,480 - -
BERIOvY S$EEHRF IOV (FER) C—180.7240x 300 x 1000 143kg/{& & 3,080 - —
BERIOvy SEEREFR IOV (MER) C—180.7240x 300 x 2000 285kg/{& & 5,140 - -
BRIOVY SEERFIOVIEITE) C-180/240 X 300 X 2,000 [E] 5,660 — —
BERIOvy WRETOVY FAtEFRMA  300x300x%x250 50kg/{& 18l 1,600 - -
BERIOVY BEITOVY H—K/X4ZFH300 x 300 %400 60kg/{& &l 1,770 — —
&) —hLE a0 —bLE 250B 450 x 155 X 600 & * 338 246
Sy —hLE Sy —kLR 300 500 x 155 x 600 [E] * 338 246
oY —hLE $har v —kLRE 350 550x 155x 600 1& * 338 246
Sy —LE Sy —kLR 250A 350 x 155 X 600 [E] * 338 —
$AFa D) —RLEY SERTERIOVY 300x300x%x60 13ke/#K 54 * 338 246
Sy —hLE A 5—0y¥5Javy JOv E6em 1Z# G m2 * 365 262
oo —hLE A 5—0av¥5Javy JOyyE8cm 12 m2 * 365 262
Sy —hLE FE(HF)IAvy 300x300x60 FiR &l * 366 261
$mas Y —hLE YEEELEAE 275—650x275%X600 117kg/{& & * - 250
Smas o) —hLE R LEMEE 330—650%x 330X 500 142kg/{& & * — 250
Sz —hLE SERRLEANE 380—650x380%x500 152kg/{& & 4,080 — —
UEMAIE - S (JISERTE) U, (2F8) 150 21x9x60 26ke/f@ 1& * 338 246
UEMAIE - E(JISERHR) U (2F8) 180 25x9x60 31kg/{@ &l * 338 246
UEAIE - S (JISERTE) Ao —hUR 240 240Xx 240X 600 & * 338 246
UEMAIE - S (JISHRIR) s Y)—kUR 300A 300 x 240 X 600 1& * 338 246
UEAIE - S (JISERTE) A o) —hUR 300B 300 x 300 X 600 & * 338 246
UEMAIE - S (JISHRIR) s> Y)—kUR 300C 300 x 360 x 600 1& * 338 246
UEMAIE - S (JISERT) Bmas o) —hUR 360A 360 % 300 X 600 & * 338 246
UEMAIE - S (JISHRIR) sy —kUR 360B 360 x 360 X 600 1& * 338 246
UEMAIE - S (JISERTE) Ao —hUR 450 450 x 450 X 600 & * 338 246
UEMAIE - S (JISHRIR) Sz Y)—kUR 600 600 %600 %600 1& * 338 246
UEMAIE - S (JISERTE) U FRZE (158) 240 33x4.5x60 20kg/{@ & * 338 246

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
UB A% - Z(JISHRIR) URFRE (158) 300 40x6x%x60 32kg/f@ {& * 338 246
UEMAE - = (JISERHR) U BRZE(118) 360 46x6. 5x60 41kg/{& {& * 338 246
UB A% - Z(JISHRIR) URLFRE (158) 450 56x7 %60 54kg/fA {& * 338 246
UEMAIE - = (JISERHR) U BRZE(118) 600 74x7.5%60 77kg/{& {& * 338 246
UEMAIE - = (JISERHR) URFE (278) 240 33x10x60 44kg/{& {& * 338 246
UEMAE - = (JISERHR) U2 (218) 300 40x10x60 54kg/{@ & * 338 246
UBAI% - E(JISHRIR) U (278) 360 46x10x60 63kg/{& {8 * 338 246
UENMAE - = (VISERHR) U B2 (218) 450 56x12x60 92kg/{& & * 338 246
UB A% - ZE(JISHRIE) U, RS (258) 600 74%x15x60 153ke/{& 1& * 338 246
UEMAIE - Z(JISFRE 5L RV -PURJISIR#E51) 240%1—240x220 %240 90kg/A& P 1,870 - -
UBAIE - B (JISHRIE ) EXFHIVYY-PURS(JISERHE 4Y) 300A%E! —300 %260 %240 115kg/A& 7N 2,190 — -
UEMAIE - Z=(JISFRHE5Y) & FRAVY - PURS(JISERHE V) 300B&# —300 %260 x 300 129kg/ZA X 2,540 - -
URAIE - S (JISHRIE ) SRV - PURS(JISERAESL) 300CE# —300%x260%x 360 144kg/A V. 2,900 - —
UEMAIE - Z(JISFRHR5L) & FRAVY - U (JISERHESY) 360AEI —360x310%300 147kg/A& V. 2,940 - -
UBMAIE - S (JISFRIE ) EKARIVYY-PURL(JISHERHE 5Y) 360B% —360x310x 360 163kg/& X 3210 — -
UEMAIE - Z2(JISFRHE4Y) & FRAVYY - PURS(JISERHESV) 450%!—450 x 400 X 450 218kg/A& V. 4,390 - -
UBAIE - S (JISFRIE ) EKARIVYY-PURL(JISHERHE 5Y) 600BZ%! —600 %X 540 X 600 340kg/& x 6,800 — —
UEMAIE - Z(JISFRHR4Y) 8k mRaVY) - PR AEISFRES) T—14 240%F L=500 29%s/#& 18 860 - -
UEMAIE - S (JISERHE4Y) Sk AHaVY)-PUR REISERES) T—14 300E!A L=500 43kg/# " 1,240 — —
UBAIE - S (JISHRIESY) 8 maVY) - PR AEISFRIESY) T—14 360%F L=500 56kg/# " 1,370 - -
UEMAIE - S (JISERHE4V) Sk A3V -bUR A EISERES) T—14 450%!'FH L=500 76kg/#K # 1,980 - -
UEMAIE - Z(JISERE4Y) 8 mravY) - PR AZE(JISFRIESL) T—14 600& M L=500127ke/#& 8 3,320 - -
B R FA A - B (JISHRIR) B A% —MAE 1& 250 250 x 250 X 2000 & * 343 256
B R FR RS - E(JISHRIR) B ARSIV —ME 1#& 300A 300 x 300 x 2000 & * 343 256
B R FA RIS - B (JISHRIE) ERRHSaV Y —ME 1¥& 300B 300 X 400 X 2000 & * 343 256
B R FR RS - E(JISHRIR) BRSO —MlE 15& 300C 300 X 500 X 2000 {8 * 343 999
B R FA RIS - B (JISHRIE) ERRSSaV Y —ME 18 400A 400 X 400 x 2000 @ * 343 256
B R FR RS - E(JISHRIR) ERASHaV Y —MlE 1& 400B 400 X 500 X 2000 18l * 343 256
B R FA RIS - B (JISHRIR) ERRSSaV Y —ME 1& 500A 500 X 500 x 2000 @ * 343 256
B R PRS- E(JISHRIR) ERRASHIV Y —ME 15& 500B 500 X 600 X 2000 {8l * 343 256
B R FA RIS - B (JISHRIR) ERRSSaV Y —ME 3%& 250 250 X 250 X 2000 & * 343 256
B R FA RS - E(JISHRIR) ERASHaV Y —ME 3%& 300A 300 X 300 X 2000 & * 343 256
B R FAAIE - B (JISHRIR) ERRSEaV Y —ME 3%& 300B 300 X 400 X 2000 & * 343 256
B R PRS- E(JISHRIR) ERASHaV Y —ME 3%& 300C 300 X 500 X 2000 {8l * 343 999
B R FRAIE - B (JISHRIE) ERRSaV Y —ME 3%& 400A 400 X 400 X 2000 & * 343 256
B R PRS- E(JISHRIR) B ASHaV Y —ME 3%& 400B 400 X 500 X 2000 &l * 343 256
B R FA RIS - S (JISHRIR) ERRSaV Y —ME 3%& 500A 500 X 500 X 2000 & * 343 256
B R PRS- E(JISHRIR) ERASHIV Y —ME 3%& 500B 500 X 600 X 2000 {8l * 343 256
B R FAAIE - E(JISERHK) EHRAAEES(178) 250 36.2x9x50 29kg/{@ & * 343 256
B R PRS- Z(JISHRI) ERRAAEE(1578) 300 41.2x%x9. 5x50 33kg/{@ 18l * 343 256
B R FRAIE - Z(JISERHK) B FAREE (178) 400 51.2x11x50 47kg/{@ & * 343 256
B R PRS- E(JISHRI) ERRAAEE(178) 500 62.2%x12. 5x50 65kg/{@ 18l * 343 256
B R FAAIE - E(JISERHK) B FAREE (3718) 250 36. 2x9x50 38ke/{@ & * 343 256
BB AR RIS - EJISHRIR) E R FAAIEE (378) 300 41.2x9. 5x50 45kg/{@ 1& * 343 256
TE R FAAIE - E(JISERHK) B R FAREE (3718) 400 51.2x11x50 65kg/{@ & * 343 256

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
& % FA A - B (JISHIE) &% FAAE S (378) 500 62.2x12. 5x50 91kg/{& {8l * 343 256
EEAUVEAE-= BV -rUR EEXISIRESN) 240%! _E1iE233mm x & 160mm X £:1000mm 99kg X 2,090 - -
EEAVEAE-= I -FUR SEERX ISR 300% 290x265x1000 163kg/A X 3,120 - -
FEEAVRAE-2 BRIV -PURE FERISIRES) 360% 346x255x1000 177kg/& X 3,340 — —
BEERURAE-= V) -PURS FEEXISIHRES) 450% 436 x335x 1000 242kg/A V. 4,740 — -
FEEAVRAE-= BV -FUR EERXISIRES) 600%! 586 x455x 1000 374kg/A X 7,000 - -
FEEAVRAE-& FEEKXUBRZE(T-20) (JISIHR#ES) T—20 240% [ L=500 26ke/# " 890 - -
FEEAVRAE-Z %=X URRE(T-20) (JISEHEMN) T—20 300% A L=500 38ke/#& 4 1,110 - -
FEEAVRAE-& FEEKXUBRZE(T-20) (JISIR#ES) T—20 360% A L=500 50kg/#& s 1,370 — —
FEAVRAE-2 %=X URRE(T-20) (JISHEHEN) T—20 450%F L=500 70kg/#& 8 1,840 - -
FEEAVRAE-& EERURRAZE(T-20) (JISHEHKES) T—20 600% M L=500 116ke/# 8 2,970 — -
BHAEAE BB IERE 300 x 400 x 2000 399kg/A FS * - 254
B HAEAE B B EAE 300 x500 % 2000 450kg/ZA PN * 343 254
B HAERAE BHAEAE 300 %600 X 2000 558kg/A X * 343 254
B HAOEAE B B aEAE 300 %700 %2000 618kg/A PN * 343 254
BHAEAE B HBIEEE 400 x 500 x 2000 532kg/ZA P * 343 254
B HAOEAE BB EAE 400 x 600 X 2000 588kg/ZA< PN * 343 254
B HARAE BHHAERAE 400%700x 2000 710kg/A x * - 254
B HAEAE BB 9EAE 400 %800 x 2000 775kg/A X * — 254
B HARAE BHHAERAE 500 % 700 X 2000 775kg/A x * - 254
BHAEAE B B EAE 500 x 800 X 2000 840kg/A& & * 343 254
B HARAE B HAERAE 500 X 900 x 2000 1032kg/ZA V. 24,900 - -
B HAEAE BB EAE 600 x 800 X 2000 955kg/ZA Z * 343 254
B HARAE BHHERE 600 %X 1000 X 2000 1234kg/A& ZS * 343 —
B AR EE B A& AE 800 x 800 X 2000 1279kg/A& . 34,900 - -
B HARAE BHAEAE 800X 1000 X 2000 1444kg/& V. 39,900 - -
BHAEAE BHHOERES 300 EEM 42kg/K # * 343 254
B HARAE BHARAES 400 HEHRA 6lke/# L4 * 343 254
B HAEAE BHHAERES 500 HEEFR 84ke/#X # * 343 254
BHARAE BHRAEAES 600 EHERA 111ke/# " * 343 254
B HOEAE BHHAOEMES 800 HER 165ke/#K 18 5,420 — -
BHOEAE HHIERES 300 B#MEMA 3tke/HK # 970 - -
B HAERAE BHHARAES 400 BHERM 44ke/¥ " 1,460 — —
BHOEAE HHIEAES 500 8#EMA 57ke/HK " 2,080 - -
BHEDEAE BHRAEAES 600 BFEM 74ke/#R # 2,770 - -
BHOERE HHIEMES 800 EHEM 106ke/#% " 3,710 — —
RUFIa—L RUFIYa—LIEL=1m) 200~1§20cm X % 15cm X £1.00m 45kg/A PN - - -
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=1m) 250—25%x17.5x1. 00 53kg/A& X - - -
RUFI)a—L RUFIYa—LIE(L=1m) 300—30x20x1. 00 68kg/A X — — —
RUFIa—L RUF I a—LIE(L=1m) 350—35x23. 5x1. 00 90kg/& X - — —
RUFIa—L RUFIYa—LIEL=1m) 400—40x26x1. 00 114kg/& X — — —
RUFIa—L RUF I a—LIB(L=2m) 450—45x29. 5x2. 00 246kg/K PN * 428 316
RUFIa—L RUF I a—LIB(L=2m) 500—50x32x%x2. 00 301kg/K PN * 428 316
RUFIa—L RUF I a—LIB(L=2m) 550—55x35. 5x2. 00 352kg/#% Z * 428 316
RUFIa—L RUF I a—LIB(L=2m) 600—60x 38%2. 00 378kg/K P * 428 316

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
RUFIa—L RUF I a—LIE(QL=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/A X * 428 316
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 700—70x44%x2. 00 496kg/AK X * 428 316
RUFIa—L RUOF I a—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584ke/A& X * 428 316
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 900—90x55%x2. 00 743kg/AK X * 428 316
RUFIa—L RUF I a—LIE(L=2m) 1000—100%X60x 2. 00 854kg/A X * 428 316
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 200—20%x15x2. 00 87kg/A& ZS * 428 316
ROFI)1—Ls RUF I a—LIE(L=2m) 250—25x17. 5%2. 00 103kg/A ZS * 428 316
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/& X * 428 316
RUFIa—L RUF I a—LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/A X * 428 316
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=2m) 400—40%x26%x2. 00 222kg/A % * 428 316
ROFI)a—1Ls ROFIYa—LIEL=1m) 450—45x29. 5x1. 00 246kg/A F:N — — —
ROFIa—L ROF I 21— LIE(L=1m) 500—50x32x% 1. 00 301kg/A& ZS - - -
RUFIa—L ROF I a—LIEL=1m) 550—55x35. 5x 1. 00 176kg/A F: — — —
RUFIa—L ROF I 21— LIE(L=1m) 600—60x38%1. 00 189kg/A ZS - - -
RUFIa—L ROFIa—LIEL=1m) 650—65x41. 5x1. 00 219ke/A & — — —
ROFIa—L ROF I 21— LIE(L=1m) 700—70x44%x1. 00 254kg/A& ZS - - -
RUFIa—L ROFIa—LIEL=1m) 800—80x49x1. 00 598ke/A y: — — —
RUFIa—L ROF I 2—LIE(L=1m) 900—90x55% 1. 00 758kg/A& ZS - - -
RNOFI)a—L ARUF ) a—LIE(L=1m) 1000—100%x60x 1. 00 870kg/Z& %S — — —
BKaAVH)—LE BKAVH)—FE 1 ¢ 100mm x [E30mm x FK600mm 14.5kg/ A X * 413 294
EKaAVH)—NE EKaAVH)—NE $150%x35x600 23kg/& Z:S * 413 294
BEKAVY)—E BEKAVY)—E $200%40x 1000 60kg/ZA X * 413 294
#EARKaAH)—+E BKAVI)—+E $250%45x 1000 85kg/Z& S * 413 294
#EAKALH)—E FEKaALH)—E $300x50x 1000 110kg/A PN * 413 294
#ERKaH)—bE BEARIALH)—E $350x50x 1000 120kg/A ZN * 413 294
BEAKAVH)—E #EKaALH ) E ¢ 400x53x 1000 150kg/A PN * 413 294
#ERKaD)—bE BEwEARIAH)—E $500x63x 1000 225kg/A ZN * 413 294
BKAVY)—+E BKaAVH)—rE $600%x75%x1000 317kg/A N * 413 294
#ERaAD)—bE BKAVH)—E $700x87 x 1000 430kg/A& ZS * 413 294
Ry RAILN—k PCRYIZHILIN—F(T—25) (FI1E)1000 X () 800 X (£&)2000 2790kg/{E {8 * 425 306
Ry AL N—k PCRYIZRHILIN—F(T—25) (FIME)1000 X (F97E)1000 x (£:&)2000 3040ke/{E &l * 425 306
RyHRAILN—k PCARYIRAILIN—F(T—25) (FA11E)1000 X (FI7E5)1500 X (F:&)2000 3660ke/{E 1& * 425 306
Ry ZAAhIIs—k PCRYHZ AN IN—F(T—25) (PITE)1100 X (FIE5)1100 X (F£:&)2000 3290kg/{& &l * 425 306
Ry RAILIN—k PCARYIRAILIN—F(T—25) (FA11E)1200 X () 800 X (£X)2000 3040ke/{& 1& * 425 306
Ry RAILN—k PCHRYIZAHILIN—F(T—25) (FIME)1200 X (FI7E)1000 x (£:&)2000 3290ke/{E & * 425 306
Ry RAILIN—k PCHRYIRAILIN—F(T—25) (FI11E)1200 X (FI75)1200 X (E:&)2000 3540ke/{E 1& * 425 306
RyI RNV A—k PCRYHZ AN ILINA—K(T—25) (P1E)1200 X (RE)1500 X (£:&)2000 3910keg/{& & * 425 306
Ry AN I—k PCHRYIZAHILIN—F(T—25) (PI1E)1300 X (R7E)1300 X (F£&)2000 3790kg/ZA & * 425 306
Ry A s—k PCRyIRA)L/A—k(T—25) (PI1E) 1400 X (73)1400 X (£&)2000 4880kg/A< & * 425 306
Ry AN I—k PCRYIZAHILIN—K(T—25) (FI1E)1500 X (751000 X (F£&)2000 4430kg/ZA @ * 425 306
RyI AL A—k PCRYHZAHILINA—K(T—25) (FI1E) 1500 X (RI735)1200 x (£:&)2000 4730keg/{& & * 425 306
RyHRAILIN—k PCHRYIZAHILIN—K(T—25) (I1E)1500 X (7E)1500 X (£:&)2000 5180kg/{E & * 425 306
RyY XAV —k PCRYHIRA)LIA—K(T—25) (FI1E)1800 X (RI3)1500 X (£&)2000 5630kg/A< & * 425 306
RyHZHILN—F PCHRYIRAAILIN—K(T—25) (FI1E)1800 X (7E)1800 X (F£:&)2000 6080kg/{E & * 425 306
RyY XAV —k PCHRYHIRA)JLIN—K(T—25) (FI1E)2000 X (R135)1500 X (£:&)2000 5930ke/{E & * 425 306

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



&7 & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
Ry R AL N—k PCRYIRAAILIN—F(T—25) (IE)2000 x (17%7)1800 X (£X)2000 6380ke/{& & * 425 306
RS RAILIN—k PCRYIRAIL/N—F(T—25) (AI1E)2000 X (7)2000 X (£:X)2000 6680ke/{E & * 425 306
RyH AL N—k PCRYIRAAILIN—F(T—25) (I1E)2200 x (7E)1800 X (F£:X)2000 8080kg/ZA 1@ * 425 306
Ry RN ILIN—k PCHRYIRAHILIN—F(T—25) (FI1E)2200 X (32200 x (F£:&)2000 8800ke/{& & * 425 306
RyY RNV —k PCRYIRAHILIN—F(T—25) (RI1)2300 x (N75)2000 x (F£X)2000 8610ke/{& & * 425 306
Ry RNV —k PCHRYIRAHILIN—F(T—25) (FI1E)2300 X (R3)2300 X (F£:&)2000 9150ke/ & & * 425 306
RyI XA )L\ —k PCHRwHI RAILIN—F(T—25) (AIE)2400 x (1757)2000 X (£:X)2000 8790ke/ & & * 425 306
Ry RNV —k PCHRYHIRAHIL/IA—K(T—25) (FI1E)2400 X (132400 X (F£&)2000 9510ke/ & & * 425 306
Ry 2 HILA—k PCHRwI RAILIN—F(T—25) (PIE)2500 X (FIE1)1500 X (F£&)2000 8070kg/{& & * 425 306
RyHRAILIN—hk PCHRwI R HILIN—k(T—25) (AI1E)2500 x (7)1800 X (F:&)2000 8610kg/{E & * 425 306
Ry Z2HILA—k PCRwHI RAILIN—F(T—25) (PI1E)2500 X (F77)2000 X (FX)2000 8970ke/{& & * 425 306
RyHRAILIN—hk PCRY2 R A ILN—K(T—25) (AIE)2500 X (FIE)2500 X (F£X)2000 11030ke/1& & * 425 306
Ry XA N—k PCRYYZRAJL/A—k(T—25) (PI1)2800 X (975)2000 x (£)2000 10800ke/{& & * 425 306
RO RAILIN—hk PCHRwI R HILIN—k(T—25) (FI1%)2800 x (75)2500 X (£:&)2000 11800kg/{& & * 425 306
Ry IRAIA—k PCHRYHI RAILIN—F(T—25) (FATE)3000 x (NE;)1500 x (F£:&)2000 11900kg/ & & * 425 306
RyHRAILIN—k PCHRYIRAHILIN—K(T—25) (FI1E)3000 x (75)2000 X (£:&)2000 12900kg/{& & * 425 306
Ry D ZRH )L N—k PCHRYI RHILIN—F(T—25) (FIE)3000 X (R1E5)2500 X (F£:X)2000 13900ke/{E & * 425 306
RyHRAILIN—hk PCHRYIRAHILIN—F(T—25) (AI1E)3000 x (7E)3000 X (F£:X)2000 16650keg/{E & * 425 306
RyI RNV —+ PCRYZAHILIN—K(T—25) (I1E)3500 x (I755)2000 X (F£:&)2000 17900ke/1& & * 425 306
RyHRAILIN—k PCHRYIZAHILIN—K(T—25) (I1E)3500 X (752500 X (£:&)2000 19150keg/{& & * 425 306
RyI RNV —k PCRYHZ AN IN—K(T—25) (I1E)4000 X (7552000 X (£&)1500 14550k /& & * 425 306
RyHRAILIN—k PCHRYIRAHILIN—F(T—25) (I1E)4000 X (72500 X (£ &)1500 15490ke/{& & * 425 306
RyI RNV —k PCRYHZ AN IN—F(T—25) (FIME)4500 X (FN7)2000 x (F£&)1000 13140kg/{& & * 425 306
Ry RAILIN—k PCHRYIZAHILIN—F(T—25) (FI1E)4500 X (F7)2500 x (£&)1000 13890ke/{E 1@ * 425 306
RyY RNV A—k PCRYHZ AN IN—F(T—25) (FAME)5000 X (FN7)2000 x (£&)1000 14510kg/{& &l * 425 306
RyIZHIIN—k PCARYIZRAILN—F(T—25) (FA11E)5000 X (17E5)2500 X (E&)1000 15330ke/{& & * 425 306
Ry ZAhILIs—k RCHRYHIRHILIN—R(T—25) (A1) 600 x (RE) 600 x (F£X)2000 2000ke/{& & * 424 305
RyHRAILN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (FIE) 700 x (FIE) 700 X (R &)2000 2260kg/{& {8 * 424 305
RyI XAV A—k RCARYHI R HILIA—k(T—25) (FI1E) 800 X (1) 800 x (&X)2000 2520keg/1{E & * 424 305
Ry RAILIN—k RCHRYI RN /IA—F(T—25) (FIE) 900 X (FIE) 600 X (R &)2000 2390kg/{& {8 * 424 305
RyY XAV A—k RCARYHIRHILIA—k(T—25) (FI1E) 900 X () 900 x (£X)2000 2780ke/{E & * 424 305
Ry RN IN—k RCRYHIRAILIN—R(T—25) (FAIE)1000 % (RE;) 800 x (F£X)2000 2900kg/{& {8l * 424 305
RYPRAININ—F RCHRYIZAAIIA—F(T—25) (PIE)1000 X (RI175)1000 X (F£X)2000 3160ks/ 1 1 * 424 305
Ry I ZHIIN—k RCARYH RN IL/INA—(T—25) (FI1E)1000 X (F7E)1500 X (R &)2000 3810kg/{E 12 * 424 305
RYPRAININ—k RCHRYIRAAIIA—F(T—25) () 1100 X (RIE)1100 X (FX)2000 3420ke/ & 1 * 424 305
Ry R A=k RCARYHZAI /3= (T—25) (PI1E)1200 X (FI7) 800 X (F)2000 3160ke/ & & * 424 305
Ry RA )L A—k RCARYIRAIL/N—(T—25) (PE)1200 X (FIE5)1000 X (F&)2000 3420kg/{& & * 424 305
RyPRAIL A=k RCHRYIRAIL /3= (T—25) (PIE)1200 X (R1755)1200 X (FX)2000 3680ks/ 1Bl 18 * 424 305
Ry RAILA—k RCARYIRAILN—(T—25) (PIE)1200 X (FIE5)1500 X (F&)2000 4070kg/{E & * 424 305
RyIZH ) IN—k RCHRYH RN IL/INA—(T—25) (FI1E)1300 X (I7E)1300 X (R &)2000 4100kg/{E 12 * 424 305
RYIRAN =k RCARYYRAAIL/N—F(T—25) (FAME)1400 X (51400 X (F:X)2000 4540ke/ & 18 * 424 305
RyIZH I IN\—k RCHRYH RN IL/IN—(T—25) (FI1E)1500 X (I7E)1000 X (R &)2000 4470kg/{E 12 * 424 305
Ry RA I A—k RCARYIRAIL/N—(T—25) (PIE)1500 X (FIE5)1200 X (F&)2000 4750kg/ 1@ & * 424 305
RYIZAH I IN—k RCHRYH RN IL/IA—(T—25) (FI1E)1500 X (7E)1500 X (R &)2000 5170kg/{E 12 * 424 305
Ry RAIJLA—k RCARYIRAIL/N—(T—25) (PIE)1800 X (FI=5)1500 X (F&)2000 6050keg/ & 1@ * 424 305

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
RyHRAI 3=k RCHRYI RN /3= (T—25) (PRE)1800 x (75)1800 X (FE)2000 6500ke/{& & * 424 305
RYHRAILIN—k RCHRYHI RNV /IA—F(T—25) (AI1E)2000 X (7E)1500 X (F&)2000 6980ke/{E & * 424 305
RyYRAI 3=k RCHRYI RN /3= (T—25) (PRE)2000 X (R75)1800 X (F&)2000 7460k /{E & * 424 305
Ry RN ILI—k RCARYHIRHILIN—F(T—25) (PI1E)2000 X (752000 X (F£:&)2000 7780keg/{& & * 424 305
RyYRAI 3=k RCHRYI RN /3= (T—25) (PRE)2200 X (R7E)1800 X (F&)1500 6570kg/{E & * 424 305
RS RAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)2200 X (N7E)2200 X (F&)1500 7110ke/{& & * 424 305
RyYRAI 3=k RCHRYIRAI /3= (T—25) (PRE)2300 X (R75)2000 X (F&)1500 6990ke/{& & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)2300 X (7)2300 X (F&)1500 7400kg/{E & * 424 305
Ry 2AI =k RCARYHZAIL /3= (T—25) (PIIE)2400 X (I75)2000 X (F&)1500 7530ke/{E & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)2400 X (N7)2400 X (F&)1500 8100kg/{E & * 424 305
Ry 2 A=k RCARYHRAIL /3= (T—25) (PIE)2500 X (RI75)1500 X (F&)1500 7340ke/{E & * 424 305
RYHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)2500 X (7E)1800 X (F&)1500 7790ke/{E & * 424 305
RyH2AI =k RCARYHZAIL /3= (T—25) (PI1E)2500 X (17552000 X (F£X)1500 8090ke/{E & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)2500 X (7E)2500 X (F&)1500 8840kg/{E & * 424 305
RyHZH 3=k RCRYH XA/ S—h(T—25) (PI1E)2800 X (PI7)2000 X (F&)1000_6290ke/{E [ * 424 305
Ry RAILIN—k RCHRYHI RN IA—F(T—25) (AI1E)2800 X (N7E)2500 X (&)1000 6840kg/{E & * 424 305
RyHZAIL =k RCARYHRAIL /3= (T—25) (PI1E)3000 X (R7E5)1500 X (F£X)1000 6780ke/{E & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)3000 X (I7)2000 X (F&)1000 7370ke/{E & * 424 305
Ry 2 A=k RCARYHZAIL /3= (T—25) (PI1E)3000 X (7552500 X (F£X)1000 7970ke/{E & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHIZNIL/IA—F(T—25) (AI1E)3000 X (I7E)3000 X (F:X)1000 8570ke/{E & * 424 305
RyHZAIL =k RCARYHZAIL /3= (T—25) (PI1E)3500 X (1755)2000 X (F£X)1000 9150ke/{E & * 424 305
RyHRAILIN—k RCHRYHI RN /IA—F(T—25) (AI1E)3500 X (7E)2500 X (F&)1000 9780ke/{E & * 424 305
FHTHERE A FEHTHEEE M (S =) A—1 2000x200x 110 86.4kg/A ZS * - 355
FHTHEEE M FHTEEEE M (FHIL ) A—2 1250x200x 110 51.9kg/{& X - — —
FHTHERE A FEHTHEEE# (RS =) A—3 2250%x200x110 954kg/{@ ZS — — —
FHTHEEE M FHTEEE M (FHIL ) B—1 1000%250x 120 53.1kg/{& FS * — 355
FHTHERE M FEHTHEEE M (RRSL ) B—2 1660x250x 120 104.8kg/{@ 7 — - -
FHTHEEEM FHTEEE M (FHILR) B—3 2320x250x 120 148.9kg/{A X — - -
FEHTHERE M FEHTHEEE M (RS =) C—1 1000%x150x 120 33.8kg/f@ y: * — 355
FHTHEEE M FHTHEEE M (AT ) C—2 1660x150x 120 65kg/{@ X — - -
FEHTHEEE M FEHTHEEE M (RESI ) C—3 2330%x150x 120 89.7kg/{@ 7 — - —
AEEAITOVY Foavy 50% 1, 000x998x 500mm & * 446 350
KEEATOVY Froavy 70% 1,000%x998x 700mm & * 446 350
AEEAITOVY Foavy 100%! 1, 000%x998 % 1, 000mm & * 446 350
XEEAITOVY F50vs 150% 1, 000X 998 x 1, 000mm & * 446 350
AEEATOVY HUIR g 500x998x 350mm & * 446 350
XEFEHTOVY HUIR I & (#FH) 500x998%x  350mm e * 446 350
Fr 3] s —FRER SD345 D41 t * 19 18
E530] oo ) —FREH SD295A D10 t * 19 18
by s>y —FRER SD295A D13 t * 19 18
E530] oo —FRE SD345 D10 t * - 18
by Sy —FRER SD345 D13 t * 19 18
E530] s o) —FRE SD345 D16~25 t * 19 18
pr 3] oo —FRER SD345 D29~32 t * 19 18
E53:0] Sz o)— R SR235 %9 t * — 18
_8_

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) & TH b
857 $&ra 0 — R SR235 %13 t * — 18
5] o) —FER SR235 &16~25 t * — 18
857 $&Ara 0" — R SD345 D35 t * 19 18
5] $Har o) — R SD345 D38 t * 19 18
857 $&ARa 0 — R SD345 D51 t * 19 999
i3] oY) — RN SD295A D16 t * 19 18
fHRIREE HliR ([B4R) (BR5E) | 1251525 t * 13 8
SR REE Fi B SY295 T ~IV t * 9 4
SRR i KR SY295 VE t * 9 4
HHRMREE F B SYW295 t * 9 4
SRR 1 KR SYW295 V& t * 9 4
EE k] Fi B SYW295 nyhEI(10H, 25H) t * 9 4
R IREE HERIR BEIXRLS SY390 t * 9 4
HHRREE MERR FEIFRS SYW390 t * 9 4
fHEREE HRIR BRIFRLS IA, VL, VILE t * 9 4
FE R 2959 AE—H1 t * 70 773
R REE BEMRR I~II t * 33 46
SR REE RESIXRMS 2=L<6m t * 9 4
HHEREE RESIXRAS 20<L=25m t * 9 4
fE k] RSIXRAS 25<L=<30m t * 9 4
X REB RESIXRAS 500mmEYF LS DY ZEAZ t * 9 4
F BT BRIFRES E#HF(F, FL, FA) t * 9 4
EiE k] FIRTF RS B #H (FX, FXL) t * 9 4
FE T BIRTFRES VL, VIL, 1A t * 9 4
FiE MITFRLS HETHMARBEE m * 9 4
BE<E - NLE - AR)LMNE IR RS 12# ke * 46 55
Bh<E - NLE - RILMNE TEELEER #8 4.0 ke * 46 55
BE<E - NLKE - AR)LMNE HELKR #21 120.8 kg * 46 55
Bh<E - ALE-RILMNE ARV £15x250 ZS 85 — —
BE<E - NLKE - R)LMNE SRR HEERE 10# kg * 46 55
Bh<E - ALKE - RILMNE SR FEEhE| 8# kg * 46 55
B<E - NCE RILMNE BAE KINEGEE kg 144 - -
B<E - NLE-RILMNE BALE ¢5x150mm ZS 5 — -
$<E - NLE - AR)LMNE NARILE £13%x240 7oh—mRILLA X * 56 -
CE - ALKERILNE NARILE £6x90 X 4 - -
$<E - NCE RILMNE MNgALY K15cm X E9mmLLTF ZS * 544 452
HHE N HHEM SKK—400 t * 10 5
HEM AE-NAE REMTER) ke * 11 6
HEM +F iR EREMMTER) kg * 1 6
HEM BIEE AEBNAE. +FHR m * 1 6
HHE N NEIXRLS 400l E~500mm*kiis t * 10 5
HHE A NEIXRLS 500kl k£ ~600mmxki# t * — 5
HHE N NEIXRES 12008 £ ~1600mmki t * — 5
HHE A NEIXRLS 1600LL_E~2000mmkii t * 10 5
HHE NRIFXRES 2000k, kL ~2200mm%ki# t * 10 5

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




fi %] & ¥R
_ i R {3z B ~ i
MEM NEBEIFXRLS 2200mm $t1_L N 2 78 £
S = = * 10
igzif 9$1¢I=\‘—7\i~? 2200#8~2500mmElT t * 10 :
;ﬁ;*; §Eizi:? 6. OLLlE~7. OmmUT t * 10 5
i RIZ i 8. Omm
EM HAEIFRS 13. Omm t . - -
SHE AEIXRLS 15. Omm t : o -
SEM HEIFRLS 16. Omm t . - -
s > 2z . t * 10
ggi:; §§Iix::7 17. OLLE~18. OmmUETF t * 10 2
kS AEIFRLS 19
WEH REIXANS T t : o :
s > 4 20. Ol E~22. OmmUT t * 10 5
fﬂi*; iélixtv 23. 0Llk~24. OmmLlTF t * 10 5
e RAEREIXANS 25. Omm
HHEM RSIXXMS 3m=L<6m t : o -
SHEH RSIXRMS 12<L=18m t : o -
HHE RESIXRAS 18<L;22m t . 5 -
HHEH RSIXRMS 22<L;30m : ; 10 :
HHE TEEBEIXRLNS 500(508)mm R . o -
HHEH TEEREIXRMN 600(609. 6)mm :Eﬁ : o :
HHE TEEREITRNS 700(711. 2)mm Eﬁ : o -
HHEH TEEREIXRMN 800(812. 8)mm :Eﬁ : o :
HHE TEEBEIXRLN 900(914. 4)mm Eﬁ . o -
HHEH TEEREIXRMN 1000(1016)mm :Eﬁ : o :
HHE TEEBEIXRLN 1100(1117. 6)mm fﬁ . o -
HHEH TEEREIXRMN 1200(1219. 2)mm ,Tfﬁ : o -
HHE TEEBREIXRLNS 1300(1320. 8)mm ,Tfﬁ : 5 -
HHEH TEEBREIXRMN 1400(1422. 4)mm :fﬁ - n :
HHEN TEEBREIXRLN 1500(1524)mm x ; 5 -
ShiRIE Comnd f & : m :
o e #R7%3.2mm  #E 13mm x £45cm m * 441 340
FATREEE [DECY:) 3.2 15Xx45cm m
ShiRiEE Ceml 4.0 13x45cm ; i o
iR E [BRCY) Yl 4. 0 13%x60 - . o s
ShiRiEE Ceml 4- 0 15x% 45cm - ; . o~
iR E Comd 4' 0 15x% eocm - . o s
ShERIEE Ceml 5- 0 13x 45cm - : i -
iR E [DRCY Yl 3' 2 13x 60Cm - . o =
s Ceml 5- 0 13x aocm - : i =
iR E Com 5' 0 15x% 45Cm - : o =
ShRIEE Cemnl 3. 2 15x GOZ: - : i 200
Sl 488 g St s — - o x 4
ij%fﬂ:a Coml 5.0 15x60cm m * 421 222
-~ A : 1 k=3 ]
7}9; ? )_‘Anb\_a ##7%3.2nm #3 8 13mm x = 50cm X HF120cm m - - -
= AEAMT 3.2 13x60X%120cm -
ThE SEAMT - - —
Z 3.2 15x50% 120cm —
A% SEAMT = — —
Z 4.0 13x40x120cm —
ThE SEAMT - - -
Z 4.0 13x50%120cm —
T8 SEAMT - - -
¥ = 4.0 13x60X%120cm m — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
% SEAMT 4.0 15x50x120cm m — — -
ThE AEAMT 4.0 15x60%120cm m - — —
JhE SEAMT 5.0 13X40x120cm m - - -
A% 3 AEALMT 5.0 13x50%120cm m — — —
JhE AL 5.0 13X60x120cm m — - -
A% 3 AEALMT 3.2 15x40%x120cm m - - —
% SEALMT 3.2 15x60x120cm m — - —
A% 3 ASEALMT 4.0 15x40%x120cm m — - —
JhE AL 5.0 15X40x%120cm m - — —
A% 3 ASEALMT 5.0 15x50%120cm m — — —
JhE ALANT 5.0 15x60x%120cm m — — —
B ISRIVEALT(FAT) #7% ¢ 3.2mm #E 10cm 1E120cm F40cm m — — 999
A% INRILAAT(FT) 87 ¢ 3.2mm #8 B 10cm #E120cm &48cm m * — 999
JhE ISRIVEALT(FAT) #7% ¢ 3.2mm #AE 10cm 1E120cm & 64cm m 3,330 - -
A% INRIAAT(FT) #8 7% ¢ 3.2mm #AE 13cm 1E120cm &40cm m * — 999
JhE ISRIVEALT(FATR) #7% b 3.2mm #E 13cm 1E120cm &=50cm m * 441 340
A% INRILAAT(FT) #8 7% ¢ 3.2mm #8E 13cm 1E120cm &60cm m * — 999
B ISRIVEALT(FATR) #7% b 3.2mm #E 15cm 1E120cm H40cm m * - 999
T INRILEAT(FT) #87% ¢ 3.2mm #8 8 15cm 1E120cm &50cm m * 441 -
I E ISRIVEALT(FATR) #7% ¢ 3.2mm #E 15cm 1E120cm &60cm m * - 999
% INRILEAT(FT) 87 ¢ 4.0mm #4 8 10cm #E120cm E40cm m * 441 999
B ISRILVEALT(FATR) #27% ¢ 4.0mm #E 10cm 1E120cm H48cm m * 441 —
% INRILAAT(FT) 87 ¢ 4.0mm #8 B 10cm 1E120cm & 64cm m 4,060 — -
B ISRILVEALT (BT #7% ¢ 4.0mm #E 13cm 1E120cm =40cm m * 441 999
% INRILEAT(FT) #8 7% ¢ 4.0mm #E 13cm 1E120cm &50cm m * 441 340
B ISRILVEALT(FATR) #27% ¢ 4.0mm #E 13cm 1E120cm &60cm m * 441 999
% INRILEAT(FT) #8 7% ¢ 4.0mm #E 15cm 1E120cm &=40cm m * 441 999
I E ISRILEALT(FATR) #27% ¢ 4.0mm #E 15cm 1E120cm &=50cm m * 441 340
T INRILAAT(FT) 87 ¢ 4.0mm #8 8 15cm #E120cm &60cm m * 441 999
mwvk Mk H=30cm m2 * 442 341
Mk Mk H=50cm m2 * 442 341
mSwvk nSwk ZEBX A-a m * 442 341
Mk MRk ZEBEX A—b m * 442 341
W<k Wk 2B A—c m * 442 341
W2k Nk 2K B-a m * 442 341
m<uk Wk 2B B-b m * 442 341
mvk Mk ZBR®X B—c m * 442 341
Mk Wk 2B C—a m * 442 341
mwvk Mk ZBR®X C—c m * 442 341
SAF+—TL—k SA4+—TL—NAR) HoE 1. 5mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F+—TL—rAR) H-EF 1. 5mX3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SA4+—L—NAR) HoE 2. 0Omx2. 7mm m * 472 371
SAF+—TL—+k SAF—TL—NAF) Ho2E 2. Omx 3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SA4F+—L—NAR) HoE 2. Omx 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—+k SA4F—TL—NAFR) HoE 2. OmXx4. 5mm m * 472 371

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
SA+—TL—hk SA4F+—L—rAR) HoZF 2. 5mx2. 7mm m * 472 371
SAF—TL—k SA4F—TL—MAER) HoE 2. 5mx 3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—bk SA4F+—TL—rAR) HoZF 2. 5mx 4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—k SA4F—TL—MMER) HoE 2. 5mx 4. 5mm m * 472 371
SA+—JL—k SA+—TL—rAR) HoE 3. 0mx2. 7mm m * 472 371
S4F+—TL—b S4F—TL—NMER) HoZF 3. 0mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—bk SA+—TL—rAF) HoE 3. 0mx4. Omm m * 472 371
SAF—TL—k SA+—7TL—rAR) HoE 3. 0mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—bk SA+—TL—rAR) HoEF 3.5mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—hk SA+—7L—rARK) HoF 3.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F—TL—NAR) H>F 3. 5mx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—hk S4F+—TL—MAER) HoE 3. 5mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F+—TL—MAR) Ho>EF 4. Omx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—hk S4F+—TL—MAR) H2E 4. 0Omx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA4F+—TL—MAR) H2EF 4. OmX4. Omm m * 472 371
SA+—TL—hk SAF—TL—MNAR) HoE 4. Omx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—hk SA4F+—TL— AR HoE 4. 5mX2. 7mm m * 472 371
SAF+—TL—k SA+—TL—MNAR) HoE 4. 5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F+—TL—rAR) HoZF 4. 5mx 4. Omm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4+—TL—MNAER) HoE 4. 5mx 4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—bk SA4F+—TL—rAR) EF 1.5mX2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4+—TL—MNAER) EF 1.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—bk SA4F+—TL—rMAR) EF 2.0mX2. 7mm m * 472 371
SA4+—TL—k SA4+—TL—MAER) B 2. 0mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F+—TL—rAR) EE 2. 0mX4. Omm m * 472 371
SA4F—TL—k S4+—TL—MNER) EF 2. 0Omx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4+—TL—rMAR) EfF 2.5mX2. 7mm m * 472 371
SA4F—TL—k S4F—TL—MNER) EF 2. 5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—JL—k SA+—TL—rMAF) EE 2. 5mX4. Omm m * 472 371
S4F+—TL—bk S4F—TL—MNER) 2F 2. 5mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SA+—TL—rAF) EF 3.0mX2. 7mm m * 472 371
S4F—TL—bk SAF+—7L—NAR) EF 3.0mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—bk SA+—TL—rAF) EF 3.0mx4. Omm m * 472 371
S4F—TL—b S4—TL—MER) 22X 3.0mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SA+—TL—rAF) EK 3.5mx2. 7mm m * 472 371
S4F+—TL—b SA+—TL—rAR) EF 3.5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k S4F+—JL—NMER) 2K 3.5mx4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—b SA4+—7L—rARK) EF 3.5mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F—TL—MEAR) B2 4. 0mXx2. 7mm m * 472 371
SA4F—TL—b S4F—TL—NER) 2 4. 0OmXx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k SA4F—TL—MAR) 2/ 4. 0mX4. Omm m * 472 371
SA4F+—TL—k S4F+—TL—NAER) 2R 4. 0OmXx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k S4F+—TL—MAR) B2 4.5mX2. 7mm m * 472 371
SA4F+—TL—k S4F+—TL—NAER) 2 4. 5mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k S4F+—TL—rAR) B/ 4. 5mX4. Omm m * 472 371

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
SA+—TL—hk SA4F+—TL—rAR) ERF 4. 5mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF+—TL—krUNE|EY) B 2. 5mx5. 326mXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—hk SAF—FL—hup3IE) ER 2. 5mx5. 326mX3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 2. 5mx5. 326mx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—hup3IR) B 2. 5mXx5. 326mx4. 5mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 2. 5mx5. 640mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—hk SAF—FL—hup3IR) B 2. 5mXx5. 640mx 3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) 2% 2. 5mx5. 640mx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—bk SAF—FL—hup$IR) B 2. 5mXx5. 640mx4. 5mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) B 2.5mx5.797mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—hu$IR) B 2.5mXx5. 797mx 3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) 2 2.5mx5. 797mx 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) B 2.5mXx5. 797mx 4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—hUNHIED) 2 3.0mx5.826mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—bk SAF—TL—rUNIE) B 3.0mXx5. 826mx3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) 2% 3.0mx5.826mx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) B 3.0mXx5. 826mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) 2K 3.0mx6. 140mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—RUNIE) EKR3. O0mXx6. 140mXx 3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIED) 23 Omx6. 140mx 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) EKR3. OmXx6. 140m X 4. 5mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) B3 0mx6. 297mx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—bk SAF—TL—rUNIE) E/E3. 0mXx6. 297mX 3. 2mm m * 472 371
SA+—FL—bk SAF—FL—R3R) B3 OmXx6. 297mx 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) E/F3. 0mXx6. 297mX4. Bmm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) B3 5mx6. 326mXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) E3. 5mx6. 326mx 3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF+—TL—rUNHIE) B3 5mx6. 326mXx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) Ef3. 5mx6. 326mx4. 5mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAFT—TL—rUNHIE) B3 5mx6. 640mX2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) ER3. 5mx6. 640mx 3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B3 5mx6. 640mX4. Omm m * 472 371
SA+—TL—bk SAF—TL—rUNIE) ER3. 5mx6. 640mx 4. 5mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAFT—TL—rUNHIE) B 4. Omx6.826mXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—bk SAF—FL—huM$IR) EFR 4. OmX6. 826m X 3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—bk SAF—TL—rNHIE) B 4. Omx6.826mx4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—huM$IE) ER 4. OmX6. 826mX4. 5mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 4.0mx7.140mXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—huh$IR) ER 4.0mX7. 140mXx3. 2mm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—hUNHIE) 2K 4.0mx7.140mx 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—Ruh$IE) ER 4.0mX7. 140mXx4. 5mm m * 472 371
SAF—TL—k SAF—TL—rNHIE) B 4. 5mx6.855mXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) EfF 4. 5mx6. 855mX3. 2mm m * 472 371
SA4+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 4. 5mx6. 855m X 4. Omm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNIE) EfF 4. 5mx6. 855mX4. 5mm m * 472 371

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
SA+—TL—hk SAF—FL—hup3IE) ER 4.5mx7.326mxXx2. 7mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 4.5mx7.326mx3. 2mm m * 472 371
SA+—TL—k SAF—FL—hup#IE) ER 4.5mx7.326mXx4. Omm m * 472 371
SAF+—TL—k SAF—TL—rUNHIE) B 4.5mx7.326mx4. 5mm m * 472 371
SA+—TL—hk L UPZAGRES) $HoZE 2. OomA H—100 1& * 472 371
SAF+—TL—k L UPZAGES) HoE 3. 0mA H—125 & * 472 371
SA+—TL—k LE:UPZAGRES) $Ho% 3.5mA H—125 1& * 472 371
SAF+—TL—k [ UPZAGRE) HoE 4. 0mA H—125 & * 472 371
SA+—TL—hk [E:UPZA R E) HoZE 4. 5mA H—125 {& * 472 371
SA4F—TL—b g U (ME) 2 2.0mA H—100 & * 472 371
SA+—JL—bk gy (HE) 2K 3.0mA H—125 & * 472 371
SAF+—TL—b g U (ME) 2F 3.5mA H—125 & * 472 371
S4F—TL—h LEUPZAGES) 2R 4.0mA H—125 & * 472 371
SAF+—TL—b g (ME) 22X 4.5mA H—125 & * 472 371
S4F—TL—Fk L UPZAUS D) B 3.0mx5. 826mfA H—125 {& * 472 371
SAF+—TL—k LE VPRI TE) B 3.0mx6. 140mfA H—125 {& * 472 371
S4F—TL—Fk L UPZAUSTED) ERF 3.0mx6.297mfA H—125 {& * 472 371
SAF+—TL—k LEUPZAGSED) B 3.5mx6. 326mfA H—125 & * 472 371
S4F—TL—Fk L UPAAUSED) B 3.5mx6. 640mA H—125 {& * 472 371
SAF+—TL—k L UPRAGSE) EfF 4.0mx6.826mfA H—125 {& * 472 371
SA+—TL—hk L UPAUSTED) B 4.0mx7. 140mA H—125 {& * 472 371
SAF+—TL—k L UPAGSE) B 4.5mx6. 855mfA H—125 {& * 472 371
S4F—TL—Fk L ORI D) B 4.5mx7.326mfA H—125 {& * 472 371
UFI)a—L UF ) a—L(AR) S350xH350 T=1. 6mm m * 47 370
UFI)a—L U7 a—L(AR) S850xH350 T=2. Omm m * 47 370
UFIa—L UF T a—L(AR) S350%xH350 T=2. 7mm m * 471 370
UFI)a—L U7 a—L(AR) S400xH400 T=1. 6mm m * 47 370
UFIa—L UF T a—L(AR) S400xH400 T=2. Omm m * 471 370
UFI)a—L U7 a—L(AR) S400XxH400 T=2. 7mm m * 47 370
UFI)a—L UF T a—L(AR) S450%xH450 T=1. 6mm m * 471 370
UFI)a—L UZE 7Y a—L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UF T 1—L(AR) S450%xH450 T=2. 7mm m * 471 370
UFI)a—L UZETYa—L(AR) S500XH500 T=1. 6mm m * 47 370
UFI)a—L UF ) 1—L(AR) S500xH500 T=2. Omm m * 471 370
UFI)a—L UZE7Ya—LAR) S500XH500 T=2. 7mm m * 47 370
UFI)a—L UF ) 1—L(AR) S550xH550 T=1. 6mm m * 471 370
UFEI)a—LA UET7Ya—LAR) S550xH550 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UF ) 1—L(AR) S550xH550 T=2. 7mm m * 471 370
UFEI)a—LA UZET7Ya—LAR) S550XH550 T=3. 2mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ') a—LAL(AR) S600XHB00 T=1. 6mm m * 47 370
UFEI)a—LA UZE7Ya—LAR) S600XHB00 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UF 1) 21— L(AR) S600xH600 T=2. 7mm m * 471 370
UFEIa—LA UZE7Ya—LAR) S600XHB00 T=3. 2mm m * 471 370
UFI)a—L UF 1) 21— L(AR) S650xH650 T=1. 6mm m * 47 370
UFEIa—LA BESTEEINIS ) S650XHB50 T=2. Omm m * 471 370

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
UFI)a—L U7 a—L(AR) S650XHB650 T=2. 7mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ) a—LAL(AR) S650XHB50 T=3. 2mm m * 47 370
UFI)a—L UE 7Y a—L(AR) S700xH700 T=1. 6mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ) a—LAAR) S700xH700 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UE 7Y a—L(AR) S700xH700 T=2. 7mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ) a—LA(AR) S700xH700 T=3. 2mm m * 47 370
UFI)a—L UE 7Y a—LAR) S750xH750 T=1. 6mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ) a—LAL(AR) S750xH750 T=2. Omm m * 47 370
UFI)a—L UZE 7Y a—LAR) S750xH750 T=2. 7mm m * 47 370
UFEI)a—L UF ') a—LAL(AR) S750xH750 T=3. 2mm m * 47 370
UFTYa—L RHERCSYFY) S350 xH350 m * 471 370
UFJa—L B SYFIY) S400 xH400/ m * 47 370
UFI)a—L RS SYEY) S450 x H450F m * 471 370
UFTa—L TRV SYFY) S500 X H500/8 m * 47 370
UFTYa—L RHERCSYFY) S550 X H550 m * 471 370
UFIa—L TR SYFIY) S600 X H600HA m * 47 370
UFI)a—L RO SYFY) S650 X H650 m * 471 370
UFTa—L TR SYFIY) S700xH700/ m * 47 370
UFI)a—L BRSOy FY) S750xH750F m * 471 370
UFTa—L tER&EGA=) ) S350 xH350/ m * 471 370
UFTYa—L MHERREGA=Y Em) S400x H400f m * 47 370
UFIa—L tER&EGA=) ) S450 xH450/ m * 471 370
UFTYa—L MHERREGA=Y @) S500 X H500H m * 47 370
UFTa—L tR&EGA=>) ) S550 x H550 8 m * 471 370
UFTYa—L MHERRGA=) mm) S600 x HBOOH m * 471 370
UFI)a—L tER&EGA=>) mm) S650 x HB50 m * 471 370
UFTYa—L MHERREGA=V @) S700xH700f m * 47 370
UFEI)a—L tER&GA=) mEm) S750xH7508 m * 471 370
UFI)a—L Z S5y (L4 X 50 X 50) S350 x H350f A * 471 —
UFEIYa—L Z S5y L4 X 50 X 50) S400 x H400F PN * 471 -
UFI)a1—L AR5y L4 x 50 X 50) S450 x H450/ Z * 47 —
UFEIYa—L Z S5y L4 X 50 % 50) S500 x H500 PN * 471 -
UFI)a1—L AR5y L4 x 50 X 50) S550 x H550/ ZS * 41 —
UFEIa—L Z S5y L4 X 50 % 50) S600 x H600 PN * 471 -
UFEI)a—LA Z S5k L4 X 50 X 50) S650 x H650 PN * 471 —
UFEIa—L Z RSy L4 X 50 % 50) S700x H700H PN * 471 -
UFIYa—L Z S5k (L4 X 50 X 50) S750x H750H PN * 471 —
LESR-VL—FIE EKHE (LEMRR) 500 x 500/ 1##H, EE30.2kg #A 12,200 - -
LEHR-IL—Fo I35 SkptE (LEHR) 600 x 600/ 1440, EE37.7kg #H 15,000 - -
LEMR-VL—FIE g£kpiE (LEHR) 700 x 700/ 144, E245.9kg #H 18,200 - -
LEMR-IL—Fo 5 £k#tE (LEHR) 800 x 8007 1#X#H, EE55.0kg #H 21,600 - -
LESR-VL—FIE g£kpiE (LEHR) 900 x 900/ 1##H, E=80.0kg #H 32,500 - -
LEMR- I L—Fo & &kptE (LEHR) 1000 x 1000F8 2444, E891.8ke #H 37,000 - -
LEMR-VL—FIE g£okpiE (LEHR) 1100 % 1100F8 244, E2104.2ke #H 41,600 - -
LEMR- I L—FoFE SkptE (LEHR) 1200 X 120078 2448, E8117.4ke #H 46,600 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 R =272 B (4/1~) +E TH & A
LESR-TL—FIE £okmE (LFEHR) 1300 x 1300/ 24k #H. B2 131.6kg #A 51,900 - —
LESR-VL—FUIE g£okpiE (LEHR) 1400 x 14003 244 #H. EE146.2kg #A 57,300 - -
LEMR-IL—Fo 5 £okiE (LFEHR) 1500 x 1500 24k #H. E2162.0kg A 63,200 — —
LEMR-IL—Fo0&E EXKFETEYJL—FY) 600 x 6008 144, EE68.3kg T-25 b | 23,000 - -
LEMR-IVL—FoI & EXKETEGIL—FY) 800 x 8008 1#¢#H. EE117.9kg T-25 #f 45,500 - -
LEMR- I L—Fo & EXKETEIJL—FY) 1000 x 1000FH 245 #H, EE191.6kg T-25 48 70,400 - -
LEMR-IL—FUI & WMETL—FE 700 x 70058 $41+87.1kg/#8(1 ¥#E) T-20 #H * - 999
LESR-VL—FIE WMETL—FIE 800 x 8008 #H1101.4kg/#A (14#A)T-20 4 * — 999
LEMR-IL—Fo & BT L—FTE 900 x 900/ $41148 5ka/#A(1H#B)T-20 # * — 999
LESR-VL—FI & WMETL—F I 1000 x 1000/ $81+202.8kg/ 48 (24%#8) T-20 4 * — 999
LEMR-IL—Fo U5 WMETL—FE 700 x 7008 $41487.1kg/#8 (14K#R) T-25 4 * — 999
LESR-VL—FIE METL—F I 800 x 8008 #H1135.3kg/#B (14%#R) T-25 4R * — 999
LEMR-TL—FoT 8 WEITL—FUTE 900 % 90078 $414163.6ke/#8 (14k#H) T-25 # * — 999
LEMRR-TL—FIE My L—FIE 1000 x 1000/ $811222.4kg/48 (245#8) T-25 b 71,200 - -
LEMR-IL—Fo I35 MRTL—F I E 1100 x 11000 244, E2224.7kg T-25 #H 83,800 — —
LEMR- I L—FoI&E MR L—FIE 1200 x 120078 245 #H, = E282.8kg T-25 48 113,000 - -
LESR- I L—Fo & MRS L—FE 1300 x 13004 24%#H. =2 316kg T-25 4 129,000 - -
LEMR- I L—Fo0&E MR L—FIE 1400 x 1400F8 2#%#H, Z 8355.4kg T-25 48 145,000 - -
LEMR-JL—FUI & MRTL—F T E 1500 x 1500FH 2454, = £392.5kg T-25 #H 169,000 — -
LEMR-IL—Fo0&E MRTL—FIE 1000 x 1000FH 245 #H, EE149.1kg T-14 ## 50,700 - -
LEMR-IL—Fo I35 MyITL—FoIE 1100 x 11008 24k #H, E2174.8kg T-14 4 70,600 - -
LEMR-IL—Fo0&E MRTL—FIE 1200 x 120078 2454, = E205.3kg T-14 48 82,800 - -
LEMR-IL—F I8 MMITL—FoIE 1300 x 13001 244, =2 262.6kg T-14 Fi| 113,000 — -
LEMR-IL—Fo0&E MR L—FIE 1400 x 14008 2##H, 2 300kg T-14 | 128,000 - -
LEMR-JL—FU i & WMRTL—F I E 1500 x 1500F 2454, Z £339.3kg T-14 Fi| 145,000 — -
LEMR-IL—Fo0&E T L—F U EEE) 700 x 7008 2#%#H. EE106.5kg T-25 4 45,600 - -
LESR-TL—FIE BT L—FHE (HE) 800 x 8008 244, 2 141.4kg T-25 #H 58,400 — -
LESR-IL—FIE MM TL—F I EGEE) 900 x 900F8 245 #H. B E209.7kg T-25 | 83,600 - -
LESR-TL—FIE T L—FHE (HE) 1000 x 10008 2440, E2261.9kg T-25 b 106,000 - -
LEMRR-TL—FIE MR TL—FUEREE) 1100 x 11008 3%t 4, = 328.5kg T-25 b | 144,000 - -
LEMR-IL—F I & MBI L—FUE(HE) 1200 x 12007 344 #H. = £382.6kg T-25 #H 168,000 — —
LESR-IL—FIE MR TL—FIEREE) 1300 x 1300FH 344, & 2440.9kg T-25 | 192,000 - -
LESR-TL—FI 3 MBI L—FUE(HE) 1400 x 14007 344 #H. EE503.3kg T-25 #H 220,000 — -
LESR-IL—FIE MHTL—FUEREE) 1500 x 1500FF 344, &= 2502kg T-25 b | 212,000 - -
LEMR-TL—FLI 8 HETL—FJEHB) 700 x 700/ 244 #4H, E=E110.7kg T-20 #H 45,600 — —
LEMR-IL—FIE MR TL—FUEREE) 800 x 800F 244 #H. EE130.7kg T-20 b | 55,200 - -
LEMRR-TL—F I BT L—FJEHR) 900 x 9008 244 #H. EE162.2kg T-20 #H 69,600 — —
LERR-TL—FIE METL—FUEER) 1000 x 10008 2%t #H, E 2 206.9kg T-20 | 83,400 - -
LEMR-TL—FLI 8 WETL—FJEHE) 1100 x 1100F7 34 #H, = E273.3kg T-20 #H 119,000 — —
LEMR-IL—FUIE METL—FUEEB) 1200 x 1200 344, & 2333.6kg T-20 | 145,000 - -
LEMR-TL—FLIE WETL—F U EHE) 1300 x 1300FH 3#%#H, Z £403.9kg T-20 #H 192,000 — —
LEMRR-IL—FUIE METL—FUEGER) 1400 x 1400FH 34 #H. & 2503.3kg T-20 | 220,000 - -
LEMR-TL—FLIE WETL—F & HE) 1500 x 1500 445 #H., Z £569.8kg T-20 #H 222,000 — —
LEMR-IL—FIE MHTL—F I EEE) 700 x 700/ 24k #H. E=78keg T-14 | 29,000 - -
LEMRR-TL—FIE WETL—F U EHR) 800 x 800F8 2#%#H. EE130.7kg T-14 #H 55,200 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
LEMIR-TL—F I & T L—F 0 E (RE) 900 x 9008 24 #H, E&2159.4kg T-14 4 65,100 — —
LESR-IL—FIE MBI L—FUTEMB) 1000 x 1000FF 2#%#H, Z £206.9kg T-14 b | 83,400 - -
LEMR-TL—Fo I & MRS L—FHE(RE) 1100 x 1100F 2448, E 2244.2kg T-14 4 97,200 — —
LESR-IL—FIE MBI L—FTEMB) 1200 x 1200FF 24548, EE290.1kg T-14 b | 126,000 - -
LERR-TL—FIE T L—F 0 E(RE) 1300 % 1300FH 24540, = E329kg T-14 #H 143,000 - —
LESR-IL—FUIE MBI L—FUTEMB) 1400 x 1400FF 24540, EE377.2kg T-14 b | 164,000 - -
LERR-TL—FIE T L—F 0 E(RE) 1500 X 15008 4#¥t#H, EE496.2kg T-14 #H 216,000 - —
LERR-TL—FIE JL—FUiIEE (EL247) 30078 995 x 410 x 95 1#%#H, EE35.7kg T-25 4R * — 999
LESR-TL—FIE JL—FUJBIEE (ELA4D) 400F8 995 % 510 X 115 14440, B2 48.4kg T-25 #A * — 999
LERR-TL—FI % JL—FUiIEE (EL24D) 5008 995 X 620 X 125 14X 48, EE67.7kg T-25 4 * — 999
LEMR-JTL—F I & ERRYV-FU7EI0-2" $HZ AT 600 X 600 X 19 X 3 13.8Kg/#B(144#H) 360kg/m2 4 9,280 — —
LEMR-IL—FUIE FRRAYV-FU7&EIn-2" SHZ AT 700 X 700 X 19 X 3 16.9Kg/#H(14#H) 360kg/m2 b 11,700 - -
LEMR-IL—F I & RAYL-FUIEIN-R HERA 800 % 800 X 19 x 3 24.9Kg/#A(1##H) 360kg/m2 #H 14,800 — -
LEMR-IL—FUI & KRR V-FU9 &yn-2" HEZRA 900 X 900 X 19 x 3 29Kg/#B(145%#R) 360kg/m2 48 17,800 - -
LERR-TL—FIE KA V-FU9 &EIn-2" H2HA 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44.8Kg/#A(2##8) 360kg/m2 #H 21,100 — -
LEMRR-IL—FIE SERIL—FUIME 600 x 600 FAfH T 1#¢4H. E=E21.3kg 540Kg/m2 b 10,700 - -
LEMR-TL—FIE SERIL—FUIME 700 x 700 FAEH T 1#HH, EE27.2kg 540Kg/m2 Fi| 13,500 — —
LESR-IL—FIE SERIL—FUIME 800 x 800FAfH{T 14540, E=32.2kg 540Kg/m2 | 16,100 - -
LEMR-TL—FIE SERYL—FUIME 900 x 900 FA§H f+ 14K #H. B E50.9kg 540Kg/m2 4 21,500 — —
LESHR-IL—FUIE SERIL—FUIME 1000 x 1000 FA#E 1+ 24K #H. Z £60.1kg 540Kg/m2 b | 27,300 -

HARRE T X RS FHH (KF2) BETXRES S$S400 t * 8 3
ERE T RS Fo8l (KH2) HEIXRMS SM400A t * 8 3
HARRE T X RS 8l (KH2) HETXRES SM490A t * 8 3
RSP ERBEIXRANS |PER RBEIXRAS SS400 t * 13 8
SR P ERRE TR [PER BEIERAS SM400A t=38 t * 13 8
SRPERBEIXZANS  [hER BEIXRS SM400B t=25 t * 13 8
SR P ERRE TR [hER BREIERS SM400B 25<t=38 t * 13 8
MRPERBREBIXALNS  |[RER BEIXRLS SM400C t=25 t * 13 8
SR P ERRE TR [hER BREIERAS SM400C 25<t=<38 t * 13 8
RSP ERBEIFRANS [hER BEIXRS SM400C 38<t=50 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS |[PER BEIXRAS SM490A t=<50 t * 13 8
R PERBEIFZANS [hER BEIXRAS SM490B t=25 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS  |[PER BEIXRANS SM490B 25<t<38 t * 13 8
SRPERREBIXALNS  |[FER BEIXRLS SM490C t=25 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS  |[PER BEIXRAS SM490C 25<t=38 t * 13 8
R PERBEIFZANS [hER BEIXRS SM490C 38<t=50 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS  |[PER BEIXRAS SM490YA t<25 t * 13 8
FRPERBBIXALNS  |[FER BEIXRNS SM490YB t=25 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS |[PER BEIXRAS SM490YB 25<t=38 t * 13 8
SRPERBEBIXANS  |FER BBIXRNS SM520B t<25 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS [PER BEIXRAS SM520B 25<t<38 t * 13 8
SRPERBBIXRANS  |[FER BEIXRNS SM520C t=25 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS  |[PER BEIXRAS SM520C 25<t<38 t * 13 8
RPERBEIFRANS [PER BEIXRAS SM520C 38<t=50 t * 13 8
RSP ERBEIXRNS  |[PER BEIEXXLS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
SR ERBETFRANS  [hER BREIFRRS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS |DER REIXRNS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
SR P ERBE TR [PER BEIFRS SMA400AW 6=t<38 t * 13 8
SR P ERBEIFRNS  [PER BEIXRNS SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
SR P ERBE LTRSS  [PER BEIFRS SMA400BW25<t=38 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS |RER REIXRNS SMA400CW 6=t=<25 t * 13 8
SR P ERBETFRANS  [PER BEIFRAS SMA400CW25<t=38 t * 13 8
SR ERREIFRNS  [PER BEIFXRNS SMA400CW38<t=50 t * 13 8
SR P ERBETFRANS  [PER BEIFERAS SMA490AW 6=t=<50 t * 13 8
SR P ERBEIXRANS |[PER REIXRNS SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
R P ERBE TR [PER BEIFERAS SMA490BW25<t=38 t * 13 8
RSP ERBEIXRANS |PER RBEIXRANS SMA490CW 6=t=<25 t * 13 8
HR P ERBE TR [PER BEIFRAS SMA490CW25<t=38 t * 13 8
SR P ERRE IR [FER BREIERNS SMA490CW38<t=50 t * 13 8
AR P ERBE LRSS [PER BEIFRAS SM400A 38=t=<100 t * 13 8
SR P ERRE IR [FER REIERNS SM490YA 25=t=38 t * 13 8
Z Dl BRAHRME(CTRMA &R5E) IR 200~350 t * 7 2
Z D HZ 8l RET XIS SS400 t=38 t * 7 2
Z DAl HZ8l RAET X RS SM400A t=<38 t * 7 2
Z D HZ 8l RET X RS SM490A t=50 t * 7 2
T D sE# HZ 8l R T X RS SMA400AW t=38 t * 7 2
Z DAthgEM HZ8H BRETEXRAS SMA490AW t=50 t * 7 2
Z Dbl CTRATH RS (BBRRA) 175~25031)—X t * 7 3
Z D1t CTRMTX RS (FBRA) 300V —XPE t * 7 3
Z Dl CTRABRAISTX RIS JISH A X LUSt t * 7 —
Z DA T4 SS400 4.5x%x25 t * 23 21
Z D sE#A E8R SS400 4. 5x32~38 t * 23 21
Z DA T4 SS400 4.5x50 t * 23 999
Z DA £l SS400 6x25 t * 23 21
Z DA T4 SS400 6Xx32~44 t * 23 21
Z D4 E8H Ss400 6x50~75 t * 23 21
Z DA E4f SS400 6Xx90~100 t * 23 21
Z DA E8H SS400 6x125 t * 23 21
Z DA E4f SS400 9x25 t * 23 21
T DA E8H Ss400 9x32~44 t * 23 21
T DA E4f SSs400 9x50~75 t * 23 21
Z DA E8H SSs400 9x90~100 t * 23 21
T DA E4f SS400 9%x125 t * 23 21
Z D4 iDL EE (/MEZ) SS400 3X40Xx40 t * 26 30
Z DR Z0LEH (ME2) SS400 5x40 x40 t * 26 30
Z DA ZiD LR (h#2) SS400 4x50x50 t * 26 30
T DA ZiDILFEH (hfZ) SS400 6%X50x50 t * 26 30
Z D g4 ZiDILFEE (h ) SS400 6X65Xx65 t * 26 30
ZD1thEhA F0LEH (b R2) SS400 8X65x65 t * 26 30
Z DA ZiDILFEE (h#2) SS400 6x75x75 t * 26 30

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
Z DA F0 LR (B RZ) SS400 9x75%x75 t * 26 30
Z DR FiDIL8HE () SS400 12x75%X75 t * 26 -
Z DA F0 LR (B Rs) SS400 7 x90x90 t * 26 30
Z D Hthih DL (R R2) SS400 10x90 %90 t * 26 30
Z DA F 0L (B RS) SS400 13x90x%90 t * 26 30
Z D thgh DL (B R2) SS400 7 %100 x 100 t * 26 30
Z DA F0 LR (B RZ) SS400 10x100x 100 t * 26 30
Z D Hthsh DL (R R2) SS400 13x100% 100 t * 26 30
2kt F0ILREH (KRZ) SS400 9x130x 130 t * 26 30
Z D Hthgh DL (KF2) SS400 12x130%x130 t * 26 30
Z DA F0ILRHH (KRZ) SS400 15x130%x130 t * 26 30
Z Dt B (hR2) SS400 5x75x40 t * 28 30
Z Db iR ERHH (hH2) SS400 5x100x50 t * 28 30
Z DR ERHH (KR2) SS400 6x125x65 t * 28 30
Z D h iRt EREH (KH2) SS400 6.5x150x75 t * 28 30
Z D Hthsh B (KH) SS400 9% 150x75 t * 28 30
Z O fthif4t B (KH2) SS400 7x180x75 t * 28 30
Z DR B (KRH2) SS400 7.5%200x%80 t * 28 30
Z O fthif4t B (KF2) SS400 8x200x90 t * 28 30
Z D B (KR#2) SS400 9x250x90 t * 28 30
Z DAl AREEZERT L AR SUS304 t=1 kg * 42 999
Z D1t AEEERTULRHR SUS304 2=<t=3 kg * 42 999
Z Dl ATULANE SUS304 #£10.0 ke * 44 999
Z DAthgEM ATULANEE SUS304 #£13.0 kg * 44 999
Z DA ATFULRME SUS304 £16.0 ke * 44 999
Z D1t ATULANKE SUS304 #£20.0 kg * 44 999
Z DA ATFULRME SUS304 f&22 kg * 44 999
Z DM ATULANKE SUS304 #£25~100 kg * 44 999
Z DAl —REERRATLAMRE 13SU T=0.8 Z * 769 999
Z DA —REERRATULRAMEEE 20SU T=1.0 FS * 769 999
Z D i & #4 —REERRATULAMNE 258U T=1.0 X * 769 999
Z DA —REERATULAMMNE 30SU T=1.2 X * 769 999
Z D i i #4 —REERRATULARNE 408U T=1.2 X * 769 999
Z DA —REERATULAMME 50SU T=1.2 X * 769 999
Z Dl —REERRATLAMRE 60SU T=1.5 Z * 769 999
Z DA —RERERATULAMME 75SU T=1.5 X * 769 999
Z DA —REEERRATULASEE 80SU T=2.0 P * 769 999
Z DA —BEERRATULRAMME 100SU T=2.0 FS * 769 999
Z D # —REERRTULRAMME 125SU T=2.0 VN * 769 999
Z DA —BEERRATUOLRAMME 150SU T=3.0 FS * 769 999
Z D #F —REERRTULRAMME 200SU T=3.0 VN * 769 999
Z DA —BEERRATULRMEME 250SU T=3.0 FS * 769 999
Z D #F —REERRATL AMRE 300SU T=3.0 X * 769 999
ZD1bEEA 29597 ATULR #Ht) 18cr kg * 70 773
A#-BRAER Pt 22 R B 4 D75 T=3.0 m * — 173

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
At -ERAER MR ZemE # D100 T=3.5 m * — 173
At -ERAER MR 22 RE D125 T=4.0 m * - 173
At EAER M ZemE # D150 T=4.0 m * — 173
At -ERAER MR 22 RE D200 T=5.0 m * - 173
At -ERAER BEAAR(JAS 278) 12 x 600 x 1800 " * 210 174
A -BRAER BEBEER(JAS 278) 12x900 X 1800 18 * 210 174
A#t-ERAER ALK *kHA10cm L=0. 9m ZS * — 999
A -BRAER WAK *XH15cm L=1.2m FS * - 999
A -EEAER mAK *O15cm L=2. Om PN * — —
A -ERAER WAK *®H10cm L=3. Om FS * - 999
At - BEAER AR £1.5m XHO12cm PN * — 999
A -BAER WAK £1.8m XH12cm PN * - 999
At -BEAER [/ SN £2. Om XO12cm PN * — 999
A#-BEAER AKX £3. Om XH9cm x * - 999
A -BRAER WAK £3. 0m XA 12cm & * — 999
A -BAER WAK £4. Om XH9cm N * - 999
A -BRAER BV 2. 0mx7. 5cm 7 350 - -
A -BAER 51k (%) 4. 0mx 3. 6cm X 20cm m3 * — 157
A -BRAER BIGIR (- HTH) 4. Omx 3. 6cm X 20cm m3 * - 157
A -BAER RiHRE R 4. 0mx2. 8cmX24cm ® — - -
A -BBAEHR EAR(#2) 4m X 3cm X Bem m3 — — —
A -BAER KR () 2. 0Omx3~4. 5cmX12cm m3 * 226 157
A -BRAER KAR () 3. BmXx3~4. 5ecm X 15¢cm m3 * - 157
A -BAER KR () 4. 0mx3~4. 5cmXx 15cm m3 * 226 157
A -BRAER HERAR 2. 0mx3~4. 5emx 12¢m m3 29,000 — —
A -BRAER 1EfA# (RhE) # 3mx 9cm X 9om 1% m3 * 230 —
A -BRAER A (RHH) # 3m X 9cm X 9cm 1% m3 38,000 — —
A -BEAER IE A (RHh#) # 4mx105ecmx 105 15 m3 * 230 —
A -BRAER TAM # 3m X 12cm X 15cm 1% m3 44,000 - -
A -BAER IEE# #% 3m X 4.5cm X 4.5cm 1% m3 49,000 - -
A -BBAER EEI4 # 3m X 6cm X 6cm 4515 m3 49,000 — —
A -BEAER EE 4% 4mx 45cm X 4.5cm 1% m3 * 234 —
A -BRAER EEH 4% 4m X 6om X 6om 415 m3 * 234 —
A -BEAER SEEM # 1.8mXx3cm X 6cm 15 m3 42,000 — —
A -BRAER SEEIH #% 4m X 45cm X 10.5cm 1% m3 42,000 - -
A -BAER R (R4 %% 2mx 1.8cm X 24cm 4515 m3 58,000 — —
A -BRAER R4t (R#A) #% 4m X 1.5cm X 9cm 1% m3 * 234 —
A#-BEAER R4t (Rth#) # 4mx 1.8cm X 12cm 1% m3 52,000 — —
A -BRAER Rt (RH#1) 2 1.8~2m X 1.5cm X 18cm 1% m3 * 234 —
A -BRAER SEEI (#2) 4Am X 4 X 6cm2% m3 42,000 — —
K- BBEAESR Ww#t 4mx 2. 5om X 24cm1% m3 * 234 —
A+ -BEAER AR 3. 6mX24cmx 4. 5cm2% m3 40,000 — -
AR AFXMEM N RO 9em L=15m FIE FLimMIEL 7 460 - -
ZXREA ZAFXREEMA KO 9em L=15m F|E ELHmMIHY ZS 510 — —
ZXREA ZXREMN RO 9cm L=1.5m R BHIEHI(37)R) Simmm Il ZN 700 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
XM X EMM FROARE 9om L=1.5m FE BHEFI(GTYR) kimmnIHY ZS 750 — —
XM XL RO 9em L=2.0m RF FLimMIAEL ZS 620 - —
XM X I KO 9om L=2.0m FIE S£HMITHY ES 670 — —
XM AXREHM KO 9em L=2.0m | BHEFI(41YR) FZimhn Tl ZS 940 - —
XM AFREEM RO 9om L=2.0m FIE BEFI(G1YR) kimmIHY ZS 990 - -
XM AXREHM RO 9cm L=25m K FKimmMIiL ZS 780 - -
XM AXREEMM KO 9om L=2.5m EIE KkigMIHY Z 830 — —
XM AXREHR KO 9om L=2.5m | BHEHI(41YR) FEimn Tl ZS 1,180 - -
XM AXREM ROAE 9om L=2.5m FIE BHEFI(41YR) kimmIHY ZS 1,230 - -
XM XL RO 9cm L=30m K FKimMILL ZS 930 - -
XM AXREMM KOE 9om L=3.0m R SE£iHEMITHY ZS 980 — —
AR AXREEMAN RO 9om L=3.0m I BHEHI(41YR) FZimhn Tl ZS 1410 — -
AXREEM XL RO 9om L=3.0m FIE BIEFI(41YR) kimmIHY Z 1,460 - -
XM XL RO 9cm L=35m K FKigMILL ZS 1,080 - -
AR XL KOE 9om L=35m RIFE EHEMIHY ZS 1,130 — —
AR AXREHR RO 9om L=3.5m I BHEHI(41YR) FZimn Tl ZS 1,640 - -
XM XL KO 9om L=3.5m FIE BIEHI(41YR) LimmIHY ZS 1,690 — —
XM AXREEMAN KO 9cm L=4.0m FIFE FKimMILL ZS 1,240 - -
AR XL RO 9em L=40m F|FE FIHFMIHY ZS 1,290 - —
XM AL ROFE 9om L=4.0m FIK FHEFI(GT)A) Linn AL ZS 1,880 - -
AXR LM XL KO 9em L=4.0m FIE FHEFI(3T)R) ZimMITHY ZS 1,930 — -
XM AXREEMAN FROE12em L=1.5m FIFE FLimmIiL ZS 830 - -
AFREM XL FROE12em L=15m FIE LixNIHY Z 880 — -
XM AXFEEMAN FKOE12cm L=1.5m FIE BHEFI(3T)A) FZimMIAEL %S 1,270 - -
AXR LM XL FKORE12em L=1.5m FIE FFIEHFI(3TYR) EimMIHY Z 1,320 — —
XM R AXREEMN FRORE120m L=2.0m FIFE LigmITiL X 1,100 - -
AR H XL ROE12cm L=2.0m F|E LiHMIHY ZS 1,150 — —
A& AXREEMN FKOE12cm L=2.0m I BHEFI3T)A) EiHMI AL ZS 1,680 - -
AXREM XL FKORZE12em L=2.0m FIE BFEFI(3TYR) EimmMIHY ZN 1,730 — —
XML AXRE R FRORE120m L=2.5m FIE LI TAL P 1,370 — —
AXMEH XML RAR12cm L=25m FIE £ikNITHY Z 1,420 - -
AL AXRE R FREAFE12cm L=2.5m FIE FFEFIBTYR) SeimmI L ZS 2,090 - -
AXMEH AFREMA FROFE12em L=2.5m IR FHEFI(GT)R) EimmMIHY ZN 2,140 - —
XM AFREM FKOFE12cm L=3.0m FIE FkimMIiL PN 1,650 — —
AR AXREMAN ROE12em L=3.0m FIE £ixMIHY Z 1,700 - -
XM AFREMA ROE12cm L=3.0m FIE BEFIGTYR) FEimMILEL N 2,510 — —
AR AXREM A FKEOTZE12cm L=3.0m FIE BHEFI(3TYR) SEimmIHY 7 2,560 - -
AXREM AXHEEMM FOZE12cm L=3.5m FIE E£igMITAL FS 1,920 — —
p el AXREEHM N ROE12cm L=3.5m FIE L£iHMIHY 7 1,970 - -
AXREM AXEEMM FREAE12cm L=3.5m FIE BHEFI(3HYR) ScimmI 4L Z 2,920 - -
XML X I HROE12em L=3.5m FIE FHEHFI(3TYR) FEimMIHY 7 2,970 - -
XM AXREEMM FROZE12cm L=4.0m RIE KLigmITAL FS 2,190 — —
R XL ROE12cm L=4.0m F|FE FKixMIHY ZS 2,240 - -
XML AXREEMM KRORE12em L=4.0m IR FHEFI(GTYR) Eimm Il S 3,330 - -
XL ZAXREEAM FROE12em L=4.0m FIE FHEFI(3TYR) FEimMIHY ZS 3,380 - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
XM AXREEMM ROAFE15cm L=15m FIFE SkiFmIiL Z 1,290 — —
XM AXREHM KROE15cm L=1.5m F|FE LixmIHY ZS 1,360 - -
XM AXREEMM AROFE15cm L=1.5m IR FHEFI(GTYR) FEimm Il S 1,970 - -
XM AXREHM FKEOAE15cm L=1.5m FIE BHEFI3T)A) EimmIHY S 2,040 - -
XM AXREM FROZE15cm L=2.0m RIE SFkigmIiL ZS 1,710 — -
XM XL ROE15cm L=2.0m | FLixMIHY ZS 1,780 - -
AXREM XL FREOAE15em L=2.0m FIE BHEFI(GT)A) LimmMIiL ZS 2,610 - -
X AXREHR FKOE15cm L=2.0m FIFE BHEFIBT)A) EiHmMIHY S 2,680 — -
AR XL ROE15cm L=2.5m RIE SFigmIiL Z 2,140 — —
X AN ROE15cm L=2.5m F|FE LixMIHY ZS 2,210 - -
AXR LM XL FROE15em L=2.5m FIE BHEFI(3T)A) FLimmMIiL ZS 3,280 - —
A& AXREEMAN FKOE15cm L=2.5m FIFE BHEFI3T)A) EiHMIHY S 3,350 - -
AR XL FKOE15cm L=3.0m FIE kiHmIiL Z 2,570 — —
XM AXREEMN FROE15cm L=3.0m F|FE LixmMIHY ZS 2,640 - -
R XML R O%Z15cm L=3.0m FIE B5EFI(GT)A) LiEMIAL S 3930 _ _
AFREAM AXEEMN R O4&15cm L=3.0m P& HESIGTIR) LiEMTHY x 4,000 — —
AR H XL FKOE15cm L=35m FIK KkiHmIiL Z 3,000 - -
AL AXEEM FROFE15cm L=3.5m FIE LinMIHY ZS 3,070 - -
AXREH XL FROAE15cm L=35m FIE BHEHFI(3T)A) FEimmMIAEL ZS 4,580 - -
AFXREA AXE R R O4%150m L=3.5m FIE BEFIGTIR) LM HY S 4,650 — —
AXMEH XL RAE15cm L=4.0m FIE FLiHMILHL Z 3,420 - -
A& AXFEEM FREOE15cm L=4.0m FIFE LinMIHY Z 3,490 - -
A& XM FKOE15cm L=4.0m FIE BFEFI(3TYR) SEimmMIiEL Z 5,220 — —
ZAXREHEA AR EM FRO1%15cm L=4.0m FI5E BHERI(ATYR) SciEmIHY X 5,290 - -
A AXREMAN RAE18cm L=1.5m FIE F£ikmITAL Z 1,850 — —
XM AFXREMA FO1Z18cm L=1.5m FIE £igNTHY PN 1,950 - -
AR AXREM N FKOZE18cm L=1.5m FI/E BHEHI(31YR) SEimmMI ‘L Z 2,830 — —
XM AFREMA FKEAE18cm L=1.5m FIE FFEFI3HYR) ScimmIHY Z 2,930 - -
p el AXREM N ROE18cm L=2.0m FIE FLimMIAEL 7 2,470 - -
ZAXREAM AL FKOE18cm L=2.0m FIE %kimMIHY ZS 2,570 — —
XML R HKOE18cm L=2.0m FI|E FHEFI(3HYR) EimMIEL X 3,770 — —
XM AXHEEMM FKOAE18cm L=2.0m FIE FFEFI3TYA) SEimmIHY S 3,870 - —
el AXREEM N KROZE18cm L=2.5m RIFE FigMIiL 7 3,080 - -
XML AXEEMM FROZ18cm L=2.5m RIE KkignTHY FS 3,180 — —
XL XM I HKOZE18cm L=2.5m I FHEHFI(31YR) FEimMIEL 7 4,700 - -
XM AXEEMM HROE18cm L=2.5m IR FHEHFI(3TYR) FEimmIHY S 4,800 - -
AL XL ROE18cm L=3.0m F|FE FKimMIiL ZS 3,700 - -
XM AXREMM FROE18cm L=3.0m | LixMIHY ZS 3,800 - -
XL XL HROE18cm L=3.0m FIE FHEHFI(41YR) FEimMI%EL 7 5,640 - -
XM AXREMM HROE18cm L=3.0m FIE FFEHFI(3TYR) EimmMIHY Z:S 5,740 - -
R XL ROE18cm L=3.5m F|FE FLimMIiL ZS 4310 - -
XM AXREMR FROE18cm L=3.5m | LixMIHY Z:S 4,410 - -
AFREM XL FKOE18cm L=3.5m FIE FFEHFI(4TYR) FEimMI‘EL ZS 6,570 - -
XM AL ROAE18om L=35m FIR BHEFI(3T)A) EimmMIHY ZS 6,670 — —
R XL ROE18cm L=4.0m F|FE FLimMIiL ZS 4,930 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
AXRIEH AXREEMM FKOE18cm L=4.0m RIE SEHMITHY S 5,030 — —
XM XL FKEOE18cm L=4.0m FIFE BHEFI(3H)A) EimmMI AL ZS 7,510 — —
XM AXREM KOAE18cm L=4.0m FIE BHEFI(GT)A) £iHmMIHY ZS 7,610 — —
XM 212 (GEAR - 4%) L=2.7m 45¢m _£Y60cm-200cm L Y55¢cm S 1,130 - -
SRS - PRRLER S EVEEN M MtEEFEE R 32cSt L * 249 768
SRS - LR Bl AEHR N—UGBLE) L * 252 767
SRS - PRRL SR ¥ AEdH O—1)— (kL) L * 250 767
SRS - PR 2 1. 25 2=0—) GIRMMEET) L * 250 767
SRS - AR SR 82 1. 28 /\bO—)LEAH L * 250 767
SRS - AR SR A2 L¥a5— L * 250 767
SRS - AR SR KTl BT X%A L * 250 767
SHhAE - PR EE A=AV TER-£%MA ke * 249 769
SRS - PRRLER BEFRAR R m3 * 249 769
SRS - PRE TEFLUHR R~ kg * 249 769
SRS - AR SR RBEH 1:20 L * 249 -
SRS - PARLER [Edod =45 {& * 249 -
SRS - AR SR A RBAURINAT YR L * 250 767
SRS - AR SR L2 n—1)— L * 250 767
SRS - PR 82 a—)—GIRBREEY) L * 250 767
SHAE- AR £ 158 (AR FS L (BEL) L - - -
SRS - AR SR BEH 1:25 L * 249 -
SRS - ARLER ava 18l 1,350 - -
SRS - PR R A—E i VG32 L * 249 -
SRS - AR SR J1)—= kg * 249 768
R Hett - BRI t/\L—4 %A/ 500xW1.2 @ * 216 179
Rt - BI5M /L —4% #\EfH 1000xXW1,2 1& * 216 179
R Hedt - BIHH TSRFyHav DH! & * 217 179
Bt - BI5M JAYO—7 (45 & 6x24) #16 A% m * 49 58
R Hedt - BIHM Foh—RILE M8 [E] * 65 —
B - RIBM Foh—RILE M10 & * 65 -
R Hedt - BIHM MA 2.1x0. 14x0. 2m ZS 3,500 — -
B - RIBM Frybot—4 {7 )L E224 = * 258 170
R Hedt - BIHM B RIBEH ARHL - S L * 221 178
Bt - BI5M SERkR #28(0. 4x914x1829) m2 * 45 51
R Hett - BRI )y T &R 100x50x20%3. 2 m * 30 32
Bt - BI5M Foh—tL—%— ¢ 13mm L=250mm x 73 - -
B Hedt - BRI Foh—t/L—5— ¢ 13mm L=200mm PN 64 — —
Bt - BI5M BANATESR 600/ 8 * 217 179
S—h-E D54 JA¥YO—J (488 6x24) %6 AR m * 49 58
o—h-t D55 JAYO—7 (45 &K 6x24) Zomm AR m * 49 58
—k- D55 DAY O—7(45F 6x24) #12mm A m * 49 58
J—h-t D548 JA4¥—n—7 (0./0) 6x19 10 m * 48 -
—bk- D55 [F%p) %#10 110~140m & 750 — —
—h-E D55 BE— RYIFLY 3.6%x5. 4m " * 260 182
U—h- D54 Tn>5 62 X 48cm ® * 264 183

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



&5l & ¥R R 14 Hiffi (4/1~) +B TH & M
S—h-tD5% <=50—7 p12mmilt ke * 292 765
S—h- D58 105 $§2570x48 ® * 264 183
S—h 1058 t0> 3587x48 . - - -
I—h-205% LA £5%51820x910mm 23 180 - -
—h 1058 ks —h E=—JL0. 4mm (&) x 1m (ig) m 420 - -
V=058 K —k E=—JL0. 4mm (&) x 2m (i) m 840 - -
L—h D55 Bk —k E=—)L0. 5mm (&) x 1m (&) m * 480 381
L—h-ED58 Bk —bk EZ—JLO. 5mm (&) X 2m (18) m * 480 381
S—h D5 Fhk—bk E=—JLO. 5mm (&) x 3m (1&) m * 480 381
S—h- D54 Bk —k EZ—L1. Omm (&) x 1m (1§) m * 480 381
S—h-T D55 BiK—k E=—JL1. Omm (&) x 2m (1&) m * 480 381
—h-t 054 Fzk s —h E=—JL1. Omm([E) X 3m (1§) m * 480 381
S—k-t058 AE+E W=1.1 H=1.08 Ed * 264 -
B K THER EERNE 284 ($0) ke 1470 - -
BRE-AIHES EEAXE 354 _(XO) kg 1,210 - -
BRE-XTHM EERAXE 354 (h0) ke 1,460 - -
BE-AIHS EEAAE 354_(hO) kg * 493 387
BE-AIHER BEERNE AN-FO /\Z# (0O) kg 960 - —
BRE-AIHES EEAXE 258 (X[ ke 1,230 — —
RE-XTHER BEERNE 254 (hO) kg * 493 387
BRE-XTHR ERAXE AN-FO /5% (KE) ke 510 - -
BRE-XTHM EEAXE AN-FO /\5#1 (hE) ke * 493 387
IG5 N THES oy —b- RS CCR Z28x60g(XMO) vk — = =
BRE- NTHER o) —h- ARERS CCR #&28x60g(/NA) tyk - - -
BRE-AIER BEREE 6ERA HI#R3. om(XO) 18 278 - -
RE-XTER BREE (65HBmE 1) 1#:3. Om (s 0) 18 354 - -
RN TS BEREE 6EmA HI#R3. om(/hO) 1@ * 493 387
IBE-NTHER ESREE DSD-MSD2~5F BI#R3. Om(/hO) & * 493 387
JBEE- N THES BEXEE DSD-MSD6~10 B3, Om(/hO) & * 493 387
IREE- N TR BEREE DSD-MSD2~5F #23. om(k0O) & 291 — —
JRE - K TER BELREE DSD-MSD6~10 #23. om(kA) {& 295 = =
1R NTHES 25— KEEEH (20tKH) kg 1,040 - -
YR N TS 25— KEFEHE(5~201) kg 1,210 - -
IR kTS AF— KEEHE(1~51) kg 1,460 - -
IRE-NTHS 25— A EEREEE (100kg~ 1t) ke * 493 387
RE-NTHER EERNE 35 (20tkiH NEEAR) kg 1,040 - -
RN THES EERANE 2818 (20tk#E AEEH) ke 1,060 - -
1RE- N TS EERNE AN—FO N\S¥(20tkiE KEEH) ke 420 - -
1BEE- N THEG RIRIRIREE(17,18mm X 50g) KEEEF (20tKiH) kg - - -
IBE-NTHER EIRRIRZE(17,18mm X 50g) NEEERE (5~20t) kg - - -
1BEE- N THEG EIREIREE(17,18mm X 50g) NEEEESE (1 ~5t) kg - - -
RE-XIHER {EAREIREE(17,18mm X 50g) IR (100kg~11) ke — - —
RE-NTHER ERTE(65HEE 18) HI#3. Om (206K AKEEH) [ 246 - -
IRE- N TS BREE DSD-MSD2~5E BI#R3. Om(20tki#H NEEH) & 260 — —
1Bk TH S ESEE DSD-MSD2~5F% Bi#%3. Om(sh ) & 369 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
JREE- NI ESEE DSD-MSD6~10 BI#23. Om (20tkiE NEERH) & 261 — —
JRE- KN THEM BESEE DSD-MSD6~10 [#23. om (s d) & 373 - -
Ovk-Evh4E H—Ewhk %22 8x12 38 & * - 760
Ovk-EvhiE FT—/A—AvYk #22(19) 1.4 ZS * 286 760
ayk-EvhE h—Ewk 22 8x12 32 1& * - 760
OyR-EvhiE h—Ewvk %22 8x12 34 @ * — 760
OyR-EvhE h—Ewk %22 8x12 36 {& * - 760
OyR-EvhiE h—Ewvk 225 10x15 38 @ * — 760
OyR-EvhiE FT—/3—0Oyk %22(19) 0.5 7 * 286 760
Ovk-EvhiE F—/8—AvyF £22(19) 1.1 ZS * 286 760
OyR-EvhiE FT—/3—0Oyk %22(19) 1.7 7. * 286 760
Ovk-Evk3E F—/8—AvyF %22(19) 2.0 ZS * 286 760
OyR-EvhiE FT—/3—Ayk %22(19) 2.3 7 * 286 760
Ovk-Evk3E F—/83—AvyF %22(19) 2.6 ZS * 286 760
OyR-EvhiE FT—/3—Ayk %22(19) 2.9 7 * 286 760
Ovk-Evkig SaRE Yk %22 6x10 38 @ * 286 760
Ovk-EvhE JAREYk %22 8x12 50 & * 286 760
Ovk-Evk3E Taq bR —F 32R x 6,030 - -
Ovk-EvhE Paead=Ply 32mm (4 L) ZS 14,700 - -
Ovk-Evh3E T—/3—Ayk 25H x 2000mm (k>R JLA) ZS * 286 -
Ovk-EvhE S R)—T 32mm A (4 L) & 6,030 - -
Ovk-Evh3E Eeliil=PI 22mm X 1500mm X 6,890 — —
Ovk-EvhE L=l 22mm % 3000mm x 11,600 - —
Ovk-Evh3E Eeliil=PI 32mm X 3000mm x 25,900 — —
EWES) -8R SHERATIERRM (THEL) Fith m3 23,500 — —
EHES) -8R SHEALTIERBEM (THEL) TLIVIREBAT m3 28,000 — -
ERES)—UE8 R B (A&EHER) RCYAIL(T5EL) 3fEMEL m3 100 - -
BEEWES) -8R BORUEEM LEHER) .av))— NBER (TIHEL) FE10mmLLT m3 - - -
BERES) -8R Ty T (Ti5EL) RERBUKM . SBHEEM m3 3,000 — -
BEHES) -8R LR E—LBATW KEE—L ¢ 80+xR/¥3m m 10,800 — -
BERES) -8R Y% LR E—LAR4TC REE—L ¢ 80%x /¥ 3m m 11,000 - -
BEHES) -8R LRI E—LBATE KBIE—L ¢ 80%xX/823m m 11,800 - —
EHES)—E G SERVEEM $200% 47 200kg/m2 m2 — - -
BEHES)—UE S R/—iR—)L L=1800 ZS 7,560 - -
BERES)—UE R R/ —R—)L L=2700 ZS 9,240 - -
BEHERT)—UER EEHKE (HALE) IEUMES0 P/E2.0 A1&K4000 m * 473 —
BERES)—UE8 R BRPKE (FHLE) IEUE60 PA/E2.2 H31K4000 m * 473 —
BEEHES) -8R BRPKE (FALE) FEUME65 PE2.3 A1EK4000 m 180 — -
EWES) -8R ERPEKE (FHLE) IEUET5 BE2.5 314000 m * 473 —
BEHET)—UER REEHKE (HALE) FEUE100 A/E3.0 H%)&4000 m * 473 -
EWES) -8R ERPEKE (FALE) FEUE125 AIE3.3 H#1&E3875 m * 473 -
BEEHES) -8R EEHEKE (BALE) FEUES50 AIE2.0 A%1EK4000 m * 473 -
BERWES)—UH R B RPEKE (BILE) FEUE60 N/E2.2 H%1EKE4000 m * 473 —
EHES)—ER EEHKE (BILE) FEUE65 2.3 A31K4000 m 180 - -
BERWES) -8R B RPEKE (EBILE) FEUET5 WIE2.5 H%1EKE4000 m * 473 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BRRS)—UES RERHKE (EALE) IEUME100 AIE3.0 A%14K4000 m * 473 —
BEHEJ)—VES EEHEKE (BAE) IEUE125 NIE3.3 H%1EKE3875 m * 473 —
T A7 ILh-ELEIEE Fl-to A EEM (EAVRIILY) L 105 - -
FAI77ILE-2LEIE FRAI7ILEEHEEEE R t * - 999
FAI7ILh-2LEIEE T A7 ILEELE] PK—3 75/ La—rA L * 312 215
FAI7ILE-ELEIEE T A7 ILEELE] PK—4 A#vyya—+H L * 312 215
FAI7ILh-FLFIEE TLAYFZRT7ILRELFE PKR | * 312 215
FAI7ILE-ELFI5E BEEILREER | 653 - -
FARAI7ILh-2LEIFE JO—2FRI7ILE PEN 20~30 t — — —
FRAI7ILE-ELEIEE oLy avhibst 0. 3m(PMY—}) m * 315 218
FARAI7ILh-2LEIE BRARAR (18) 1m x (&) 50m m2 * 317 222
FRAI7ILE-ELEIEE FRAI7ILEELE PK—1 (Z:@&@2EH) L * 312 215
FARAI7ILh-2LEIRE F A7 ILRELE PK—2 (825 H) L * 312 215
FAI7IVE-ELFI5E FRAI7ILEELHE] MK—1CHAEEMEER) L * 312 215
FAI7ILh-2LEIEE TR I7ILEELE] MK—2(ZHEBMESR) L * 312 215
FRAI7ILh-ELEI5E FRAI77ILAELE MK—3 (VA ILTFRI7ILEA) L * 312 215
FAI7ILh-2LEIEE ke PINACZER 754 La—+ A kg * 312 215
FAI7ILE-2LEEE T A7 ILEELE] BEREERA kg * 312 215
FRAI7ILh-2LEIRE TLAYFTRI7ILRELF] HF+2 % kg * 312 215
FARAI7ILE-ZLEIE FAI7ILE AkL—h(A—1)—) &t AE60~100 kg * 295 215
FAI7ILh-BLEIEE FARAI7ILE HEFAI7ILLTE kg * 313 216
FAI7ILE-ELFEIEE FAI7ILE HETFZAT7INIE kg * 313 216
ey Bihe S8 (SD295) D6 x 150X 150 m2 * 50 —
mey-Bitey Bih e iR BthEHEE25cm BihLER LY m 3,960 - -
ey Bihe Bih& iR E X E28cm Bt ERNHY m 3,990 — —
Bmew-Bitey Bih e IR B HhEHEE30cm BittLIERE LY m 4,010 - -
ey Bihe Bih& HINE B e E25cm Bt ERHY m 3,400 — —
HmeY-Bihew B IR E &R E28cm B IERHY m 3,420 - -
HsomEy- Bihe Bih& HUNE B SR E30cm Bt ERNHY m 3,450 - -
HHmEY- BieY Bih& (5 =—Bih) Hit B2 E#RE T 25cm m 1,220 - -
Smey- Bitey B & =—B#h) HtB 2B RET 28cm m 1,230 — —
BmEy- BEY BihE&¥(F=—Bi#h) HtEth2EEHEIT30cm m 1,230 - -
Smey- Bithey Bih&M(EEE B i) MtB 1 ERET25cm m 1,510 — —
ey -BiheY Bih&M(EEE Bith) HEB U1 EERET 28cm m 1,520 - -
Smey- Bitey Bih&M(EEE B i) #EB#1 BEARET 30cm m 1,530 — —
HEHEY- BitEY B &Y(FA /I\—ARDH) HEBH1 EERET 25cm m 1,210 - -
Smey- Bitey B &P Z A /IN—ARDH) HEBH1 BARET 28cm m 1,220 — —
Smey-BiheY B &M(BAIN—ARDH) #EB H1 EEERET 30cm m 1,230 — —
SEew-Bthed B #h & (B R AR B R) Y 2—HihiHEE30cm m 2,900 — —
SmEY-BieY B &Y (BHhR R EhR) A S—H thHEE35cm m 2,910 — —
Smey- Bithey Bih &M EHRAYS—) HtB 2 B R ET 35cm m 1,230 - -
HEHEY- BitEY Bt Y(BEhRAREEE) ftB 1 EIREL35cm m 1,580 — —
BHmEy- BihdY B th &3 bk ) HESE H#h28cm m 4,740 - -
HEHEY- BitEY B e MEE i A) XS BM30cm m 4,750 — —
BmEy-BitheY B th &3 b ) HWESEHH35cm m 4,770 - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ey Bithe B th & EhR ) MAI—BH15—21cmEiZEE28cm m 1,200 — —
HHEY- By B th S ¥EE kA HWAS—BAih15—23cmEHEE30cm m 1,210 - -
ey Bithe B ith & (B R A) HAI—BH#15—30cmPEER30ecm m 1,220 — —
BHEY- By B th S ¥EE kA HWAS—BAih15—35cmBsH#R35cm m 1,230 - -
S Bie B th & ¥E T hR ) MtEAER15—21cmEizEE28cm m 1,500 - -
Bmey-BitheY B th S ¥EE kAR MEESEEM15—23cmEHEE30cm m 1,510 — —
BEmey-Bie B th & WE R A) fit=& ¢ Bih15—30cmBEHIR30cm m 1,520 - -
HEmey-BithEd B th & (& hi ) fitze &8 BH#h15—35cm Bk 35cm m 1,530 — —
S Bie B th &Y (R &R A) A =—RB#h28 —30cm m 1,230 - -
H%EmE- Bitdh B MR EMA) #tA=—H1#th28—35cm m 1,240 - -
ey Bthe B th &R &R A) #WAS—BH#30—35cm m 1,240 — —
HEEY-Bitdh B MR E M A) fit=& € B#h28 —30cm m 1,520 - -
Bmey-Bihey B th &R &R A) ftz= &€ B#h28 —35cm m 1,530 - -
HEEY- Bitegh B S MEEE M A) fit=& € B#h30—35cm m 1,540 - -
< -BF-EEEM EF BoO0—/N\— ke * 516 418
Z-ET-BEREEM B¥ 9 )—EVT G LYRIIRY kg * 516 418
< -BF-EEEM EF b—ILTTRY kg * 516 418
Z-ET-BEEEM VDL EHE (HEnEIE) 2.0 #B52(50) m2 * 51 73
< BF-EREM e F+ftE m2 * 516 418
Z-ET-EREM BEZ m2 * 516 418
C-ET-EREM ANIFHZ(FEF®) &7cm m * 517 414
Z-ET-BEREM ANIfHZE(FEFF) fE10cm m * 517 414
ZET-EREM Brw (@A) E15cm m * 517 414
Z-ET-BEREM BF HEFE kg * 516 418
< BT-EEEM B7 ZlzLF ke * 516 418
Z-ET-BEREM 1E BB 6:12:08 kg * 522 419
Z-ET-EREM 1L BB 13:17:12| kg - — —
Z-ET-BEREM b B AE %4 15:10:07| kg 120 - -
< BT-EEEM -3 100AH ES * 516 418
Z-ET-BEREM Foh—EY $9x200mm X * - 999
< ET-EEEM Foh—EY &16 L=400 ZS * - 999
Z-ET-BEREEM [ilab 2] BEERIN)15—(P)15—(K)15 kg * 522 419
- BT-EEEM RE EEIEAR(N)8—(P)8—(K)8 kg * 522 419
Z-ET-BEEM Foh—EY #13 L=250 x 57 - -
C-ET-EREM ANLZ 58 D S51118100cm m2 * 517 414
Z-ET-BEREM FEEM G)—2 D7 A1N— ke 110 — -
Z-BT-EBEM EREMERER) EBEM-EH-EEMET m3 31,600 - -
- BF-EEEM TOKEERFI RAERM AT T iRk m2 280 — -
AR LILHEEE SEARG LI JL—JF>h &25%x 1000 PN 4,540 - -
EARIGEHEE FEARGEREEM ERAT7UH £28%x1000 X * 458 366
AR LILHEEE EAR LM ERATH #32%x1000 7 * 458 366
EARIGLEHEE FEARGLERESM 8 Z—GS3 4. 0X50mm m2 * 458 366
&AL EAlhLEREST €8 Z—GS3 3. 2x50mm m2 * 458 366
EARIGLEHEE EALLERNM &8 Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 458 366
EARILHEEE FEAlhLERST €8 Z—GS4 5. 0X50mm m2 * 458 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EAM LS ZEAM LSS €8 Z—GS4 4. 0X50mm m2 * 458 366
FEARMGLEREE EARBLEAEM &3 Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 458 366
EAMLLELE ZEAM LAY €8 Z—GS7 4. 0X50mm m2 * 458 366
FERMGLEEE ERBLEAEM &3 Z—GS7 3. 2%X50mm m2 * 458 366
AL SEARh LI ERA7H—E22 x 1000 Z * 458 366
EARMGLEREE EARN LM PR 72 h—1E25 x 1500 ZS * 458 366
EAMEMA%E SEABG LI 7 Hh— %F25%x1500 #H 10,800 - -
FERMGLEFEE &R RBE M o—7 %18 m * 458 366
EAMEMAE &AM LR o—7 16 m * 458 366
FERMGLEFEE &R L RBEH o—7 %14 m * 458 366
EAMEM%E &AM LR o—7 &12 m * 458 366
FERMGLEEE &R LA yaRJ\)v7 #E16H & * 458 366
EAlhEEE EAlh LA Hazxyv7 E12H & * 458 366
EARRHIEBE EARh LRI JA4x—9)v7 #16MA & * 458 366
EAMEMEE EARH @A JAY—9v7 #E12/R & * 458 366
ERBILEE BRI ##&34)L4. 0x70% 300 [E] * 458 366
EAlhEEE EARh AR #A34JL3. 2x50x% 300 [E] * 458 366
EARRHLIEHEEE EARH LRI =A9)vT #18~%16H & * 458 366
EAMLEMA%E EAlh LA =A9)vT E14~%8H 1@ * 458 366
EAMLLELE ERM LA U7 A—20(1Z16M) & * 458 366
EAMLEME%E EAlh LA SUTIL A—16(1R12/) 1@ * 458 366
FEARMGLEREE EARBLEAEM £ C—GS3 2. 6X50mm m2 760 - -
EAMLEMA%E EAlhLERERT 28 C—GS3 3. 2X50mm m2 * 458 366
EARIGLEREE EARBLEAEM £ C—GS3 4. 0x50mm m2 * 458 366
AR LLHEEE SEABG LI EIEFA7Hh—%25x 1000 ZS 4,540 — —
EARIGLEME EARMLEMCOR Ay RT—8& 5AH# 7—J )L (£#8378) m * 460 368
&AL EAMBLEMcOhAYY RT—H SAHE hREISAE (UARILMT) A * 460 368
EARIGLEME EabLEficothivd XRT—8 5AH mARIAE (RimEEM) ZS * 460 368
AR EAMBLEMCcOhAYY RT—H 64 ~—J)L(£#37%8) m * 460 368
EARIGLEMEE ERFIEMCORAYE XT—& 64 R (URILIMT) S * 460 368
AR LEREE EAMBLEMcOohAyY RT—H 64 AR (RimEEM) ZN * 460 368
EARIGLEME ERIEMCORAYE XT—& SAHE ~7—7JIL(£#8378) m * 460 368
&R LEHREE EAMLEMcOohAyY RT—H 8AHE HREISZAE (UARILIM) ZN * 460 368
EARIGLEMEE EARBLEMCOhAYY RT—E& SAH AR (RimEEM) ZS * 460 368
&AL HREE EAMLEMcOohAYY RT—H OAE 7—T)L(£#E3%E) m 6,370 — —
&R LEMREE ERIEMCORAyE XT—EE OARHE HPRISAE (UARILIMT) S 23,500 — -
&R LEHREE EAMBLEMcohAy: RT—& OAH IHRZAE (R EM) 7 149,000 - -
&R LEMREE ERIEMCOFAvE XT—EE 11Xy —D )L (£#8378) m 7,630 - -
&R LEHREE EABLEMcohAY: RT—H 11 AR A (URIL M) ZS 27,900 — —
EATGIEMEE EARLEMCOhAYY RT—5& 11 AR R A (Rin2EM) ZS 173,000 - -
&AM LEEE EARMLEMCORAYY XT—HE 1344 —J )L (£#83%1) m 8,880 — —
&R LS ERLEMCOFAvE XT—EE 13AR# R A (URILIMT) ZS 69,200 - -
AN LEHEE EARLEMCORAYY XT—4E 134REMRR I (Ring BT ZS 214,000 — —
ERMLEME EAMLEMCOFAYE X T—E sAH MMREREM (URILHT) i * 460 368
&AM LEEE FEAMGLEM BEEETF T8 5A# 7—J )L (£HBC—GS3) m * 460 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
EAMLEME FEAlhLEM BEEET T8 6AH# ~—TJIL(£HEC—GSI) m 4,710 - -
ERMGLEME FEMLEM BEAET RT—8 TR 5—TIL(£EHWC—GSI) m * 460 -
&AL EALEM BEEET RT—8 sA# —J )L (£HC—GS3) m * 460 —
ERMLEME FEMLEM BEAET RT—E oAH H—TJIL(EHWC—GSI) m 7,010 - —
EARMGLEMEE EAMLEM BEEET T8 11A# 4—J )L (£H8C—GS3) m 8,370 — —
ERMGLEME FRGLM BEAES RT8 13%# 4¥—JIL(£MBC—GS3) m 9,710 - -
EABLLMEE EAfhEM BEEES RT—8 S5AHE hREIAE (UARILMT) ZN * 460 368
FEALEME FRMLEM 2EGEETF RT—E 64 RIS (URILIMT) N * 460 368
EABLLHEE EAhLEM BEEES RT—8 7AE PRI (URILMT) N * 460 368
FEALEME FEMLEM 2EGEETF RT—E 8AH A (URILIMT) N * 460 368
&AL EAhLEM BEEETS T8 OARHE hREISAE (URILIMT) 7 20,500 - —
ERMGLEME FEMLEM B2EAETF RT—8E 11ARE PR (URILMT) ZS 24,400 - -
&AL EAlhLEM BEEET T8 1344# PRAZHE (UKRILAMT) 7 60,300 - —
ERGLEME FEMLEM 2E4EES RT—E S5AH ImARIAE(RimEEM) %S * 460 368
EABLMEE FEAlhEM BEEES T8 6AH R (RimEEM) ZN * 460 368
EAMLEME FEMLEM Z2EAETF RT—E TAE WmARIAE(RmEEM) ZS * 460 368
EABEHEE EAlhLEM BEEET RT—8 SAH WERXA (RiMEENM) ZN * 460 368
E AR LEREE FERLLM BEAES RTE oOA# HARZH (RineE) ZS 135,000 - -
EANGLEMEE EARLEM BEEET T8 T1ARE mRXH (Rine84) 7 161,000 - -
ERMGLEME FERLLM BEAES RTE 134K# ImRZH (RineEM) ZS 195,000 - -
EANGLEMEE EAMLEM BEEET T8 SAH RREEHM (URILAMT) LER * 460 368
E AR LEMREE FERGLLM BEAES RTE TARHE FERERM (URILAMT) LERi * 460 368
EANGLEMEE EAMLEM BEEET T8 SAH FIRRREHM (URILAMT) LER * 460 368
&R LEMREE BhEENEAE T—JILAREB~6K %S 1,910 - -
&AM LEEE BHAE N E 48 T—JIILAF8~11K ZS 2,980 — -
&R LR [ ERINCEE] T—DILAEH13~16%K S 3,830 - -
H—FL—IL A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2P i m * 319 229
A—KFL—)L H—FL—)L B2AGEEDA) Gr—BK—2PH %% m * 319 229
H—FL—IL A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2H %% m * 319 229
A—KFL—)L H—FL—)L B2AGEEDA) Gr—BK—2B %% m * 319 229
H—KL—)L A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—CK—2P %% m * 319 229
A—KFL—)L H—FL—)L B2AGEEDA) Gr—CK—2PH ## m * 319 229
Ai—KL— A—FL—IL BRAGEEWRA) Gr—CK—2H % m * 319 229
A—KFL—)L H—FL—)L B2AGEEMR) Gr—CK—2B ## m * 319 229
Ai—KL—L A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2P »*v¥ m * 319 229
A—KFL—IL H—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2PH *vy¥ m * 319 229
Ai—KL— A—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2H *v¥ m * 319 229
H—KFL—)L H—FL—)L BRAGEEMA) Gr—BK—2B *v¥ m * 319 229
H—KL—JL A—FL—)L BAIA (5 ) Gr—B—4E #i m * 319 229
H—KL—IiL H—FL—)L BEIAEHH) Gr—B—4ES % m * 319 229
H—KL—JL A—FL—)L BAIA (L5 ) Gr—C—4E %% m * 319 229
H—KL—IiL H—FL—)L BEIAE$H) Gr—C—4ES %% m * 319 229
H—KL—JL HA—KL—)L B&{AIA (COM) Gr—B—2B %% m * 319 229
H—KL—IiL H—KL—)L B4R (COM) Gr—B—2BS ##& m * 319 229
Hi—KL—L A—FL—)L B&{AIFA (COR) Gr—C—2B i m * 319 229

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss =272 Biffi(4/1~) +H 7H & M
H—FL—L A—FL—)L BEIF(COM) Gr—C—2BS #i m * 319 229
H—KL—IL A—FL—)L BEIA (L5 Gr—B—4E *vy¥ m * 319 229
H—FL—L A—FL—)L BEIA(E$H) Gr—B—4ES *v¥% m * 319 229
H—KL—L A—KFL—)L BEIFA(COmM) Gr—B—2B *y% m * 319 229
H—FL—L A—FL—)L BEIF(COM) Gr—B—2BS *y¥ m * 319 229
H—FL—L A—FL—)L(WER) BEMRA Thi#iA Gr—B2—4E % m * 324 234
H—FL—L A—FL—L(WEE) AR T hE5A Gr—B3—3E $£# m * 324 234
H—FL—L A—FL—)L(WER) BAEMRA Thi#iA Gr—B4—2E % m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(HER) HKRAIM T hE5A Gr—C2—3E %% m * 324 234
H—KFL—L A—FL—)L(MER) BAEM T h#iA Gr—C3—2E F#& m * 324 234
H—FL—L A—FL—)L(TER) BAIA COEIA Gr—B2—2B %#& m * 324 234
H—KL—IL A—FL—)L(HER) BEMRA CO#iA Gr—B3—2B % m * 324 234
H—FL—L A—FL—)L(ER) BAIR COA Gr—B4—2B ## m * 324 234
H—KL—IL A—FL—)L(WER) BAEM CO®IA Gr—C2—2B %% m * 324 234
H—FL— A—FL—)L(EE) AR CO#A Gr—C3—2B #i m * 324 234
H—FL— A—FL—)L(MEE) BAMA ThEIA Gr—B2—4E tv¥% m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(HER) BRAIMA T A Gr—B3—3E M m * 324 234
H—FL— A—FL—)L(MEE) BAMA T hE#IA Gr—B4—2E tv¥% m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(HER) BRAIMA CO#A Gr—B2—2B Mt m * 324 234
H—KL—IL A—FL—)L(MEE) BAMA CO&IA Gr—B3—2B #v¥ m * 324 234
H—KL—IL A—FL—)L(EE) AR CO#A Gr—B4—2B Mt m * 324 234
H—FL— 5% L—IL(ZE) 64.1ke/# A%l 4. 0x350%x75x4330 L * 322 230
H—RL—ILE# L—)L(REE) 34.5ke/1 A%l 4. 0x350%x75x2330 " * 322 230
H—FL— L% L—IL(Z%) 34.9ke/# A%l 4. 0x350%x75x2360 [ * 322 230
H—RL—ILE# L—JL(REE) 45.5ke/1 B#! 3.2x350%x50x4330 " * 322 230
H—FL—ILE% L—IL(Z%) 24.5ke/# B# 3.2x350%x50x2330 L4 * 322 230
H—RL—ILE# L—)L(REE) 24.8ke/1 B#! 3.2x350%x50x2360 " * 322 230
H—FL—ILE% L—IL(ZR%E) 32.9ke/# C#! 2. 3x350%x50x4330 L * 322 230
H—RL—ILE# L—JLCREE) 17.7ke/1 CE 2. 3x350%x50x%2330 " * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(ZREE) 17.9ke/# C#! 2. 3x350%x50x2360 s * 322 230
H—KL— L&t L—IL(AvF) 65.8ke/#K A%l 4. 0x350x75x%x4330 18 * 322 230
H—FL— &% L—JL(AvF) 34.5ke/#K A%l 4. 0x350%x75x2330 L4 * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(AvF) 35.9ke/#R A%l 4. 0x350%x75x2360 " * 322 230
H—FL—ILE3% L—IL(AvF) 46.8ke/#K B#! 3.2x350%x50x4330 " * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(AvF) 25.2ke/#R B# 3.2x350x50x2330 " * 322 230
H—FL—ILE3% L—JL(AvF) 25.5ke/#K B#! 3.2x350%x50x2360 " * 322 230
H—FL— 534 HWL—ILCEH ZE) 6.56ke/#K CEl 2. 3x382x660 4 * 322 230
H—FL—ILER# HWL—IL(EM Av¥) 9.42ke/HK BE! 3.2x382x660 8 * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(THE R &) 35ke/# B#! 3.2x350x3330 4 * 325 234
H—FL—ILE3% L—IL(THEE FHE) 45.5ke/#K B& 3.2x350x4330 4 * 325 234
H—RL—ILE# L—IL(HEE Av3) 36ke/1K B# 3.2x350x3330 " * 325 234
H—FL—ILE3% L—IL(THER Av¥) 46.8ke/# BE 3.2x350%x4330 8 * 325 234
H—FL— 5% BEX (L) 17.3ke/AX Ak—2P 4.5x139. 8 X890 x 7,990 — —
H—FL—ILER#t BEXAEE) 18.6ke/K Ak—2H 4.5x139. 8x1150 S 8,600 - -
H—FL— 5% BEXHERE) 21ke/K Ak—2PH 4. 5x139. 8x 1090 ZS 9,670 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



Al £ RE B Hiffi(4/1~) +H TH & A
A—FL—L&# BEXAEEE) 28ke/ A Am—4E 4.5x114. 3x2250 x * 322 230
H—RL— L% BEXHEE) 274ke/& B—4E 4. 5x114. 3x2200 & * 322 230
H—RL— )L EB#t BEXFCEE) 26.1ke/& C—4E 4.5x114. 3x2100 x * 322 230
H—RL— L% BEXHEEE) 144ke/& Bm—2B 4.5x114. 83x1150 & * 322 230
H—EL—)L &Rt BEXA(EE) 13.8ke/& B—2B 4.5x114. 3x1100 x * 322 230
H—RL— L% BEXHEEE) 13.8ke/& C—2B 4.5x114.3x1100 & * 322 230
A—FL—L &% BEXAEEE) 12ke/K Bk—2B 4.5x114. 3x950 x * - 230
A—FL—ILE# EXEEE) 12ke/&X Ck—2B 4.5x114. 3x950 & * - 230
H—FL—IL &% BEXAEEE) 146ks/A Bk—2P 4. 5x114. 3x890 x * - 230
A—FL—ILE# EXEEE) 14.6ke/& Ck—2P 4.5x114.3x890 & * - 230
H—FL—ILE# BEXH(EE) 15.2ke/ & Bk—2H 4.5x114. 3x1150 x * - 230
A—FL— L& BEXHEE) 152ke/E Ck—2H 4.5x114. 3x1150 x * - 230
H—EL—L &% BEXARCEE) 17.9ke/A Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 x * - 230
H—FL—LE# EXHEE) 179%g/K Ck—2PH 4.5x114. 3x1090 X * = 230
H—FL—)LE# EXEGAyF) 176ke/&K Ak—2P 4. 5x139. 8x890 X 8,420 — -
H—FL—IL&# EXA(AyF) 18.9ke/& Ak—2H 4.5x139. 8x1150 & 9,030 - -
H—FL—ILE# EXEGyF) 21.4keg/K Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 & 10,200 - -
H—FL—IL&# EXA(AvF) 28.6kes/& Am—4E 4.5x114. 3x2250 & * 322 230
H—EL—)L &%t BEXAEOhyF®) 28ke/& B—4E 4.5x114. 3x2200 x * 322 230
H—FL—IL&# EX(AyF) 148ke/& Bm—2B 4.5x114. 83x1150 & * 322 230
H—RL—ILE# EXHGYF) 14.2keg/R B—2B 4.5x114.3x1100 A * 322 230
A—FL—ILE# EXHEGyF) 12.3keg/& Bk—2B 4.5x114. 3x950 & * - 230
H—EL—)L %t BEXEOF) 14.9kg/& Bk—2P 4.5x114. 3x890 x * - 230
H—FL—IL&# EXH(AyF) 15.7ke/&F Bk—2H 4.5x114.3x1150 & * - 230
H—EL—)L#%t BEXH(yF) 18.2ke/&K Bk—2PH 4. 5x114. 3x1090 x * - 230
A—RL—ILE4t BEXHER 2% 274ke/X 4.5x114. 3x2200 x * 325 234
A—FL—IL&# EXHMEE 25 138ke/K 4.5x114.3x1100 x * 325 234
A—RL— &4t EXH@ER Av¥) 28ke/K 4.5x114. 3x2200 x * 325 234
H—FL—IL&# EXHMEE AvF) 142ke/A 4.5x114.3%1100 x * 325 234
H—FL—ILE# FHBFARIVSCEE) 052ke/ & HER M20x145 x * - 234
H—RFL—L %t IREMFRILMAYF) 052ke/F WER M20x145 x * 325 234
H—FL—IL&# E—LARILACEE) 0.12kg/& iHEER M16x35 x * - 234
H—FL—IL&# E—LARILFAYE) 0.12ke/A fEE M16x35 X * 325 234
H—FL—IL&# IS ybEE) 0.93ke/E 4.5x70x%31x300 1@ * 322 230
H—FL—IL8# I3 yh(AyF) 0.95ke/{E 4.5x70x31x300 & * 322 230
H—RL—ILE# RIL-FubCEE) 057kg/&K A-AmfA M20x170 *x * - 230
H—RFL—IL &%t RILh-FubCEE) 0.53kg/&K B-CH M20x145 x * - 230
H—FL—IL8# RILE-FUb(EEE) 053ke/A Am-BmHA M20x 145 & * - 230
A—RL—ILE%t RILh-FobCEEE) 0.12ke/& A-B-CH M16x35 * * - 230
H—FL—IL8# RILE-Fyb(AvF) 057ke/ K A-AmA M20x170 & * 322 230
A—RL—ILE&# RIVR-FyRAvF) 0.53ke/ A B-CH M20x145 x * 322 230
H—RL—ILE# RILE-Fyb(AyF) 053kg/& Am-Bmf M20x 145 = * 322 230
H—FL—IL % RILR-FubAvF) 0.12ke/& A-B:CHl M16x35 x * 322 230
A—FL—ILE# EXHEE) 36.9ke/& Am—4E(J%) 4.5x139. 8x2400 & * 322 -
H—RL—LER%t EXHEE) 17.9ke/K Am—2B(¥%) 4. 5x139. 8x1150 X * 322 -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



&7 & bikiss B B fffi (4/1~) +HB TE &
H—FL—ILE# BEXH(AvF) 37.6ks/&K Am—4E(J%) 4. 5x139. 8x2400 x * 322 -
H—FL— LR BEXEOAYF) 18.2kg/&K Am—2B (%) 4.5x139. 8x1150 X * 322 -
H—RL— L &%t LTAROERE) 12.2ke/ A A-B-C 3. 2x150x50x 2000 % * - 230
H—KL—IL &%+ LAR(EE) 24.4kg/ K A-B-C 3. 2x150x50x% 4000 Z * - 230
H—RL— L&t LAREELE) 1ke/AK A-B-C 3.2x150%x50x 150 Z:S * - 230
H—FL— &% LARGAYFE) 12.6ke/ K A-B-C 3. 2x150%x50x2000 X * - 230
H—FL—ILER# FARGAYF) 25.1ke/K A*B-C 3. 2x150x50x 4000 ZN * — 230
H—FL— L% FARAYF) tke/& A-B:C 3.2x150x50x 150 ZS * - 230
H—RL—)LE8%t ZavFT—I(EE) 139. 8¢ L5 210 - -
H—RL— V&% AavFT—F(EE) 114. 3¢ F 18 180 - -
H—RL—)LER%t ZaAyFT—F(AuF) 139. 8¢ F K 210 - -
H—FL— L% ZAaVFT—F(AvF) 114. 3¢ H 8 180 - —
H—FL—ILER#t T ) R —2—(E%) 0.4kg/1& & 1,540 - -
H—FL—ILE# T F—E—(AvF) 0.4ke/{& {& 1,720 - —
H—FL—ILE#t FARBFRILL-FYREE) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.1kg/K & 170 - —
H—FL— L% LEARMERILL FyRCAYF) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.1kg/& ZS 170 - =
H—FL—)L %t Foh—HRIVNEE) BRMA M22x140 0.65kg/& * * - 230
H—RL—L 4 FUh—RILAyF) BRA M22x140 065kg/A& * * - 230
H—FL—IL&# IITvhER EE 6. 0x120x300 2.09kg/{@ & * 325 234
H—FL—IL % IOy F) fHER 6. 0x120x300 2.12kg/f@ 18 * 325 234
H—FL—IL&# HREREEE fitE% 6. 0x75. 5x300 3.73ke/{E & * 325 234
H—FL—ILiR# HEEEOAYF) MER 6. 0x75. 5x300 3.96ke/{& 1@ * 325 234
H—FL—ILhn&E%E INEEE(HE L) BAIA. S8R, BRA 18 100mblE m 1,140 — —
H—FL—ILInE%EE MMEEBEE LN BRI, HEA BREA 18 100mXKiE m 1,470 — —
H—RL— LS5 IEZE(HE LY BRI, SEA. BRA 28 m 2,460 - -
H—FL—ILhnEEE MEEBEELN) SEEER 100mkiE m 2,460 - —
H—FL—ILhnE%E INEEE(HE L) SEERA 100miE m 1,800 — —
H—KL—)LEEE E—LINEEE TN T) MIEE6mUE t=4mm M * 319 229
H—FL—ILIEEE E—LIEZEE ) MIFESmLULE t=3. 2mm 5. * 319 229
H—FL—)L &4 E—LnEEEE N T) MIFESmBE t=2. 3mm ® * 319 229
H—FL—ILIELE XAEINERAH (0T 542 89. Tmm, 76. 3mm, 60. 5m x - - -
H—RL—L % ZAEMEEEE ST SME 114, 3mm & * 319 233
A—FL—ILInEEE SAENEEEE PN T) SME 139. 8mm & * 319 229
F—Fr—I F—Kr—I L (PR 7T GC—A—654E % m - - -
H—K5—T L H—K5—J )L (i) hi i GC—A—654E #i & * 320 231
H—Kr—7J)L H—E5—J )L (L hi) R Tk EEGC—A—654E B & * 320 231
H—K5—T L H—Ro—J )L (LhE) R4 EIIGC—A—B54E Bt & * 320 231
H—F5—J L H—Rr— I (hB)r—T I GC—B—654E %% 4.4kg/m m - - -
A—K5—J1L H—R7—J L (L hE) PRIZAE GC—B—654E #¥ 37.5ke/& x * 320 231
H—Kr—J )L H—Fr—D )L (L hE) IR EEGC—B—654E #%& 72kg/K & * 320 231
H—K5—T )L H—R5—J N (hE) imKRIHE EBGC—B—654E #it 150kg/A& Z * 320 231
H—F4—J)L H—Rr—D )L (hE)T—T )L GC—C—654E %% 3.3kg/m m — — —
H—K5—T L H—R5—J I (LhE) hiExE GC—C—654E %% 33kg/A& Z:S * 320 231
H—F4—J)L H—Rr—D )L (L) InRI4E EIEGC—C—654E #i 58kg/A X * 320 231
H—F5—J L H—F7—J )L (L) iRz BEBGC—C—654E #iE 144kg/&K & * 320 231

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




25l ELi B B i (4/1~) tE 7H b
A—Fr—J1L H—Fr—JL () 7—TIL GC—A—B54E Ay¥ m * 320 231
A—K5—JL A—K5—J )L (LE) hRixH GC—A—B654E *y¥ * * 320 231
A—Fr—J1L A—F7—J L (L) R X EEGC—A—654E Av¥ X * 320 231
A—F7—=J1 A== (@) ImRZHE EBGC—A—654E Av¥ & * 320 231
A== A—Rs—JL (@) sr—JL GC—B—654E Avy¥ 44kg/m m * 320 231
A—Er—o L H—RH—J )L (i) chRIZAE GC—B—654E *v¥ 37.5kg/A * * 320 231
H—K5—T )L H—R7r—D (L) InRZHE BEEGC—B—654E *vy¥ 72kg/& ZS * 320 231
A—F7—JL A== (@) mRZHE EHGC—B—654E *vy¥ 159kg/A & * 320 231
H—R7—T L A—Fr—IL(EFE)7—T L GC—C—654E *v* 3.3kg/m m * 320 231
A—K5—J1L A—F5—J )L (L) hRi%H GC—C—654E Av¥ 33ke/& x * 320 231
H—F5r—J1 A—Fr—JL (LR RZA EEGC—C—654E Av¥ b5ske/& x * 320 231
A—F7r—TL A== (L) mRZ EBGC—C—654E Avy¥ 144ke/& & * 320 231
A—F7—1L A—Fr—L(xHE)7—T L Goc—Bm—6-4E %% m — — —
H—Kr—T1L A—Fr—J L (L) hRiZAE Ge—Bm—6-4E #i * * - 999
HA—R7—T L H—RT—T L (L) iR T4 BEEGc—Bm—6-4E Z# & * - 999
H—K5—TL A= =TI (L) sHRTAE EBGe—Bm—6-4E Fi * * - 999
AH—R7—T L H—RT—TN (@) T—T I Go—Bm—6-4E Av¥ m * - 999
H—R5—T1L A== (L HE) hRiZAE Gec—Bm—6-4E Av¥ & * - 999
H—Kr—T A—Fr—J)L (L@ XA BEGo—Bm—6-4EAy¥ *x * = 999
AH—k7r—=TL A= (L) RZ EBiGe—Bm—6-4EAvF & * - 999
H—RT—T L A—R7—TIL(COB)7—T L GC—A—4B %# m - - -
H—Fr—J1L A—Fr—J L (COR) hRi%it GC—A—4B %% * * 320 231
A—R7—I1L H—Fr—7 )L (COE) Ik 3 4E EAEGC—A—4B #E x * 320 231
H—k7—T1L H—R4o—=JIL(COR)IHkxZ4E EBGC—A—4B &% x * 320 231
A== A—R7—TIL(COB)7T—T )L GC—B—4B ## 44kg/m m - - -
H—k7—TL H—R7—J)L(COE) PR GC—B—4B %% 239sg/% & * 320 231
A—R7—T1L H—FT—T L (COR) Sk X i BEEGC—B—4B %% 72ke/A x * 320 231
H—k7—=TL H—R7—TIL(COR) IR 4E EHGC—B—4B BE 15%ke/& x * 320 231
H—k7—T1L H—Fs—JIL(CoB)r—TIL GC—C—4B #i 33kg/m m = - -
H—k7—=TL H—Rs—T)L(COE) PR GC—C—4B & 206kg/&K F * 320 231
H—Fr—JIL H—Fr—7 )L (CORE) R4k BEEGC—C—4B #i 58ke/& 5 * 320 231
H—F5—JIL H—F4—TIL(COB)IHRXHE EIRGC—C—4B B 144ke/ K & * 320 231
H—Fr—JIL A—Fr—J)L(Co@)r—IIL GC—A—4B Av¥ m * 320 231
A—Kr—I1L A—Fr—JIL(CoR) hRizkiE GC—A—4B *v¥ *x * 320 231
A—F5—=T1L A—Fr—J L (COR) KK BEEGC—A—4B Av¥ x * 320 231
A—Fr—J)L A—Fr—J)L(COR) XX H EHGC—A—4B AvE X * 320 231
H—Fr—JIL A—Fr—J)L(Co@)r—TIL GC—B—4B Avy¥ 44kg/m m * 320 231
H—F45—TIL H—R4—TJ)L(COR) hRx GC—B—4B Av¥ 23.9ke/A & * 320 231
H—Fr—JIL H—Fr—7 )L (COE) Ik 4k EEGC—B—4B *v¥ 72kg/& x * 320 231
H—F45—TIL H—R4—T )L (COR) thR K ERGC—B—4B Av¥ 159%keg/A & * 320 231
H—Fr—JIL A—Fr—J)L(Co@)r—T )L GC—C—4B *vy* 3.3kg/m m * 320 231
A—Fr—IL Ai—Rs—JL(COoR) hRikiE GC—C—4B *v* 206kg/& * * 320 231
H—F7—JIL A—F7r—J L (COR) KK EEGC—C—4B *y¥ 58ke/A F * 320 231
A—F7r=1L H—F7—DIL(COR) IhRZ FEBGC—C—4B Av¥ 144kg/K 5 * 320 231
H=F45—=J 1L H—=F =L (Co)r—T L Gec—Bm—4B & m - - —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
H—K5—J )L H—Ko7—J )L (Col) bR+ Gc—Bm—4B i ZS * — 999
H—K5—J L H—E45—T )L (Col) R T4E EEGc—Bm—4B $# X * - 999
H—K5—J )L H—K7—T )L (Cold®) SR+ ERGc—Bm—4B & ZS * — 999
H—F45—J)L H—F4—T )L (CoBB)7—T L Gec—Bm—4B *y¥ m * - 999
H—K5—T )L H—F4—T )L (ColE) hRIZ4E Gc—Bm—4B Ay¥ ZS * - 999
H—K5—J L H—br—T )L (Col) mRK 4% BEEGc—Bm—4B Ay ZS * — 999
H—K5—J)L H—K7—J )L (Col®) SR 4% EBRGc—Bm—4B Ay ZS * — 999
H—K5—J L H—F5—D ) (LhE) bz BAGE BiE B 46.5ke/RK ZS * 320 231
H—K5—J )L H—RHr—J ) (L hE) hEx4 BERRE CiE B4 41.8ke/&X ZN * 320 231
H—K5—J L H—F5—D ) (LhE) bz BESA BIE Av¥ 46.5kg/AK ZS * 320 231
H—F4—J)L H—K7r—D ) (L) hEXHE BERRE! CTE Av¥ 41.8ke/K %S * 320 231
H—K45—J 1L H—F47—T)L(COEE) PRHAAE 135ke/A FILAE BIE 50x165.2¢ x 1485 #FiE ZS * 320 231
A—F4r—J)L A—R4—T )L (COR) hRAthERZ 4 86ke/ K FTILAES CHE 45x139.8¢ X 1365 HiE X * 320 231
H—K5—J L H—F47—T)L(CORE) FRIHFR4E 135ke/A FILAE BIE 50Xx1652¢ x 1485 Avi ZS * 320 231
A—F4r—T)L A—R4—T )L (COR) PRithERZ 4 86ke/ K FILAE CiE 45%x1398¢ X 1365 Ay¥ ZS * 320 231
H—K5—J L H—K45—J )L (COR) hfiF 4 BAGE BRE B 31.3ke/K X * 320 231
A—F4—T )L H—K4—T )L (COR) hEI 4 BERRE CTE B 28ke/&X ZN * 320 231
H—K5—J L H—E45—J )L (COR) hfi 4 BESE BREE Av¥ 31.3kg/K X * 320 231
A—F4r—T)L H—K4o—J )L (COR) i BERRE CFE AvE 28ke/A ZN * 320 231
H—Fr—J L& MEEBEE LN TS4vk 100m*ki T 1,760 — —
H—K5—J L& INEEE(HE LS IS4 vk 100milE s 1,510 - -
H—K—JILmEE MMEEBEE LN hRE%AE 100mKiHE ZS 2,520 - -
H—K5—JILmEsE INEEE(HE L) hf%Z4 100mUE ZS 2,010 — —
H—Kr—J L& MEEEB AL IHAR AT S 4,030 — —
H—K5—J L& INEEERRITA0T) @3 A (139.8¢) ZS * 320 231
H—Kr—JILmEEE pUCEEG: b g i) &%l B-C (114.30¢) ZS * 320 231
H—Ky5—J )L inE4E PREXAAMEEZHEEREY) Al A (1839.8¢) 120mmiEdfE 120mm * 320 231
H—Fr—J L& FREXENEEEHERS) Al B-C (114.3¢) 120mmiEd & 120mm * 320 231
H—K 4T H—RIA4TGHER) bR GP—AP—2E #i m * 321 233
H—K4T H—RIA4T BER) Lh A GP—BP—2E ## 27.5kg/m m * 321 233
H—K47 H—RA4T BER) L h A GP—CP—2E %% 24.3kg/m m * 321 233
2 AY ) H—R/ 17 ($:EH)COM GP—AP—2B #i# m * 321 233
H—KR147 H—K/\147 (3EFH)COR GP—BP—2B %t 20.7kg/m m * 321 233
H—E4TF H—R/ 14T ($:EFR)COR GP—CP—2B %% 18kg/m m * 321 233
H—K«47 H—RRATCER) b A GP—AP—2E *v¥ m * 321 233
2 AY 4 H—RIA4TBER) Lh A GP—BP—2E X*v#* 28.2kg/m m * 321 233
H—R«4F H—K/14F (&) COR GP—AP—2B *y¥ m * 321 233
H—K4T H—R/ 14T ($:EFA)COR GP—BP—2B *v¥* 21.1kg/m m * 321 233
H—K147F IMEZEBEELN) 100mF;i m 1,510 - -
H—K4T MMEEB/LN) 100miE m 1,170 - -
H—K«47F SnE A 70 T) 7 * 321 233
H—R A TER# E— L/ T (&) BP3. 2x48. 6 X 4000 14.3kg/K X * 323 233
H—R A TR+t E— L/ (T (B CP2. 4x48. 6X4000 11kg/A& ZS * 323 233
H—R AL TER# E—L/LF(AvF) BP3. 2x48. 6 Xx4000 14.7kg/& X * 323 233
H—RRATE# FAE(EREE) 28.6ke/A BP—2E4. 5x114. 3x2300 7 * 323 233

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
H—RRATE XAECELE) 27.4ke/ K CP—2E4. 5x114. 3x2200 ZS * 323 233
H—R A TEH FAE(EE) 15.1ke/A BP—2B4. 5x114. 3x 1200 X * 323 233
H—RRATE XAECELE) 15.1ke/ K CP—2B4. 5x114. 3x1200 ZS * 323 233
H—RA T FHOYF) 29.3keg/ & BP—2E 4. 5% 114. 3x2300 FS * 323 233
H—RRATE FHE(AvF) 15.4kg/ K BP—2B 4.5x114. 3%x1200 ZS * 323 233
H—RATER# A F—R)—T(EE) BP 4. 3x40%264 0.92kg/#% o4 * 323 233
H—R AT E* A F—R)—T(BE) CP 3.0%x42x264 0.71kg/#& " * 323 233
H—R/ A TER# AF—RY—=T(Av¥) BP 4. 3x40%264 0.94kg/#% L4 * 323 233
H—K/\( TR+ EEEI Sy EE) 033ke/HK BP.CP 3.2x48. 6X60X80 5 * 323 233
H—R A TE# EEEIST v AvE) 0.34kg/# BP.CP 3.2x48. 6x60Xx80 ® * 323 233
H—R /A TER# FRED SV MEE) 0.27ke/#K BP.CP 3.2x51. 8x60Xx80 # * 323 233
H—R A TE5% RISy AvE) 0.28ke/4K BP.CP 3.2x51.8x60x80 W * 323 233
H—R /A TER# HE — LK) BP 4.3x40x223. 3 0.92kg/{@ {& * 323 233
H—RATER# HWE — LCER) CP 3.0x42x223. 3 0.76kg/{& & * 323 233
H—R/A TER#F AT I DES) BP 4.3x40x223. 3 0.94kg/# " * 323 233
H—R A TER# RILR, FYREE) BP M16x140 0.29kg/ZA X * - 233
H—R A TER# RILL, FIhEEE) BP.CP M14x70 0.14kg/& X * — 233
H—RRATE# RILE, FYMAYE) BP M16x140 0.29kg/A X * 323 -
H—R A TER# RILE FIRAYF) BP,.CPM14x70 0.14kg/A& Z * 323 —
H—FR 14T (PF&) H—R 14 T(PFE Ex7& N5 L) A\ 3m, 4B (X5 ) m * 328 240
H—KR(T (PF&) H—R( (P& Ex7% R L) RN 3m., 4B (BRI ERERA) m * 328 240
H—FR (T (PF&) H—R (T (PFE SE R LEHR) R\ 38m, 4 (av9)—rA) m * 328 240
H—K /147 (PT&) H—F/314F(PF& HERHH L Z/828m, S (L5 ) m * 326 238
H—FR 1T (PF&) H—R 14 T(PFE #&#rH5 L) R\ 3m, 3B (P EREA) m * 326 238
H—KR(T (PF&) H—K /31T (PT& #ERFIEM A/\3m, 3 (av)—rA) m * 326 238
H—FR 14T (PF&) h—-b47° PiE MEEE(BE B LUSN) RERE. ME1100mm m 700 - —
H—KR (T (PF&) h-b47° PRE MELE(B/LUSN) SH3E . M=800mm m 600 - -
2R ZEAR(ER) HhTeILLY R m2 * 333 225
Z AR R Z AR (ZER) HALLXR m2 * 333 225
Rk iR TR (BRIRES) Hh7eILLY R m2 * 333 225
Z AR R AR (RIRE D) HALUXE m2 * 333 225
Rk iR R (ER) hFEILLOXE m2 * 333 225
Z AR R Z AR (E ) HALUXE m2 * 333 225
Rk iR ENZHRERTEE 0. 5m2LE1. Om2Xkih m2 * 333 225
Z AR R ENZHRRTEE 1. 0m2Ll k2. 5m2%kiH m2 * 333 225
Rk iR ENZHRERTEE 2. 5m2LlkE m2 * 333 225
Z AR A ZEREF AL XE) THES11815F1. OfF " * 333 225
2 AR AR EHREALXE) T E S 118fE%1. 3E L4 * 333 225
Z AR R ZEREFALOXE) THES11815F1. 6% # * 333 225
ZEREE EHREALOXE) EHES11815%2. O L4 * 333 225
ZEREE EHERE AL XE) EHES118— 211, OfF " * 333 225
CETE ZAR(E AL XEY) EHEE118— 25K 1. 315 4 * 333 225
1ZEAREE EHERE AL XE) EHBS118—215K1. 6% " * 333 225
CETE ZAR(E ALY XEY) EHES118—2{5FE2. OfF L4 * 333 225
1ZEAREE EHERE AL XE) EHFES201~215(5%F1. Of " * 333 225

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
RS EHREALOXE) EHES201~21553FK1. 3% 18 * 333 225
ZAIREE ZAR(E ALY XE) EHEFES201~21515%F1. 61 8 * 333 225
RS ZEAR(E AL XEY) ZHFEE201~215(5FE2. OfF 18 * 333 225
EAIREE ZHARDT 2L XE) EHE S 11815%1. OfF 8 * 333 225
1ZHEARSE ZHIRNDTEILL Y XEY) RS 11815HE1. 3% #* * 333 225
EAIREE ZHARDT2ILL Y XE) EHE S 1181581, 6% " * 333 225
EHIRE TR TZILL Y XED ZHF/ S 11815K2. OfF 58 * 333 225
EAIREE ZHARDT2ILL U XE) EHES118— 215 1. Of 8 * 333 225
EHIRE ZHIRNDTEILL Y XEY) THEE118—2f5FE 1. 35 58 * 333 225
EHREE ZARDT2ILL Y XEY) EHES118— 215 1. 613 8 * 333 225
EHIRE ZAR(DTZILL D KR ZHB/S118—2fEFE2. OfF >4 * 333 225
EHREE ZARDT2ILL U XE) EEFES201~21515%E1. OfF M * 333 225
EHREE ZAR(DTZILL D XED) ZHFEE201~215(5FE1. 35 8 * 333 225
EHREE ZARDT2ILL U XE) EHFES201~21515%1. 615 *51 * 333 225
EHREE ZEAR(DTZILL D KR ZHFEE201~215(5FE2. OfF 8 * 333 225
EHREE ZHARETUR /SR 1. OfE7ILIE60. 5¢ x 3 x40 (R)LIE) " * 333 225
RS TR TURAUR 1. 3fE7ILIHET6. 3¢ X3 x40(R)LHE) # * 333 225
EHREE ZHARETUR /SR 1. 6157 ILIET76. 3¢ x5x50(R)LIE) L4 * 333 225
RS ZARETURAUR 2. Of57JLIH89. 1¢ x5 x50(RILH) # * 333 225
EHREE ZARGRTIE AL XE) 301~325M45%F1. OfF7ILIH 8 * 333 225
EHREE ZHARGRFIE AL XE) 326—A~BEEHE1. OfF7/LIH 8 * 333 225
T ZARGRTIE AL X 327(0. 9x1. 2)f&%1. Ofg7)L3& 8 * 333 225
ZHREE ZEARGRFIE AL XE) 327M2~3(0. 9x0. OfERT. OfF7 /L35 " * 333 225
EHREE ZARGRTIE AL XE) 329~3301. Off7 L& 8 * 333 225
1ZEAREE ZEHARGRFIE AL XE) 301~325M 45 1. 5F7 LR 18 * 333 225
EHREE ZARGRTIE AL XE) 326—A~BfEE1. 557 ILIH 8 * 333 225
1ZEAREE ZAARGRTIE ALY XR) 327(0. 9x1. 2){&% 1. 5{57)L3& " * 333 225
EHREE ZARGRTIE AL XE) 327M2~3(0. 9X0. 9)fFE1. 5{E7/)LIH 8 * 333 225
1ZEARSE ZAARGRTIE AL XR) 329~3301. 5{&7 L& 18 * 333 225
CETE ZHMREEFIHT LU XE) 301~325M4fER1{E7 L 8 * 333 225
1ZEAREE ZHARGEFI AT 2L XEY) 326—A~BER1{E7ILIH 54 * 333 225
CETE ZHMREEFIHT LU XE) 327(0. 9x1. 2)f&EF &7 )38 4 * 333 225
1ZEAREE ZHARGRH D T2ILL D XEY) 327M2~3(0. 9X0. OfER1{E7ILIE 54 * 333 225
CETE ZHREEFI AT 2ILL XE) 329~3301{%7 /L& " * 333 225
2R ZHARGRH D T 2ILL D XEY) 301~325M4f5FE1. 5E7ILIH " * 333 225
CETE ZHREEFI AT ILL XE) 326—A~BfEE1. 557 /LI L4 * 333 225
2R ZARGRFIA T 2L L AR 327(0. 9x1. 2){5% 1. 5{Z7)L3& " * 333 225
CETE ZHREEFI AT ILL XE) 327M2~3(0. 9x0. OfEHE1. 5E7)LIH [ * 333 225
2R ZARGRFI AT 2L L XE) 329~3301. 5{&7 /L&l 54 * 333 225
CETE EERGETREALVXE) 401~40515%F1. OfF7LIH 8 * 333 225
2R ZHIRGETRE AL XE) 406(0. 9x0. 9) 5% 1. OfF7)LI& " * 333 225
EEREE ZHMREEREALXE) 407 —A~BfEE1. OfF7ILIH L4 * 333 225
2R EERGETEHALOXE) 409—AfEER1. OfF7 L8 18 * 333 225
CETE ZHMREEREALXR) 409—B(4000¢) &% 1. OfF7 /LI 8 11,400 -
ZEAREE EERGETEALVXE) 401~40515%1. 5157 /L8 18 * 333 225

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH b
RS EHREEREALOXE) 406(0. 9x0. 9) &% 1. 5F7/)LSH " * 333 225
ZAIREE ZHARGERE AL XE) 407 —A~BfEE1. 557 /LIS " * 333 225
RS ZHRFETHT L XEY) 401 ~405fEF1{ET7ILIH " * 333 225
1EAIREE ZHMEETRAT LU XE) 406(0. 9x0. 9)fEFR1{E7 L35 o4 * 333 225
EHIRE ZHRAERAT LU XRY) 407 —A~BfEE1E7 LR L5 * 333 225
EAIREE ZHMEETRAT EILLO XE) 401~405{53F1. 5{F7 )L 18 * 333 225
EHIRE EHIRFETRHTILL Y XEY) 406(0. 9x0. 9) %1, 5fF7 /LI # * 333 225
EAIREE ZHMEETRAT LU XE) 407 —A~BfEE1. 557 /L8 " * 333 225
RS R EBE AL XE) 120 x 400155 1. Of57JLI& 18 1,440 — —
1EAREE ZARGERE AL XE) 150 X 40015 1. OfF7JLSH L4 1,810 - -
EHIRE EHARGEBIE AL XE) 220 x 4005 1. Of 7 L34 " 2,660 — —
ZiAREE EERGEBH AL XE) 300 x 40053 1. OfF 7 JLIH 8 3,620 — —
T AR R ZHRGEME ALY XR) 507—C(400¢)fEF1. OfF7)LZH " * 333 225
ZiAREE EHRGEBH AL XE) 120X 4001531, 5{F7ILIH 8 2,150 — —
T AR EE ZHARGEE AL XR) 150 x 400155 1. 557 /L35 # 2,510 — —
Z AR e ZERGER ALY XE) 220x 40053 1. 5157 LI " 3,770 — —
1ZEARSE EZEBREEBID T 2ILL D XED) 120 X 40015157 L] " 2,000 — —
shtE] ZEREEH T LU XE) 150 X 40015 FE1{57 LIS 54 2,500 - -
1ZEAREE ZEAREB D T ILL O XRY) 220 x 400151157 JLIH " 3,670 — —
EhtE] ZHREEB AT 2ILLO XEY) 300 X 4005 F 157 )L L4 5,020 - -
1ZEAREE ZEAREB D T ILL O XEY) 507—C(400¢ ) ER1{E7ILZH " * 333 225
SRt ZHREEB AT 2ILL XEY) 120X 4001531, 557 LR 8 3,780 — —
ZAREE ZEAREB D T 2ILL O XEY) 150 X 400f%# 1. 5{%7 L34 # 4,750 - -
SRt ZHREEB AT ILL XEY) 220x 40053 1. 5157 L8 8 7,060 — —
ZHAR—IL FZEAR—)L(E A E ) 60. 5¢ x 2. 3x3000 . * 333 225
ZHAR—IL ZAR—)L(EREER) 60. 5¢ x2. 3x3300 X * 333 225
ZHR—IL Z R — L (EAE B AR ) 60. 5¢ x 2. 3x3500 .S * 333 225
ZHAR—IL ZAR— )L (EREER) 60. 5¢ X 2. 3% 4000 PN * — 225
ZHAR—IL ZAR—)L(EH B ) 60. 5¢ X 2. 3x4200 PN * - 225
ZHAR—I ZAR—)L(EREER) 60. 5¢ x2. 8x3300 Z 6,960 — -
EHAR—IL TR — L (EAE B AR ) 60. 5¢ x 2. 8x 3500 Z 7,380 — -
ZHAR—IL ZAR— )L (EREER) 60. 5¢ x2. 8x4000 PN 8,430 — —
ZHAR—IL TR — L (EAE AR R) 60. 5¢ X 2. 8x4200 7 * 333 225
ZHAR—IL ZAR— )L (EREER) 60. 5¢ x 3. 2x4000 Z 9,580 — -
ZHAR—IL TR — L (EAE A R) 60. 5¢ X 3. 2x4200 w * 333 225
1ZEAR—IL ZR— L(EAEEFER) 60. 5¢ x3. 2x 4500 FS x — 225
EHEAR—IL TR — L (EAE AR R) 76. 3¢ x2. 8 x3500 w * 333 225
ZHR—IL ZAR— L (EREER) 76. 3¢ x2. 8x4000 ZS * 333 225
EHEAR—IL TR — L (EAE A R) 76. 3¢ x2. 8x4200 7 11,500 - -
EHAR—IL EHAR—)L(EREER) 76. 3¢ x2. 8x4500 S 12,300 - -
EREAR—IL TR — L (EAE B AER) 76. 3¢ x3. 2x 3500 ¥ * 333 225
EHAR—IL ZAR— L (EREER) 76. 3¢ x3. 2x4000 ZS * 333 225
EREAR—IL EHAR—IL(EHREER) 76. 3¢ x3. 2x4500 S * 333 225
BHER—IL ZAR— L (EREER) 89. 1¢ x3. 2x4000 ZS * 333 —
EEAR—IL EHAR—IL(EFEER) 89. 1¢ x3. 2x4500 ZS 16,400 - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
FZHAR—IL ZAR— L (ER BN 89. 1¢ x3. 2x5000 Z 18,300 - -
ZHEAR—IL Z i R— L (AR B AE =) 58520160. 5¢ x2. 8 x 3800 x 9,870 - -
FZHAR—IL 2R — )L (A B A ) 58820276. 3¢ x2. 8x4200 Z 14,100 — —
EHAR—IL 2R — )L (A B AE ) 525203 60.5¢ x2. 3x3800 % 8,520 — —
FZHAR—IL Z R — )L (BAE B AR ) 528204 60.5¢ x2. 3x4100 X 9,050 — -
ZHEAR—IL BHAR— L (i EER) 588205 60. 5¢ x2. 3x4200 X 9,220 - -
FZHAR—IL ZEAR— )L BN 528206 76. 3¢ x2. 8x4500 Z 14,900 - —
ZHAR—IL BHR— L (i EAER) 5885207 60.5¢ x2. 3x3900 X 8,700 - -
FZHAR—IL FZHR— )L (BhAE B ) 28208 60.5¢ x3. 2%x4100 ZS 11,700 — -
EHAR—IL HZHAR—)L(HAE B AR 85209 76. 3¢ x3. 2x4300 T 15,900 — —
FZHAR—IL FZeHR— )L (B B ) £8210 89. 1¢ x3. 2%x4800 PN 20,700 — —
EHAR—IL ZHAR— )L E AR 5303 89. 1¢ x3. 2x4000 X 17,800 — —
FZHAR—IL TR — )L (B B AT =) 8304 89. 1¢ x3. 2x4300 Z 18,900 - —
EHAR—IL Z R — )L (A B AT ) 5305 89. 1¢ x3. 2x4500 X 19,600 — —
FZEAR—IL TR — )L (B B A =) i£E306 89. 1¢ x4. 2x4800 x 25,800 - -
EHAR—IL Z i R— )L (A B AR ) 25307 89. 1¢ x3. 2x4400 X 19,300 — —
FZHAR—IL TR — L (B AT B AR ) 8308 89. 1¢ x3. 2x4700 x 20,400 - —
EHAR—IL ZR— )L (A B AR ) 25309 89. 1¢ x3. 2x4900 X 21,100 — —
ZHAR—IL Z AR — )L (B AT ) $£831089. 1¢ x4. 2x5200 7 27,700 - -
EHAR—IL ZAR— )L (EhAE AR ) F2531189. 1¢ x3. 2x4800 X 20,700 — —
ZHAR—IL TR — L (AT AR ) £831289. 1¢ x3. 2x5100 7 21,800 - -
EEAR—IL ZAR— )L (A AR ) 52531389. 1¢ x4. 2x5000 X 26,800 — —

T AT ERZHEE A—nN—n\2T HE FEI L3 TR HEspAv¥ t * 333 226
R A BEREHTE +—/N—AvF HE FSRE B#AVE t * 333 226
T A ERZSEAE (7o) Kg * 84 109
TEREHE T EAERIR MBZ {140 X 110em (EA ) " 8,500 - -
TEREHE TEAETIR ARHIESTAT{T140 X 110em (B5A k) ® 8,500 — —
I$}ﬁ*$u§té$ BRIREIERIR $H%L25 X 110cm " 1,120 - -

ST R B AERAR SABIZAEfT140 % 110em (EiA ) 4 8,500 — —

3F [ R AZ R AR ABBIEE X AE1140 X 110em (F5A k) M 8,500 - —

IEEHRFEERIR M EH{F120%x80cm " 5,400 — —

2 RAR(F I 32 B3R 0E) AR AESEL46 X 100cm " 5,800 — —
I$J¥H3né‘,t¢ﬁ R—ILKBRRLT FEX(EHEBEMH=1. Om Z 1,270 - -
TEREHE AV S SIS R 5121800 X 1200mm & 1,920 - -
TIEREHE zen—7 F4a2 ¢ 12mm m * 262 —
TEREHE A IT4—a—> H=70cm& 5% & 4,860 - -
TIEREHE BES) # 100V =/ & 12,000 - —
TEREHE EAESHE 100V 2EHl{H2514 (TEH) #H 120,000 - —
ITERZEHE a—F E5# A3 m 64 — —
IEREHE Eith IR E M3V & 350 — —
TIEREHE NERERBREE TR AR 1800 x 2000 [EEE AT = 110,000 - -
TEREHE PMERER AR S EIZ R iR 1200 x 1600[EERT H 80,000 - -
TEREHE TEREHEIHE H=180cm aV%)—r& 1T A 1,920 — —
TEREHE Fa1—IRBERT 30W—10m PN 5,850 - -
Hh—J35— h—T35— $800 #E(FTHIL) H * 335 226

—38— ERDI999]11F, Webk2 5% 145 &5 B 1 .



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
H—I35— Hh—T35— ¢ 1000 HE(FHUL) H * 335 226
H—T=5— H—T35— ¢800 AE HEEBBREX(RTULR) = * 335 226
H—I35— Hh—T35— ¢ 1000 AE SEBHAHX(RTULR) = * 335 226
H—TI5— H—D35— ¢ 600AE! FEBHAER LFHEIEHTR) 2 * 335 226
h—J35— Hh—T35— ¢ 8004 E! HEEIBBENAENX ILFRIEHSR) = * 335 226
Hh—T35— X #E(STK-400) ®800F ¢76.3%x3. 2%x4000 X * 335 226
H—TI5— X #E(STK-400) @ 1000 ¢ 89.1 X 3.2 X 4400(E% B A AT Z:S * 335 226
Hh—T35— EER 600x180%x2 7 L3R #H * 335 226
H—TI5— EER 600x180x1 FJLIR #H * 335 226
H—II5— EER 600x180x 1. 2 FHEFILIEHIR 4 * - 226
Hh—T35— EER 600x 180 x 2 #iiEtR 4 * — 226
Hh—IT35— PNEEEHRIF AN T) $76.3 P * 335 226
Hh—T=5— PNEEBER AN T) $89. 1 Z * 335 226
FY=1-4-2/=K"=) BRFEIER/ K- VR L h2F% WE ¢ 100LL T REHAS1E ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K~=l BRBFEER/-N-IVERAE) L P2 FE ¢ 100 T REHAS & ZS * 334 224
FY=I-4- /=K'= HRRBEEZR/-N-IVFERAE) L h2 FE ¢ 100LL T RiHALK2{E ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K~=l RRFEZER/-N - FAE)Co A28 WE ¢ 100U T REHAS1E ZS * 334 224
FY=I-4- /=K'=l HRRFEZR/-N - AE)CoM2E FH ¢ 100 T REHAS1 & S * 334 224
FYZI-4-2/=K-) RRFEZR/ K -MFRAE)Co A2 FE ¢ 100 FREHAR2E ES * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) HRFEE £ @E REHAEI100LIT F4EE89 ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K =l RIRFEE +oh W@\ REHAE300 X#Ef260.5 ZS * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) BRFEE £ @ REHAZ100LUT F4:1%89 Z * 334 224
TY=I-4-2/=K =l HRFEE +ch @& REHAE300 X4:7%60.5 & * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) 1RIRFEE COM M| REHAZ100UT F4:1%89 % * 334 224
TY=I-4-2/—K =l RRBFEE COM @@ REHAE300 X#Ef260.5 A * 334 224
FY=I-4- /=K'= 1RIRFEE COA Am@E REHAZ 100U T F41%89 Z * 334 224
TY=I-4-2/=K =l RRBFEE COA Am@E REHAE300 X#Ef260.5 A * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) RRFEE [l REHA E100UT /AURR ZS * 334 224
TY=I-4- /=K'=l RIRFEE W REHA Z100LTF RILAK ZS * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) RIRFEE [l REHA Z100LT AsE= ZS * 334 224
FY=1-4-2/-H =) RRFEZ L] REHA 2300 /\URR ZS * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) RIRFEE FE REHA E100UT /AURR %S * 334 224
TYZI-4-2/—K =l RIRFEE AE REHA Z100LT KRILRRK Z * 334 224
FY=1-4-2/-K =) RIRFEE FE REHA B100LT AseE= ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K =l RIRFEE ] REHA 2300 /NUFRHK 7 * 334 224
FY=1-4-2/-K =) RIRFEE HE REHA Z100LT 1B ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K =l RIRFEZ [l 100 T RN—RTL—+H ZS * 334 224
FY=I-4- /=K'=l RRFEE A REHAEZ00R—RTL—+H Z:S * 334 -
TY=I-4-2/—K =l RIRFEE A REHA R100LUT fIEEF ZS * 334 224
FY=I-4-2/=K-) BIRFEE Al 1000 F R—RTL—h= ZS * 334 224
TY=I-4-2/—K =l RIRFEZ AE REHAEZ00R—RTL—FrH ZS * 334 224
FY=I-4- /=K'= BN BE (SN—R—)L) LR ZFFA.X-1KH ¢80 h400 X * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) BHROBIZ (51— R—)L) AT ER ZFH - 1K ¢80 h650 Z * 334 224
TY=I-4-2/=K -l BN BIE (SN—R—L) LR ZFF.X - 1KH ¢80 h800 X * 334 224
FY=1-4-2/-K"=) BHIRNDBIZ (53— R—)L) B ZZF.H -3KM ¢80 h400 Z * 334 224

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
TY=I-4-2/=K=l BRDBE (SN\—R—)L)FRR ZF.HX 3K ¢80 h650 A * 334 224
FY=1-4-2/=K"=) BHIRDBIE (S/3—R—)L) B R ZFFL-3Kk ¢80 h800 X * 334 224
FY=1-4-2/-K =) BRDBIZ (S —R—)L)BER B ¢80 h400 X * 334 224
FY=1-4- /=K"=l BHRDEAZ (53 —R—)L) BER BhftE $80 h650 FS * 334 224
TY=I-4- /=K"=l BRDBIZ (S1\—R—)L)BER Bt ¢80 h800 A * 334 224
FY=I-4- /=K'=l ERE K& W@ 30<E&=50 HKEME30cm & * 336 -
TY=I-4- /=K~ EEEE AR @m 30<EEI=50 EZiEME20cm & * 336 —
FY=I-4- /=K'= B KE F@E 30<5&=<50 HEME30cm & * 336 -
TY=I-4-2/=K-l EEEE KR Am@ 30<EEI=50 E&ZiEME20cm & * 336 —
FY=I-4- /=K'= B MR mE FAR mE=30 FiE&EME15cm & * — 223
FYZI-4-R)—K =N BRgER R mm A BS=30 EEME10cm & * — 223
FY=I-4-2/=K-) EREE MR FE ZAR BS=30 FHEME15cm & * - 223
FNZI-4-R)—K =W BRgER R @ A ES=30 EEME10cm & * — 223
FNZI-8-2)=FK -l F—I—H— TUX LK E89 pt=4. 5Ll EL=1550 x * 334 224
TYZI-4-2/)=HK=) F)—I—4— TYXLKE89 pt=4. 5L EL=1250 7. * 334 224
FNZI-8-2)=K =W T I—H— TUX LK E89pt=4. 5Ll EL=1050 X 3,660 - -
TYZI-4-A/=K=) TY—I—H— TYXLEE89 pt=4. 5L EL=1550 7N * 334 224
TNZI-8-2/=K =N FY—I—H— TUXLTEE89 pt=4. 5Ll EL=1250 & * 334 224
TY=I-4-2/—K =l TY—I—H— TYXLEE89 pt=4. 5LLEL=1050 Z:S 3,900 — —
FYZI-4-A/-K'-b R/—HR—IL SS1800— I ($BiAx)89¢ x 77 ¢ x 2700 x 7,250 - -
TY=1-4-2)=K~) R/—iRk—)L S$82700— 1 ($BiA=)89¢ x 77 ¢ x 3600 X 9,120 — —
FYZI-4- 2/ K~ R/—HR—IL SS1800— I 7+ —4iHEAR89d x77¢ x 1800 S 7,020 - -
FYZI-4-A/=K=b R/—iR—)L S$52700— I 7)) #—2BAX89 P X 77¢ x 2700 X 8,580 - -
TNZI-4-2)=K -l R/—R—)L APS—1800T(¢ 38 x2700) S 3,930 - -
FYZI-4-2/=K'—lL R/ —iR—)L APS—2700T (¢ 38 x2600) FS 4,870 — —
pig=- BEEEE ZERRE/ARIL) 95 x 500 x 1960 L4 * 332 241
e EE B ZERRE/ARIL) 95 x 500 x 3960 # * 332 241
EEEE EEERETHLESR %6 x 2500 1& * - 999
e EEERE TR %6 x 4500 1& * — 999
EEEE EEERETHLESR %6 %6500 1& * - 999
e EEERE TR %6 x 8500 1& * — 999
EEEE LoBBERATER/ AR W=255 m * - 999
EXE TS54<— 18L #& L * 525 436

5 IyFITT5A4<— K—5633 178 5/ \y& kg * 243 -
THEIULLHEE K—5623—1f8 %R kg - - —
TRIUIEHER K—5623—2f &R kg * 243 193
TEIVIEHEH K—5625—1%& hftH kg * 243 193
TRIUIEHEH K—5625—2f &HIER kg * 243 193
TEIVIEHER #8047 SV IES JIS K 5674 kg * 243 193
SUD)yF RAUE BHEE ke * 243 193
SUG)F RAUk EIRER kg * 243 193
IRFOBIETRYZH TEY ke * 243 193
IRFIEIEMIOZEF T&Y kg * 243 193
EIRFOBIEEH TEY ke * 243 193
EHTRFBIEEH A A ke * 243 193

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
RYHLA R ER hEY RER kg * 244 194
RYHLA RS LB KEa ke * 244 194
RYHLAREER FEYE KR kg * 244 194
RYHLA RS EBYE K& kg * 244 194
RYHLA R hERYH F-#&%R kg * 244 194
RYHLA R E S FRYRA F-H%R ke * 244 194
RYHLA R hRYAE H-ALUDR kg * 244 194
RUHLA R ES LEYR #E-ALUTHR ke * 244 194
RUHLA R EH hRYA A ke * 244 194
RUDL AR EH LBEYH HEA kg * 244 194
R LA R EH hRYA $h¥EB ke * 244 194
RUDL AR EH t®EYH $¥EB kg * 244 194
R LA R EH hRYA B ke * 244 194
RUHLA R E R +ZEYA B ke * 244 194
Jx/— LBIIEMIOZE TEY kg * 243 193
71/—)LMIO%% th- 3 kg * 243 193
BIET LREH FZEYA KR kg * 244 194
BAET LREH TRYA KR ke * 244 194
EIET LREH FZA /%% kg * 244 194
BAET LREH TRYA F-/K% ke * 244 194
BIET LREH hEYH #E-ALUDR kg * 244 194
BAET LREH LEYR E-ALUTHR ke * 244 194
BIET LREH YA hEA kg * 244 194
BAET LREH LEYR FEA kg * 244 194
BIET LREH FZEYH h¥EB kg * 244 194
BAET LREH +tZEYR $¥B kg * 244 194
BIET LREH hEYR RE kg * 244 194
BAET LREH LEYR KE kg * 244 194
BIET LREH hRYA B kg * 244 194
BAET LREH LZEYRE B ke * 244 194
EREIEIRAE X1Vt K5516 218 hZER KR kg * 243 193
EREEAERMIUL K5516 2f8 EBYA KR kg * 243 193
EREIEIRAE XMVt K5516 28 YA F-HBR kg * 243 193
EREEAERAIUL K5516 2 EBRYA F-KF kg * 243 193
EHBIIERAE AU K5516 28 hBYA BE-ALUDR kg * 243 193
ERBEREEXAU+ K5516 28 EBRYA #F-ALUDHR kg * 243 193
ERBIERAERIU K5516 278 hEYR FEA ke * 243 193
ERERIAERMIU K5516 218 EERYA hEA kg * 243 193
ERBIERAERA1U K5516 2% hEYR F¥EB ke * 243 193
EREEAERAIU K5516 218 EERYA $EB kg * 243 193
ERBIERAE IV K5516 2f8 hBEYA H¥E kg * 243 193
BREERAARIUE K5516 2f8 EERYR R¥ ke * 243 193
ERHEIERAE /(UL K5516 28 hEYA A kg * 243 193
ERBEEFHEEXAU+ K5516 2@ EHRYA B kg * 243 193
A— )L TRF R E R T&Y kg * 244 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
A—)LTRF SRR K5664 11 2-J59 kg * 244 193
A—JLIRE g EE EBAFE (NS) ke - - -
SoRBIEEH hEYR RER kg * 245 194
SoRBEER LERYR RER kg * 245 194
SoRBIEEH hEYR KR ke * 245 194
SoRBEER LEYR Kk kg * 245 194
SoRBIEEH hEYA F-&% ke * 245 194
SoRBIEER LEYR F-&FR kg * 245 194
SoRBEEN hRYA #H-ALODR kg * 245 194
SoRBIEERH LBYRA BE-ALUOR kg * 245 194
SoRBIEER hRYA hPA kg * 245 194
SoRBIEERH LEYR FEA kg * 245 194
SoRBIEER hRYA h¥B kg * 245 194
SoRBIEER LZEYR $¥EB kg * 245 194
SoRBIEER hRYA B ke * 245 194
SoRBIEEH LZEYR B ke * 245 194
BHA VS — K—2201 L * 247 196
SOOI FToAR—RI U — g L * 247 196
S IFISAR—RL U — ik L * 247 196
IRFOBIEEHAL VT — L * 247 196
A—)LIREFIBIRERNAL T — L * 247 196
RYHLAURIEERAS Y — L * 247 196
BT LAREBHAVF— L * 247 196
BHAYU— SoRBIIEERAY - fERYA L * 247 196
BHEALUF— SoZBIEERMA - ERYA L * 247 196
IRFOBIET 51— T&EY ke * 243 193
T®EYEH EARIREET R U IE B Kg * 243 193
RAET72)L B EEN th#FEYFABJISK5516218 Kg * 243 193
RimtE o)V ER IR B EEYRABJIISK551621& Kg * 243 193
A7)V EEEEN thiE ) AR FJISK5516258 Kg * 243 193
RimtE o2V B BE 2 L BYRAKFEIISKE51621F Kg * 243 193
A7)V EEEEN thiE ) ArhFAJISK5516218 Ke * 243 193
FmtE 72V ER IR 228 L ZEYRAPFEAJIISKE51625E Kg * 243 193
A7)V EEEEN thil) Arh¥BJISK551621 Kg * 243 193
RimtE o2V B R 2 EEYRAPEBIISKE51625F Kg * 243 193
A7)V EEEEN 3L FAFRJISKE5162F8 Kg * 243 193
KimtE o2V ER IR 2 L ZEYAFRIISKE551625F Kg * 243 193
B2V EEEEN YA E - RJIISK55162FF Kg * 243 193
RimtE o2 LB BE 2 L EYAE - #HRJIISK551627& Kg * 243 193
RMMED 2B IR 2B 4 thEYRE- AL PJISK5516278 Kg * 243 193
FmET2)LERRIIR R EBYRAE-FLPIISKE516 Kg * 243 193
a7 IV REIE R hEYHA Kg — — —
)V 7 VR R RSN FRYRAB Kg — — —
DAV T IV REIE R hEY AR Kg — — —
)V 7 LR R RSN FEYRKE Kg - — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH b
R 2)a 7 IVERHIEER hEYRAPEA Kg - - -
BRI a7 IV RgER T RYRATEA Kg — — —
FHE 2)a 7 IVERHIEER hEYRAPEB Kg - — —
FEHEE a7 ILER#EER T RYRATEB Kg — — —
FHE ) 7 IV REIEER thEEY AR Kg - — —
FEHEE AV T IV R#EER ERYRAFRK Kg - - -
FHE AT IV R EER hEYRE - Kg - — —
FEHEE AU T IV R#EER TRYRE-F Kg - - -
ZH5E ) 7 IV RiIEER hEYRAF-ALUD Kg - — —
ERSE 2)av T ILER#IEEE TRYRE-FLUD Kg - - -
EZEsAE NRILE ERESAE DRILEGRA) F10T M20x55 #H * 53 59
EZEeRAshRILE ERESRAS ARILEGRA) F10T M20 X 60 #f * 53 59
EZEsAE hRILE EZESAEDRILEGRA) F10T M20x65 #H * 53 59
EZEaRAs ARV ERESRASARILEGRA) F10T M20x70 #f * 53 59
EZEaAEs AL EZESAEQRILEGRA) F10T M20x75 #H * 53 59
EZEsRAshRILE ERESRASDRILEGRA) F10T M20x 80 #f * 53 59
EZEasAE hRILE EZESAEDRILEGRA) F10T M22x50 #H * 53 59
EZEaRAshRILE ERESHASDRILEGRA) F10T M22x55 #f * 53 59
EZESAE NRILE EZESAEDRILEGRA) F10T M22x60 #H * 53 59
EZEaRAs ARV ERESRASDRILEGRA) F10T M22x65 #f * 53 59
EZEsAE ARILE EZESAEQRILEGRA) F10T M22x70 #H * 53 59
EZEaRAs ARV ERESRASHRILEGRA) F10T M22x75 #f * 53 59
EZEsAE AL EZESASDRILEGRA) F10T M22x80 #H * 53 59
EZEaRAs ARV ERESRAShRILEGRA) F10T M22x85 #f * 53 59
EZESAE ARV EZESASDRILEGRA) F10T M22x90 #H * 53 59
ERESRASARILE ERESHASNDRILEGRA) F10T M22x95 #f * 53 59
EZESAE NRILE EZESASDRILEGRA) F10T M22x 100 #H * 53 59
ERESRAS ARILE ERESHASNHRILEGRA) F10T M22x105 8 * 53 59
EZESAsNRILE EZESASHRILEGRA) F10T M22%x110 A * 53 59
ERESRASARILE ERESASOHRILEGRA) F10T M22x115 8 * 53 59
EZESAsHRILE EZESASORILEGRA) F10T M22x% 120 A * 53 59
ERESAS ARV BERESASHRILEGRA) F10T M22x 125 # * 53 59
EZEsAsARILL EERESRASARILEGRA) F10T M22x 130 A * 53 59
ERESAS ARV BERESASHRILEGRA) F10T M22x 135 # * 53 999
EZESAsHRILE EEREESRASARILEGRA) F10T M22x 140 #H * 53 999
ERESAS ORIV ERESASHRILEGRA) F10T M22x 145 # * 53 999
EZESAs ARV EERESRASARILEGRA) F10T M22x 150 #H * 53 999
ERESAENRILE ERESHASDRILEGRA) F10T M22x 155 #H — — —
EZESAsARILE EREESRAS ARILEGRA) F10T M22x 160 4R - - -
ERESAS RV BERESASHRILEGRA) F10T M24 x60 #8 * 53 59
EZESAs ARV EERESRASARILEGRA) F10T M24x65 £ * 53 59
ERESASHRILE BERESASHRILEGRA) F10T M24x70 ## * 53 59
EZESAs ARV EERESRASARILEGRA) F10T M24x75 £ * 53 59
ERESAS RV BERESASHRILEGRA) F10T M24 x 80 # * 53 59
EZEsAsHRILL ERESRASARILEGRA) F10T M24x85 8 * 53 59

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERESAS hRILE ERESASHRILEGRA) F10T M24 %90 #H * 53 59
ERESRAS ARILE ERESRASARILEGRA) F10T M24x95 #H * 53 59
ERESAS DRIV ERESASHRILEGRA) F10T M24x 100 A * 53 59
ERESRS ARILE ERESRASARILEGRA) F10T M24x 105 # * 53 59
ERESAEHRILE ERESASNRILEGRA) fiti&EEF10T M22 x50 #H * 55 61
EZEaAshRILE ERESASARILEGRA) fiH&EMEF10T M22 %55 8 * 55 61
ERESAEHRILE ERESASHRILEGRA) fiti&EEF10T M22 x 60 #H * 55 61
EZEaRAshRILE ERESASOHRILEGRA) HEMEF10T M22 %65 8 * 55 61
EZESASHRILL ERESASHRILEGRA) fiti&EF10T M22x 70 8 * 55 61
EZEaAshRILE ERESASHRILEGRA) iHEMEF10T M22x75 ! * 55 61
ERESAEHRILE ERESASNHRILEGRA) fiti&EF10T M22 x 80 8 * 55 61
EZEaRAshRILE ERESASNHRILEGRA) fiHEMEF10T M22x85 8 * 55 61
EZEsAsHRILE ERESASNRILEGRA) fiti&EF10T M22 x 90 A * 55 61
EZEaRAshRILE ERESASHRILEGRA) HEMEF10T M22x95 ! * 55 61
EZESASHRILE ERESASNRILEGRA) fiti&EF10T M22 x 100 A * 55 61
EZEaRAshRILE ERESASHRILEGRA) iHEMEF10T M22x 105 # * 55 61
EZESASHRILE EEESASHRILEGRA) fiHZEF10T M22x110 A * 55 61
BEEESAS ARV ERESASNHRILEGRA) HEMEF10T M22x115 # * 55 61
EZESAS ARV EEESASHRILEGRA) fiHZEF10T M22x 120 A * 55 61
BEEESAS ARV ERESASHRILEGRA) HEMEF10T M22x125 # * 55 61
EZESASHRILL ERESASHRILEGRA) iti&EF10T M22 x 130 A * 55 61
BEESAS ARV ERESASHRILEGRA) fiHEMEF10T M22x135 # * 55 61
EZESASHRILL EEESASHRILEGRA) fiHZIEF10T M22 % 140 A * 55 61
BEESAS ARV ERESASOHRILEGRA) HEMEF10T M22x 145 # * 55 999
EZESASHRILE EEESRSARILE(RA) fiHZEF10T M22 % 150 #H * 55 999
ERESASHRILE ERESHASNDRILEGRA) fHEMEF10T M22x 155 #H — — —
EZESASARILL EEESASHRILEGRA) fitEEF10T M22 x 160 #H — — —
BEEESRAS RV ERESASNRILEEILST) S10T M20Xx50 # * 54 60
EEESASHRILE EBEEARS ARILELLT) S10T M20x55 A * 54 60
EEESRAS ARV ERESASNRILEEILST) S10T M20x 60 # * 54 60
EEESAS ARV EBEEARS ARILELLT) S10T M20x65 A * 54 60
EEESRAS ARV ERESASDRILEEILST) S10T M20x70 # * 54 60
EEESASHRILL BEEEARS ARILELYT) S10T M20%x75 A * 54 60
EEESRAS ARV ERESASNRILEEILYT) S10T M22x50 # * 54 60
EZESASHRILE BEEARS ARILELYT) S10T M22x55 A * 54 60
EEESRAS ARV ERESASNRILEEILST) S10T M22x60 # * 54 60
EEESASHRILE EBEEARS ARILELLT) S10T M22x65 £ * 54 60
EEESRAS ARV ERESAS DRIV LS T) S10T M22x70 # * 54 60
EZESAS HRILE EBEEARS ARILELYT) S10T M22x75 £ * 54 60
EEESRAS ARV ERESASNRILEEILST) S10T M22x80 # * 54 60
EZESASHRILE EBEEARS ARILELLT) S10T M22x85 A * 54 60
EEESRAS ARV ERESASNRILEEILST) S10T M22x90 ## * 54 60
EZEESAS ARV BEEARS ARILELLT) S10T M22x95 £ * 54 60
EEESRAS ARV BERESAS DRIV LY T) S10T M22x100 # * 54 60
EZESASHRILE EBEEARS ARILNLLT) S10T M22x105 # * 54 60

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERESAS hRILE EERESRASARILEMLIT) S10T M22%x110 #H * 54 60
ERESRAS ARILE ERESASARILERLLT) S10T M22%x115 8 * 54 60
EREsAEHRILE EEEARASARILEMLLT) S10T M22x120 fH * 54 60
ERESRASARILE ERESASARILLEILIT) S10T M22x125 8 * 54 60
ERESAEHRILE EEESRASARILLLIT) S10T M22x130 A * 54 60
ERESRASARILE ERESASARILEEILET) S10T M22x135 #8 * 54 999
ERESASHRILE EEESRASARILLLIT) S10T M22x 140 #H * 54 999
ERESRASARILE ERESASARILEEILLT) S10T M22Xx 145 # * 54 999
ERESASNRILL EEREAERASARILEMLIT) S10T M22x 150 #H — — —
ERESRASARILE ERESASARILEILLT) S10T M22x 155 #H — — —
ERESASHRILL EEESRASARILEMLLT) S10T M22x 160 #H — — —
ERESAS ARV ERESASARILEEILET) S10T M24x80 # * 54 60
ERESAS HRILE BEEARS ARILLLLT) S10T M24 %90 A * 54 60
ERESASHRILE ERESASARILEEILST) S10T M24 x 100 # * 54 60
ERESASHRILE EBEEARS ARILELYT) fiti&ES10T M22 x50 A * 55 61
EEESRAS R BEEESASARILEEILLT) HEMES 10T M22 %55 # * 55 61
EEESASHRILE EBEEARS ARILELYT) iti&ES10T M22 x60 A * 55 61
EEESRAS RV BEEESASARILEEILLT) iHEMES 10T M22 %65 #H * 55 61
EEESRASHRILE EBEEARS ARILELLT) iti&ES10T M22x 70 A * 55 61
BEEESRAS RV BEESASARILEEILLT) iHEMES 10T M22x75 # * 55 61
EEESAS RV EEESRASARILEILYT) iti&ES10T M22 x 80 A * 55 61
EEESRAS ARV BEESASARILEEILLT) fitEMES10T M22x85 # * 55 61
EEESAS RV EEESRASARILELYT) iti&ES10T M22 x 90 #H * 55 61
BEEESRAS ARV BEEEERASARILEEILLT) iHEMES 10T M22x95 # * 55 61
EEESASHRILE EEESRASARILELYT) fiti&ES10T M22x 100 #H * 55 61
EEESRAS RV ERESASNRILEILST) MRS 10T M22x 105 #H * 55 61
EEESAS RV EEESRSARILELYT) fiHEMES10T M22%x110 #H * 55 61
BEEESRAS ARV ERESASNRILEILST) MHEMES10T M22x115 #H * 55 61
EEESASHRILE EEESRASARILELYT) fHEES10T M22%x 120 #H * 55 61
ERESAS ARV ERESASNRILEEILST) MHEES10T M22x 125 # * 55 61
EEESASHRILE EEESRASARILEILYT) fiti&ES10T M22x 130 #H * 55 61
BEEESAS ARV ERESASNRILEILST) MHEMES10T M22x135 # * 55 61
EEESASHRILE BEEARS ARILEMLLT) fHEMES10T M22x% 140 #H * 55 61
ERESRAS ARV BERESASNRILEILST) iHEMES10T M22% 145 #H * 55 999
EEESAS ARV BEEARS ARILE(MLYT) MRS 10T M22x 150 #H — — —
ERESASHRILE ERESASDRILEILYT) fitEES10T M22x 155 #8 — — —
EEESASHRILE EBEEARS ARV T) &S 10T M22x 160 #H — — —
ERESAS ARV RILE W12 L=240 7 * 56
EEESAS ARV EEEARAS ARILEGRA) F10T M20x85 #H * 53 59
ERESAS ARV BEEEaRsARILE(GRA) F10T M24x110 #H * 53 59
EEESRAS AR EEEARAS ARILELYT) S10T M20Xx 45 #H * 54 60
EEESRAS ARV BEEaRASARILEILYT7) S10T M20x 80 #H * 54 60
EEESAS ARV BEEEARAS ARILEMLYT) S10T M24 %85 #H * 54 60
EEESRAS ARV BEEaRASARILEILYT7) S10T M24x95 #H * 54 60
SEANHEH - B E KA AR HEF AR TLEVIREAT ke * 194 118

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
SULHEH - B IR RAYRON)L S$S4122x 100, 150 ZS 183 - -
SRURAEM - $BE KA EmEbh KA > —hBhK A m2 1,440 - -
SULHEH - FBE KA BEbh KA H ZIERGKA m2 1,150 — —
SRURKEM - $BE KM BRAYKERE FC25 ke 840 - -
SUNHEH - B EFHKA BRRAARERED 200 x 300 X 13 (RE8mm, FE5mm) 18 33,600 — -
SRURAEM - iBE KM B2 AR RERED 150 % 400 x 13 ({RE8mm. FE5mm) 18 33,600 — —
SANHEH - B E KA BRRAARERED 150% 520 x 13 (1R E8mm, FE5mm) 18 43,600 - -
SRURKEM - $BE KA B2 AR WRE RN 400 x 600 x 13 (#RE8mm. FE5mm) 8 127,000 — —
PCH#t PCHl kU #R SWPR7B f&12.7 kg * 371 331
PCH# PCHl&VER SWPR7B %15. 2 kg * 371 331
PCH#t PCHl kU #R SWPR7A #&12. 4 kg * 371 331
PCH# PCHl&VER SWPR7A #&15. 2 kg * 371 331
PCH#t PCHl &V #R 1S17.8 (SWPR19) kg * 371 331
PCH#t PCHl&LV#R 1S19. 3 (SWPR19) kg * 371 331
PCH#t PCHl &V #R 1821.8 (SWPR19) kg * 371 331
PCH#t PCHlLYR E&EE EXSREIFA 130tE #H * 372 332
PCH# PCHl&VIR EFE EXIREIA 320tE #H * 372 332
PCH# PCHlLVYiR EEE %A 60TH 8 * 372 332
PCH#t PCHl&ViR EEE AR 60TH #H * 372 332
PCH# PCHikVUiR E&FE 1817. 8 #{+H #f * 372 332
PCH# PCHi&ViR EEE 1819. 3 #&{+HA #H * 372 332
PCH# PCHikViR E&FE 1821. 8 #{+H #f * 372 332
PCH#t PCil&YER 7oh—TL—k A)—Jf1s17. 8H #H 1,740 — -
PCH# PCil&VER 7oh—TL—k A)—J+1s19. 3A #H 1,740 - -
PCH#t PCil&YIR 7oh—TL—k A)—Jff1521. 8F #H 2,130 - -
PCH#t PCil&VU#R 7oh—TL—bk 1S12. 48 18 540 - -
PCH#t PCil&YIR 7oh—TL—k 1815. 2/ 1& 540 — —
PCH#t PCil&Y#R 7oh—TL—hk 1S17. 8A & 1,000 - -
PCH#t PCi&YIR 7oh—TL—b 1S19. 3@ &l 1,000 - -
PCH#t PCil&Y#R 7oh—TL—hk 1S21. 8A & 1,420 - -
PCH# PCifits (AfE2%8) %26 ke * 371 331
PCH#t PCifltE (ATE2%) %32 kg * 371 331
PCH# PCifit (BfE2%) %26 ke * 371 331
PCH#t PCill# (BfE2%) 232 kg * 371 331
PCH# PCifl# (BFE15) %17 5m=L<8m ke * 371 331
PCH#t PCHiliE (BiE18) #23 5m=L=8m kg * 371 331
PCH# PCifl# (BFE15) £26 5m=L<8m ke * 371 331
PCH#t PCHitE (BiE18) 32 5m=L<8m kg * 371 331
PCH# PCifl# (BFE15) &17 L=8m ke * 371 331
PCH#t PCHitE (BiE18) £23 L=8m kg * 371 331
PCH# PCifl# (BFE15) %26 L=8m ke * 371 331
PCH#t PCHitE (BiE18) 32 L=8m kg * 371 331
PCH# PCEfl# (CTE15) £17 5m=L<8m ke * 371 331
PCH#t PCHfifE (CHE15) %23 5m=L<8m kg * 371 331
PCH# PCEfl# (CTE15) %26 5m=L<8m ke * 371 331

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
PCH#t PCHil#E (CTE15) £17 L=8m kg * 371 331
PCH# PCHil#E (CTE15) 23 L=8m kg * 371 331
PCH# PCHll# (CTE15) %26 L=8m kg * 371 331
PCH# PCHils E&EE #26 BRRAIA AE25 #8 * 372 332
PCH# PCHiitd E&E %26 BRI BE2E #H * 372 332
PCH# PCHiis E&EE #26 EERA AE25 #H * 372 332
PCH# PCiid E&E %26 EEfAIA BE2E #H * 372 332
PCH# PCHfitz E&FE %23 %A #f * 372 332
PCH# PCHitd E&EE %26 #®H #H * 372 332
PCH# PCHfitd E&FE %32 %A #f * 372 332
PCH# PCHiid E&E %23 18R #H * 372 332
PCH# PCHils E&EE %26 iHARH 8 * 372 332
PCH# PCiid E&EE %32 AR #H * 372 332
PCH# PCifite T EMF %32 AFE2E #H * 372 333
PCH#t PCiflts ZBEMF &32 Bi#E25 Ei| * 372 333
PCH# PCiflts GH#F %32 AFE2E #H * 372 333
PCH#t PCifl## G#F %32 BiE2% 4 * 372 333
PCH# PCHY—X RI1F)L 1826 m * 371 999
PCH#t PCHY—X RAIM4F)L #28 m * 371 -
PCH# PCHY—X 2 1Z)L &30 m * 371 333
PCH#t PCAY—X R4 F)L %32 m * 371 333
PCH# PCHY—X ZIN1Z)L &35 m * 371 333
PCH#t PCHY—X R4 Z)L %38 m * 371 333
PCH#t PCRY—X R/X(5)L &40 m * 371 333
PCHi#t PCAHY—X R4 F)L F42 m * 371 333
PCH# PCAY—X R E45 m * 371 333
PCHi#t PCHY—X R34 Z)L 50 m * 371 333
PCH#t PCAY—R R/8M(5L %55 m * 371 -
PCH#t PCHY—X Z81Z)L &65 m * 371 333
PCH#t PCAHY—R RIMZ)L 75 m * 371 333
PCH# JyvF ASURA S12. 4 & 1,560 — —
PCH#t PP A+SURA S15. 2/ & 1,790 — —
PCH# JyvF A+SURA S17. 8A [E] 2,400 — —
PCH#t PP A+SURAE S19. 36 & 2,890 — —
PCH#t JyvF A+SURA S21. 8A [E] 3,660 — -
PCH#M PCillt® E&FE %17 %A #R * 372 332
PCH#t PCits E&EE %17 %A 100%E1E #H 1,370 — —
PCHR#M PCHiF E&EE &17 #%{TH 200%3)HE #8 1,960 — -
PCH#t PCHits E&EE %23 %A 100%ZHE 8 2,360 - -
PCH# PCHlE E&EE %23 %A 200%3iE #H 3,370 — -
PCH# PCHits E&EE %26 %A 100%ZiE 8 3,270 — -
PCH# PCHlE E&EE %26 %It 200%3Z|tE 8 4,660 — —
PCH# PCits E&EE %32 %A 100%3HE 8 5,670 - -
PCH# PCHlE EEE %32 #%{tH 200%3tE #H 8,090 — —
PCH#t PCHliEiERE b17 #H * 372 333

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
PCH# PCHl#EE#iRE ¢ 23 #8 * 372 333
PCH# PCHfl#FiEfi 2 ¢26 #f * 372 333
PCR# PCHl#EE#iRE ¢32 #8 * 372 333
PCH# PCHl&VER SWPR7A #%9. 3 kg * 371 331
PCH#t PCHl LY #3 SWPR7A f£10.8 ke * 371 331
PCH# PCHikVUiR EFE 1815. 2 #&{+H #H * 372 332
PCH# PCHi&ViR EFE 1T15. 230TE 18AH 4 * 372 332
PCH# PCHl&VYiR EEE 1T17. 840TH! 1BiAR #H * 372 332
PCH#t PCHlLVIR EFE 1T19. 350TE 1BAH #H * 372 332
PCH# PCHlLYiR EEE 1721. 860TH! 1BiAFR #H * 372 332
PCH# PCiflfs E&FE BXIRMEIAA12T13M199, 220 #H * 372 332
PCH# PCHiity E&E ERIRAIA12T15M294, 319 #H * 372 332
PCH# PCHflig EEE EE@IAD12T13E 4 * 372 332
PCH# PCHilfy E&EE EEfIAED12T15E ! * 372 332
PCH# JLXE 7 T5X HRE10mm EE m2 * — 327
PCH# JLEE FATL—> HRE10mm BE m2 22,000 - -
PCHl B & PCHil#E MES (S vh) #17 (A~CE 18) & 150 - —
PCH##E M E & PCHfitE MEMm EHvh) %23 (A~CHE 18) & 280 - -
PCH & & PCHil#E MES S vh) 226 (A~CE 18) & 420 - -
PCH##E M E & PCHltE MEMm EHvk) %32 (A~CHE 18) & 740 - -
PCH B & PCilits MBS (hvTI75—) #17 (A~CE 18) & 470 - -
PCH##E M E & PCifits MEM (HhvyF7—) %23 (A~CHE 18) {& 800 - -
PCHl#EMiE & PCilits MBS (HvI75—) %26 (A~CiE 18) {& 990 — —
PCH##E M E 5 PCHfltE MEM(Tvyiv—) #17 (A~CHE 18) {& 40 - -
PCHl##E & F& PCifltE MEM(Tvyiv—) %23 (A~CiE 18) {& 60 — —
PCEHE B PCHilE MRESM(Tviv—) %26 (A~CHE 18) {& 70 - -
PCH1#E & F& PCifltE MEM(Tvyiv—) %32 (A~CiE 18) {& 90 — —
PCHi## M IE & PCiiitE MER(7HIL—b) #17 (A~CHE 18) & 590 - -
PCH1#E B F& PCilits MiES (FoHTL—b) %23 (A~CiE 18) & 1,010 — —
PCH## M E & PCiitE MER (7 HIL—) %26 (A~CHE 18) & 1,390 - -
PCH## B & PCili#E MBS (FoHTL—b) #32(A~CiE 18) & 2,420 — —
PCH## Mt E & hvF5——R %238 & 590 - -
PCH1#E B & HvI5——2R Z26H8 & 610 — —
PCE /& & PCHiitE MER (7 HIL—) %23 1HAH {& 1,570 - -
PCHl B PCilits MES (FoHTL—b) %26 HAMR & 1,920 - -
PCEHl IR & PCHiitE MER(7oHIL—) %32 1HAMH {& 3,060 - —
PCHl %t & & PCifltE MEmM vk %23 #BAFH {& 280 - —
PCER#EHME & PCifitE MEmM RS vbk) %26 1H:ARH & 420 - -
PCH 1%t E & PCifitE MEmM ERFTvh) %32 1BAA & 740 - -
PCH##E M E & PCHflE MEM(Tyiv—) %23 1BAH 1& 60 - -
PCHl R PCHitE MEM(Tyiv—) %26 AR & 70 — —
PCER#EME & PCHiltE MER(Tvyiv—) %32 AR & 90 - -
PCHl R M PCHiitE MER (hyT5—) 232 (A~CE 18) {& 1,500 — —
PCH##E M IE & hvFI5——R Z17H {& 570 — -
PCHlHE IR HvI5——2R Z32H & 740 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
SR T AHES H 80X AR T (8 £ AK) SS400 150~200 t * 379 325
FREIAHRE H 83 R T (BRI A 4K) SS400 H—150 kg * 379 325
SR T AHES HZ 80X AR T (87 AK) S$S400 H—175 ke * 379 325
FIRETAHE HZ SR T (Bh IF A 4K) SS400 H—200 kg * 379 325
SR T AHEE HESXR T RIEYIFRIS t * 379 325
FIETAHEEE H SR T (Bh IF A 4K) SS400 H—100 kg * 379 325
SR T AHES H 80X AR T (8 £ AK) SS400 H—125 kg * 379 325
FIRETAHEE H SR T (Bh IF A4K) SS400 H—250 kg * 379 325
TEHR - [EAR - 7% - 7R HESXRT MERARUMIE #F IR (TAAR) - [E1R t * 379 325
TEHR - 4R - 7B 1% - /N A HEEHZRT MERRUMIE wEH H100x100 &l * 379 325
TEHR - [EAR - 753 - 7R HEAZRT MEARUMNIE BHEE H125%x125 L3l * 379 325
TER - EMR - B - 7 A HEEHZRT MERRUMNIE BHE#E H150%x150 Bl * 379 325
TEHR - [EAR - 753 - 7N BA HEEAZRT MERARUMNIE BHEE H175%175 AT * 379 325
TR - B - B -7 A HEEHZRT MERRUMNIE BHEE H200x 200 &0 * 379 325
TR - [EAR - 753 - 7N A HEEZRT MERRUMNIE BHEE H250% 250 [EL * 379 325
TR - B - B3 -7 HEEHZRT MERRUMIE bt &R * 379 325
TR - [EAR - 75 3% - 7N A TEHR PL—180X 180X 9mm 2.29kg/#X # * 379 325
TR - Bk - B3 -7 A TR PL—180X% 180X 14mm 3.56kg/#& L4 * 379 325
TR - [EAR - 75 - 7N A 1B PL—205 X 205 X 14mm 4.62kg/4& " * 379 325
TEHR - E4R - A1 - N A TE1R PL—230% 230X 16mm 6.64kg/#% L4 * 379 325
TR - EAR - 5% 7R JE4R PL—200 % 200 X 13mm 4.08kg/4& # * 379 325
TE#R - Bk - B3 - 7 &R PL—230% 230X 16mm 6.64kg/#% L4 * 379 325
TR - [EAR - 78 - 7N BA JE4R PL—250% 250 X 16mm 7.85kg/#& # * 379 325
TE#R - Bk - B3 -7 A Bk PL—275%275x 16mm 9.5kg/#& " * 379 325
TR - [EAR - 78 - 7N A E4R PL—300 % 300X 19mm 13.43kg/#X # * 379 325
FER L2090 -RERM [BEFARILE %19 L=50 Z 47 — —
FEFR - 24090 - NERH MFEARILE %25 L=75 ZS 100 — -
MEFHR V- 24090 - AR A40YR (b2 R)JLA) %16 L=1050 N * 379 999
HEFR WL 209 -REEH |ZAEVR (R RILA) %16 L=1350 A * 379 999
MFHR V- 24090 - AR A4OYR (Fo L) %16 L=1650 N * 379 999
MFR V-2 b -NEEM |28 VR(FURILE) %19 L=900 .S * 379 999
MFHR V- 21090 - AR A4OYE (b2 R)JLA) %19 L=1050 N * 379 999
MFR WL 24090 - REER A4AYER (bR JLA) 19 L=1150 A * 379 999
MEFHR VL2409 - AR A40OYE (b2 R)JLA) %19 L=1250 N * 379 999
FR - 24090 - REER A4AYR (bR JLA) %19 L=1850 w * 379 999
MEFHR V- 2409 - AR A40YR (b2 R)JLA) %19 L=1450 N * 379 999
MEFR - 24090 - REER A4AYE (bR JLA) £19 L=1650 w * 379 999
MEFR L2409k - AR MR+ (STK400) ##60. 5x2. 3Xx750mm X * 379 999
MFR - 24090 - REER M3R# (STK400) £60. 5x2. 3x800mm 7 * 379 999
HEFN Vb 2409 - NERA HEE# (STK400) #£60. 5x2. 3Xx900mm PN * 379 999
FR - 24090 - REES M3R# (STK400) #60. 5x2. 3x 1000 7 * 379 999
MEFR 24090 - AR MR+ (STK400) #%60.5x2. 3x1100 X * 379 999
MEFR - 24090 - REER MER# (STK400) #60. 5x2. 3x1200 7 * 379 999
BTN Vb 2409 - NERA HEEH (STK400) #£60. 5x2. 3x1300 PN * 379 999
FEFR Wb 2409b - NERH M3R# (STK400) #£60. 5x2. 3x 1500 7 * 379 999

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
HEFH Wb -4409b - AR A4OYR (b3 L) %19 L=950 7 * - 999
ERE-AvIRILE Ovsi)Lh L=2m fitF117. 7KNL ELHBRS #H * 380 —
EREE-OvIRILE OyomRI)Lk L=3m fit7117. 7KNLL LB RS #A * 380 Al
ERE-AvIRILE OvsiR)Lh L=3m fit71176. BKNL EHBERS #H * 380 71
ERE-OvIRILE OviR)Lk L=4m fit7176. BKNLUELHBESE #H * 380 Al
ERE-AvIRILE OvJR)Lk fit 117 7KNLL LIRSS L=4m #f * 380 71
ERE-OvIRILE ayoR)Lb it 71176 5KNLL L /@M S L=6m #H * 380 71
EREE-OvIRILE BHEE#(G3551) 5. 0x150% 150 m2 * 50 72
EREE-OvIRILE BES#(G3551) £6. 0x150%x 150 m2 * 50 72
EEE-OvIRILE % EE#E(SD295) D13 x 100~250 t * 50 73
EREE-OvIRILE Ay r— 150X 150 X 9mm " * 380 71
ZEEE-OvIRILE Fuk M24 [E] * 380 71
ERE-OvIRILE ayoR)Lb %25 x 2. 5miaY e 18t ZS * 380 -
EEE-OvIRILE OvoR)Lk £25x 3. OmigyEs18t X * 380 1
ERE-OvIRILE Oy9R)L+ %25 x 4. OmigY#EHR18t 7. * 380 Al
EEE-Ov RILE OvJR)Lk %25 x 2. 5SmERMEH12t X * 380 71
ERE-OvIRILE OvoR)L+ 25 x 3. OmER4EiH12t A * 380 71
EEE-OvIRILE OvoR)Lk %25 x 4. OmER 12t X * 380 A
ERE-OvIRILE EREGF1OVYY) $400x% (£)0. 4% (L) 10m X * 261 184
EEE-OvIRILE EREF1OYLY) $500x% (£)0. 4% (L)10m X * 261 184
ERE-OvIRILE EREGF1OVYY) $ 600X (£)0. 4% (L)10m X * 261 184
EEE-OvIRILE EREFAOYLY) $800x% (£)0. 4% (L)10m X * 261 184
ERE-OvIRILE EREGF1OYY) $900x (£)0. 4% (L)10m X * 261 184
EEE-OvIRILE EREFAOYLY) $1000x (£)0. 4% (L) 10m X * 261 184
ERE-OvIRILE ERE(RNAZ)LFIREEE]) $500x (1)0. 6 m * 848 711
EEE-OvIRILE FERABERNASIILEIREERE]) $600x (£)0. 6 m * 848 711
ERE-OvIRILE ERE(R/NAT)LFIREEE]) $800x (1)0. 8 m * 848 711
ZEEE-OvIRILE FERABERNASILEIREERE]) $800x (1)1.0 m 6,720 - -
ERE-OvIRILE ERE(R/NAT)LFIREEE]) $900x (t)1. 0 m * 848 711
EEE-OvIRILE FERABRNAFILEIREERE]) ¢ 1000x (t)1.0 m * 848 7M1
ERE-OvIRILE EREERNNAFLE TS $1000x (1)1. 2 m 15,700 — —
1K —k HvBa—Evhk RM8—25 E] 9,380 — -
1EKS—k Bk —k (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 477 324
1K —k RSAELRIL -2 kg * 380 -
1k —k WAitas 9 —h 2 kg * 193 -
1EKS—k 1Bk —F EEBEMSIFLL . FFBE = — )L m2 * 477 324
HHEERM < — )Lt IR¥S kg 1,950 - -
HEFEERM EAM IRES kg 2,460 - -
R EERM avy)—khva (TL—K) E1240F 4 * 289 999
HFHEERAM av)—khava (TL—K) E1642F 54 * 289 999
HHEERM avy)—khvia (TL—K) Z224F 58 * 289 —
HEFEERM avy)—khvs (TL—K) F2442F " * 289 -
HHEERM avy)—khvia (TL—K) Z30/F s * 289 —
HFHEERAM RE#REERHYE— 31E.# #f 12,800 — —
HRHEERM EIEhILS DL 25kg RIHE-BER kg * 318 217

TERDT99](%, Webi2 SR MIMlitH =B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
MR SR A BhBREEF DDVP (7 AAhsaEr) ) L - - —
HFHEERAM mie TR kg 120 - -
M SR A BN H BHRXIVCUA $250mm SKA(DIA) 58 810 — —
HEFEERM N H NRAARK(HMC—91E ) " - - -
1EKAR - B # AR R EEHEE IR E10mm m2 * 488 999
1K iR - B #hAREE BEEEEIR [E20mm m2 * 488 999
1EKAR - B # AR R EEWHMEE B iR [E10mm m2 * 488 999
17K iR - B #hAREE B A E B iR [E20mm m2 * 488 999
1EKAR - B AR 5B O L5E8KB iR [E10mm m2 * 488 221
1EKAR - B #h AR 5E I L5 1KE iR [E20mm m2 * 488 221
1E5KiR - B 3hiREE T iE %50k B ik [E10mm 154% m2 * 488 221
1K iR - B #AREE TG FE Ak B #iiR [E10mm 3015 m2 * 488 221
1EKAR - B AR 5B g %0k B ik [E20mm 15{% m2 * 488 —
1K iR - B #iAREE RS %8 B ik [E20mm 30f& m2 * 488 -
1E5KiR - B hiREE 1RE 1E KR FF 200x5 m * 487 383
1K iR - B #iiREE 1B 1 KIR FC 200x5 m * 487 383
1E5KiR - B iREE 1B E 1E KR CF 200x5 m * 487 383
1K iR - B #iiREE B kKR CF 300x7 m * 487 383
1EJKiR - B hiREE 1B E 1E KR CC 200x5 m * 487 383
17K iR - B #iREE 1B kKR CC 300x7 m * 487 383
1EKAR - B #h iR 5B 1EE 1L KR UC 200x6 m * 487 999
1K iR - B #iiREE EE 1 KR UC 220x6 m * 487 383
1EKAR - B # iR 5B B 1k kR uc 300x7 m * 487 383
1K iR - B #iAREE B E 1E KR SR 200x5 m * 487 383
1EKAR - B # AR 5E 1EE 1L KR S:SF 200x%5 m * 487 999
1EKHR - B # AR EE 0% HH B LE 44 A RA=10mm R ZRTILE t=1.2mm m2 * 479 377
1EKAR - B #iAR 58 %t 5 LE 4 1.0tf/m t=10mm m2 * 479 377
1EKHR - B AR EE B thiE s Hl MESEAR (ERD—)L) kg * 489 221
1EKAR - B # AR B B #hiE 7l MEFIE (FAHRATFYIN) kg * 489 221
1EJK AR - B #AREE FoRs B At EREAX (Z—IL-ILALR2ERES kg * 489 221
1EKAR - B # iR 5B FhR5 B T543—(250g/ m2{ER) ke 1,000 - -
1K iR - B AR5 B E 1 KR CC 150x5 m * 487 383
17K #R - B AR EE HHe8 300/ LKA ZS 220 — —
1K iR - B AR EE IHH&EE 220 1Kk Z:S 220 - -
BEEHE BEEEEZILE (—RE) VP—40 m * 782 653
BEELE BEEEEZLE (—iRE) VP—50 m * 782 653
BEEEHE BEEEEZILE (—RE) VP—65 m * 782 653
BEELE BEEEEZLE (—iRE) VP—75 m * 782 653
BEEEHE BEEEEZILE (—RE) VP—100 m * 782 653
BEELE BEEEEZLE(—RE) VP—150 m * 782 653
EEEHE BEEEEZILE (—RE) VP—200 m * 782 653
BEELE BEEEE-LE (BRE) VU—50 m * 782 653
EEEHE BEEEEZLE (BRE) vU—100 m * 782 653
BEELE BEEEEZLE (BRE) vU—125 m * 782 653
EEEHE BEELEZLE (BRE) VU—150 m * 782 653

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EEEE EEEEE=LE GERE) VU—200 m * 782 653
BEEE BEEEZILE GERE) VU—250 m * 782 653
EEEE EEELEZLE vW—13 m * 782 653
BEEE BEELE-LE vW—20 m * 782 693
BEER EEEIEESLE VW—30 m * 782 653
ECEE BER)EWRKE) ¢ 150mmt=3. 8mm (HALE) m * 413 373
BCEE BEA EORKE) ¢200mmt=4. 5mm (H7E) m * 473 373
R—)2 T # RUFA+ 25kg /& *~ * 485 360
K=o T # RATHTA ® 90mmPE & * 288 999
R—)2 T # ATETA ¢ 115mmHA & * 288 999
K=Y T # IR747% ¢ 135mmA @ * 288 999
R=U2IH “rvynuk $90mmHA i * 288 -
R—1)2 T Paead=Ply ®115mmf {& * 288 -
R—UT# e ei=Pl ¢ 135mmfA 1@ * 288 -
R—1)2 % Paead=Ply ¢ 146mmH {& * 288 —
R—=) 5% D)—=2GFHETH $90mmA & * 288 =
R—1)2 T D)—=2GFHETH ¢ 115mmM {& * 288 —
R—1)2 T # D)—=2GTETHR ¢ 135mmA & * 288 -
R—1)2 T D)—=2GFHETH ¢ 146mmH {& * 288 —
R—UL T IXRTFUIavaOvk ¢ 90mmA & * 288 —
U PZA ) IFRTUavavk $1156mmHA & * 288 -
A=Y # IXZTFUavavk $135mmH 18 * 288 -
R—1)2 T IXRTFUYavaOuR ¢ 146mmfH 1& * 288 —
R—UL T RUISAT ¢ 90mmA (1. 5m) ZS * 288 -
R—UoT# R4 ~7 ¢ 115mmA (1. 5m) ZS * 288 —
K=o T RULIAT ¢ 135mmMA (1. 5m) ZS * 288 -
R—Uo5# R4~ ¢146mmMA (1. 5m) X * 288 —
R—UL T RUILISAT ¢ 90mmA (1. Om) ZS * 288 -
R—UT# RUYRA47 ¢ 115mmA (1. Om) Z * 288 —
R—UL T # RULR47 ¢ 135mmA (1. Om) X * 288 -
R—UT# AoF—ayk ¢ 90mmMA (1. 5m) ZS * 288 —
K=o A F—Bavk ¢115mmfA (1. 5m) Z:S * 288 -
R—UoT# AF—avyk ¢ 135mmA (1. 5m) ZS * 288 —
R—UL T AoF—avk ¢ 146mmMA (1. 5m) Z:S * 288 -
R—1)2 T A>F—ayk $90mmA (1. Om) Z:S * 288 —
R—UL T A F—avk ¢115mmA (1. Om) Z:S * 288 -
K= T # o E Yk $90mmA & * 288 —
K=o % Yo Evk ¢ 115mmfl {& * 288 -
R—=o 5% IPZA=S ¢ 135mmHA 18 * 288 -
K=Y YT Evk ¢ 146mmfl {& * 288 -
R—=)o 5% AF—Evk ¢ 90mmHA & * 288 -
R—)2 T # 1oF—Evk ¢ 115mmM & * 288 -
R—U T4 A F—Evk ¢ 135mmA @ * 288 -
K= AoF—Evk ¢ 146mmMA & * 288 -
R—1) T # F—B—RA4—R)L $90mm —EEH & * 288 -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
R—UoT# D —B—Z4—R)L $115mm —EEH & * 288 —
K= DA —F—Z1—R)L $135mm —EEH {& * 288 —
R—UoT# DA —B—ZA4—R)L $146mm —EER & * 288 -
R—U T # D —B—R(—N)L ¢90mm HER 1@ * 288 —
A=Y DA —B—R1—N)L ¢115mm EHER {& * 288 —
K= DA —B—R(—N)L ¢ 135mm HEER {& * 288 -
R—UL 5 # R—1o 5Ok (358) £40.5 1.5m ULt x * 287 -
R—1)2 T # R—1)2 o ayk (318) 240.5 3m YUI 1t X * 287 —
R—1)2 T AT %46 {8 * 287 759
R—)2 T # ARSI %56 {& * 287 759
R—1)2 T ARG To %66 {& * 287 759
R—2 T # ARINDTIV Z76 {& * 287 759
R—1)2 T AT %86 {& * 287 759
R—U2 T # AR TIw %101 {& * 287 759
R—)2 T AT Z116 {& * 287 759
R—U2 5 # ABINDTIw %131 & * 287 759
K=Y T # a7 74— 7yt I)— %46 Z 8,150 — —
K= D42 EYR(KORA) %200 & * 288 999
R—1)>2 T 42 EYNMKAER) %250 & * 288 999
K=o D4 EYR(KORA) 2300 & * 288 999
R—1)2 T 42 EYNMKAER) %350 & * 288 999
K= 4 EYR(KORA) 2400 & * 288 999
R—1)2 T 42 EYN(RKORMA) 2450 & * 288 999
K=o 4T EYR(RKORA) 2500 & * 288 999
R—1)2 T D42 EYN(RKORMA) %550 [E] * 288 999
R—U T rJarEvh(KOER) %200 & * 288 999
A=Y r)arEvM(RKORA) %250 [E] * 288 999
R—U 5 rJarEvh(KOERA) %300 & * 288 999
R—=Y T r)arEYM(RORA) %350 [E] * 288 999
R—U T rJarEvh(KOERA) %400 & * 288 999
A=Y r)avEYM(RKORA) %450 [E] * 288 999
R—Uoi#t rJavEvk(KBER) 12500 1 * 288 999
R—uyo o FJIVEwk CKOER) 8550 [E * 288 999
R—=yro# $I Vv (KOER) 2250 FJIVEVRA 18 * 288 999
RV I# H$IViryb (KOER) %2350 kJarvEvhA 1 * 288 999
KU TH H$IVryb(KROEZER) 450 +J)arvEvhA 1 * 288 999
RV H$IVryb (KROER) 2500 RJ)arvEvhA 1 * 288 999
R—=yvo# $I Vv (KOER) 2550 FJaVEYRA 1@ * 288 999
R—1)2 T FYILHZ—(KOER) 250 L=1.0m {& * 288 -
R—1)2 T # FULHS—(KOERA) 350 L=1. 0m {& * 288 -
R—1)2 T FUILHZ—(KOER) 450 L=1.0m 1& * 288 -
R—1)2T# FUILHS—(KOERA) £500 L=1. 0Om & * 288 -
RO T # RULAS—(KOER) 550 L=1. Om & * 288 -
R—)2 T # ARV  (KOEA) %200 & * 288 759
R—1)2 % AR Zo (KOZERA) #250 & * 288 759

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
R—1)2 % A Zo (RKOZR) 300 & * 288 759
R—=1)2T# ARWHZo0 (KOZMA) &350 & * 288 759
R—1)2 T # AR Zo0 (KAZEMA) 400 & * 288 759
R—=1)2T# ARWHZ5o 0 (KOZEME) 450 & * 288 759
R—1)2 % A Zo (KROZRA) #500 & * 288 759
R—=1)2T# ARWHZo0 (KOZEME) 550 & * 288 759
R—U2TH A7 Fa—J(RKOERA) %250 L=1.0m = * 288 999
R—1)2 T # a7 Fa—7 (KOZA) &350 L=1.O0m X * 288 999
"= a7 Fa—J(KORA) %450 L=1. 0m ZS * 288 999
R—1)2 T # a7 Fa—7 (KOZA) %500 L=1. 0m % * 288 999
R—1)2 T a7 Fa—J (KOER) #550 L=1. Om Z * 288 999
R—Y T R—Uoyayk(KOER) £73 L=38. Om & * 288 -
R—1)2 T R—=yoyays(KOEA) 285 L=3. Om ZS * 288 -
R—1)2 T # R—D)oFoyk(KORA) 101 L=3. Om X * 288 999
RV TH R—Urgayk(KOER) %150 L=3. 0m & * 288 999
R—1)2 T # RBESAHY— (FUHA) %84.5 L=300 {& * 288 -
R—1)2 T RAESAH— (FUAR) #£99. 5 L=300 & * 288 =
R—2 T # RRESAY— (FUHA) %£114.5 L=300 1@ * 288 -
R—1)2 T RAESAH— (FUAMR) £129. 5 L=300 & * 288 =
R—)2 T # r—=u9 (FUhR) %83 L=1500 Z * 288 -
R—1)2 T =0y (FUhR) #%£97.0 L=1500 ZS * 288 —
R—)2 T # =08 (FUhR) #%£113. 0 L=1500 ZS * 288 -
R—1)2 T =0 (FUhR) %127 L=1500 ZS * 288 —
K=o T NUREYs (PUAR) %87 1@ * 288 =
R—1) 5% NUREYS (FUAR) %100 & * 288 -
K=o NUREYs (PUHR) %115 & * 288 —
R—1) 5% NUREYS (FUAR) %130 & * 288 -
K= 5% ZA—R)(FUHR) ¢ 86H 12 * 288 -
K= T # ZA—R) (P HR) $101H & * 288 -
R—UL T # AA—R)L(FTUHA) 1168 12 * 288 -
K= T # ZA—R)(FHR) $131H & * 288 -
R—)2 5 # R—1)ooouk %86.0 1.5m YTt X 43,500 = =
K=Y R—yroouk %£101.0 1.5m Y 5t ZN 66,300 - -
R—U2 T # AT AT AE46mm {& 2,690 — -
K=V NG5 FIT)L FAES6mm 1 3,040 - -
R—U2 T # ARG TIV AT FHEE66mm {& 3,270 — -
=20 AW TI AT FHET6mm {& 3,970 — —
R—o 5 # AZLISHY )L AE86mm & 4,210 — —
R=UV o HEINGSIY FI) FE101Imm & 7.280 - -
K=o 5 # ALLISHY AI) FE116mm & 8,190 - —
R—U 5%t ARILIS5H AT AE131Tmm & 10,500 — _
R—o 5 a7 Fa1—7 AT E46mmA L=3. Om X 79,500 — —
R—U 5 A7 Fa—7 HIT) #E56mmMA L=3. Om = 87,600 - —
R—o 5 a7 Fa1—7 AT E66mmA L=3. Om X 98,100 — —
R—1)o 5% a7Fa—7 AT #76mmMA L=3. Om X 116,000 - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH b
R—1)2 % a7 Fa—7J AT E#86mmA L=3. Om 7 136,000 - —
R—=1)2 T # LTa—4—(Frh—H) FLiE86mmHA & * 288 -
R—1)2 % LTa—4—(Foh—F) FLE101mmA {& * 288 —
R—=)2 T # LTa—4—(Frh—H) HLE116mmA & 42,700 - -
R—1)>2 T LTa—4—(Foh—F) FLE131mmA {8 42,700 — —
K=o 5 a7 Fa—7 UL E46mmA L=3. Om ZS * 287 -
R—1)2 T a7 Fa—7J UL E56mmBE L=3. Om Z * 287 -
K=o 5 a7 Fa—7 ST Z66mmA L=3. Om ZS * 287 -
R—1)2 T a7 Fa—7J LU E76mmBA L=3. Om Z * 287 -
K=o 5 a7 Fa—7 ST Z86mmA L=3. Om ZS * 287 -
R—1)2 T a7 Fa—7J SUF I EZ101TmmA L=3. Om ZS * 287 -
K=o a7 Fa—7 LU E116mmA L=3. Om ZS * 287 -
R—1)2 T A A EREYRSURFACE SET DUV BER LEFE46mm m 1,910 — —
R—1)2 T # 4 A EVFEYISURFACE SET DU BER FLES56mm m 2,280 - -
R—1)2 T A EVREYRSURFACE SET DU BER FLE66mm m 2,780 - —
R—1)2 T # 4 A EVFEYFSURFACE SET LN BER FE76mm m 3,610 - -
R—1)2 T 44X E2REwrSURFACE SET U BER FLE86mm m 4,320 - -
R—1)2 T # A EVFEYFSURFACE SET DU BER ALE101Tmm m 4,730 — —
R—1)2 T A EVRFEYRSURFACE SET UL BER LE116mm m 5310 — —
R—1)2T# 4 A EVFEYFSURFACE SET DU BER FLEFE46mm m 3,820 - -
R—1)2 % 44X E2REwrSURFACE SET UG AR FLES56mm m 4,560 - -
R—1)2T# 4 A EVFEYFSURFACE SET DU BER FLE66mm m 5,560 - -
R—1)2 % A4 EVFEYrSURFACE SET U AR ALE76mm m 7,230 - -
R—1)2T# 4 A EVFEYFSURFACE SET DU BER FLE86mm m 8,640 - -
R—1)2 % A A+ EREWhSURFACE SET UL BER ALE101mm m 9,460 — —
K=o # 4 A EVFEYFSURFACE SET UGN BER FLE116mm m 10,600 - -
R—1)2 % A 4¥EVFEYrSURFACE SET AT ®AR AE46mm m 1,970 - -
R—)2 T # 4 A EVFEYFSURFACE SET A7) BER AE56mm m 2,350 - -
R—1)2 % A4 EVFEYrSURFACE SET AT AR AE66mm m 2,900 - -
R—)2 T # 44 EVFEYFSURFACE SET AT BER AE76mm m 3,740 - -
R—1)2 T 44X EREYrSURFACE SET AT) BER FLE86mm m 4,460 - -
R—1)2 T # 4 A EVFEYFSURFACE SET AT BER FFE10Tmm m 4,840 - -
R—1)2 T A 4XEREYrSURFACE SET AT BER ALE116mm m 5,480 — —
R—1)2 T # 4 A EVFEYFSURFACE SET A7) BER ARE46mm m 3,940 - -
R—UT# 44X EREYrSURFACE SET A7) BEA FLES56mm m 4,700 - -
R—1)2 T # 4 A EVFEYFSURFACE SET AT BER AE66mm m 5,800 - -
R—1)2 T A EVFEYRSURFACE SET AT BER ALE76mm m 7,490 — —
R—)2 T # 4 A¥EVFEYFSURFACE SET AT BEER AE86mm m 8,920 - -
R—=U2 T A EFEYRSURFACE SET AT BER AE101mm m 9,690 — —
R—)2 T # A A EVFEYFSURFACE SET A7) BER AR116mm m 10,900 - -
R—UoT# 44X E2RE YNMPREGNATED Do) HEA6MmM & 54,000 - -
R—)2 T # 54X E2RE YMNMPREGNATED DU HEEEmmM & 85,000 - -
R—1)2 T BANYEUR)—IT )L DUV BER FLE46mm m 500 — —
R—)2T# HANEIRY -V DU BER HLES56mm m 610 — —
R—Uo T BANYEIR)—IT T DU BER FLE66mm m 730 — —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
R—1)2 % BAXERY—IT IV DU BER ALE76mm m 880 — —
R—=1)2 T # HANEIR)—IDT TV LN BER FLE86mm m 1,010 - -
R—1)2 % FANEIRY—Z2T 1)L DU BER ALE101Tmm m 1,200 — -
R—=1)2 T # BANYEIR)—32T T UYL BER FAE116mm m 1,340 - -
R—1)2 T BAXERY—IF TV U BER ALE46mm m 990 — —
R—=1)2 T # HANERY—IDT TV DUV BER FES56mm m 1,210 - -
R—1)2 T BAXERY—IT TV DU BER ALE66mm m 1,440 - -
R—1)2 T # HANERY)—IDT TV DoV BER AFE76mm m 1,740 — -
R—1)2 T BAXERY—IT TV DU BER ALES86mm m 1,990 — —
R—)2 T # BANEIR)—325TT)L UYL BER AE101mm m 2,360 - -
R—1)2 T BANYEURY—ZF VTV Do) BER ALE116mm m 2,640 - -
R—)2 T # HANEIRY—32T TV A7) BER ALE46mm m 570 - -
R—1)2 5% FANEIRY—Z2T 1)L AT BER FES56mm m 630 — —
R—U2 T # BANYEIRY)—32T T A7) BER AE66mm m 750 - -
R—1)2 5% FANEIRY—Z2T 1)L AT HER HLE76mm m 910 — —
R—U2 5 # BANYEIRY)—32T T AT BER FAE86mm m 1,060 - -
R—1)2 T4 HANYEURY—3IDF VTV AT BER AFE101Tmm m 1,250 — —
R—=U2 T # BANEIR)—325TT)L A7) HER AFE116mm m 1,380 - -
R—1)2 5% HANEIRY—Z2T 1)L AT BER FE46mm m 1,130 - -
R—)2 5 # BANEIR)—32T T AT BER AE56mm m 1,240 - -
R—1)2 5% HANEIRY—Z2T 1)L AT BER FE66mm m 1,480 - -
R—=U2 5 # BANYEIR)—32TTT)L AT BER AE76mm m 1,780 - -
R—1)2 5% FANEIRY—32T 1)L AT BER FLES86mm m 2,090 - -
R—2 5 # BANEUR)—Z25T1)L A7) BER AFE101Tmm m 2,450 - -
R—1)2 % HANYEURY—3DF VTV AT) BEA FLE116mm m 2,720 - —
J5 0 BA# EAR—R Q1A FRET N —R—R m 3,500 - -
57 A SEAR—R o1. 5AVFEET)/N)—K—X m 5,040 - —
J5 o R# SEAR—R P14V FI+—E—K—R (25X 1B) m * 292 762
I A FEAR—R @1. AV FI+—3—K—X(38x1B) m * 292 762
5 B# SEAR—R ¢ 24 FI+—B—K—R (50 % 1B) m * 292 762
9570 A EAHE ¢ 100mm X 10kg.”cm2 & 2,620 — —
J5 o B# EHE ¢ 100mm X 15kg.”cm2 {& 2,620 — -
IR £ A5 ¢ 100mm X 30kg.”cm2 {& 2,620 — —
5 R# F—o7aTs58— ® 100mmH [E] 11,100 - -
57 ~A# IFINvh— 46mmH #H 96,000 - -
J5 o BA# I7I\vh— 66mmH #8 204,000 — -
57 A INYH—F/\— 46mmH & 56,000 - —
J5 o BA# INYH—F/\— 66mmH 1& 140,000 - -
550 I7—Fa1—7 m * 292 -
EHKR—U T HRAE(SGP) EhLELE 40A m * 740 634
EHKAR—Y2 T H HRE(SGP) ERLELE 50A m * 740 634
EHKR—UL T HRAE(SGP) EhLELE 65A m * 740 634
EHKkAR—U2 T # HRE(SGP) ERLELE 80A m * 740 634
EHKR—UL T HAE(SGP) EhLELE 90A m 1,660 - -
EHKkAR—Y2 T # HRE(SGP) ARLELE 15A S * 740 634

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EHKR—=Y T HAE(SGP) BHhUELE 20A A * 740 634
EHKR—) T HAE(SGP) BRUELE 25A FS * 740 634
EHKR—=Y T H HAE(SGP) BHRUELE 32A A * 740 634
EHKR—) T HAE(SGP) BRUELE 40A FS * 740 634
EHKR—=Y T H HAE(SGP) BHhUELE 50A A * 740 634
EHKR—) T H HAE(SGP) BRUELE 65A FS * 740 634
EHKR—=Y T HAE(SGP) BHRUELE 80A A * 740 634
EHKR—Y I HRE(SGP) ARLELE 100A X * 740 634
EHKR—=Y T MitBEKEREREE EHhLELE 200A m * 740 636
EHKR—Y I MBKEREREE EhlELE 250A m * 740 636
EHKR—=Y T MiBEKEREREE BHaLELE 125A S * 740 636
EHKR—Y I MEREEEHEEE HALELE 150A FS * 740 636
EHKR—=Y T MitBKEREREE HiaLELE 200A P * 740 636
EHKR—Y I MEREEEHEEE HALELE 250A P * 740 636
EHKR—=Y T+ MitBKEREREE HALELE 300A P * 740 636
EHKR—Y I MERKEEEHEEE HALELE 350A FS * 740 636
EHKR—=Y T a7 Fa—7T (EHKKR=YY) #54 L=1.5m ZS 6,400 — —
EHKR—Y I A7 Fa1—T (EHKKR=U2T) %64 L=1.5m ZS 7,420 - -
EHKR—=Y T a7 Fa—7T (EHKKR=Y2Y) #74 L=1.5m ZS 8,570 - -
EHKR—Y T A7 Fa1—T (EHKKR=U2T) %84 L=1.5m ZS 9,600 - -
EHKR—=Y T a7 Fa—7J (EHKKR=)Y) £99 L=1.5m x 12,600 — -
EHKR—U T A7 Fa1—T (EHKKR—=2T) %114 L=1.5m ZS 14,500 - -
EHKR—=Y T+ T—=S0 (KR —)2 ) &£73 L=1m ZS 5,090 - -
EHKR—Y T T—=og (EHEKR—=YLY) %83 L=1m X 5,690 - -
EHKR—=Y T T—=S0 (KR —)2 ) %97 L=1m X 7,290 - -
EHKR—U T F—=o g (EHEKkR—=ULY) %112 L=1m x 8,640 — -
EHKR—=Y T+ r—=S0 (EHEKKR—=) L) %127 L=1m V. 12,300 — —
EHKR—U T r—=o g (EHEKkR—=YL ) £142 L=1m Z 16,000 - -
EHKR—=Y T+ Ovk (FHKR—)2Y) £40.5 L=1m Z 6,400 — —
EHKR—Y I Oyl (EHKR—)2Y) £40.5 L=38m x 10,600 - -
EHKR—=Y T HA4EUREVE 64. TmmAAVE—K & * 286 760
EHKR—Y I H HANYEURFEYE 77. AmmAAUE—K & * 286 760
EHKRAR—Y T HAEUREVE 90. 8mm RAVA—FK & * 286 760
EHKR—U T FAYEURFEYE 110mm RAVHE—K & * 286 760
EHKRAR—Y2 T # HAYEUREYE 128. Bmm RAVA—K 1@ * 286 760
EHKR—U T ALY EUREYL 160mm RAVHE—K & * 286 760
EHKAR—Y2 T # ALY EVREYL 180mm RAVHE—K {& * 286 760
EHKR—U T ALY EUREYL 204mm REVHE—K & * 286 760
EHKR—=Y T ALV EVRFEYR 27. 6mm RAVHE—FK {& * 286 760
EHKR—Y I H HANYEIFEYE 33. 1mm RAVE—FK {& * 286 760
EHKR—=Y T HAYEIREYR 40mm RAVHE—FK {& * 286 760
EHKR—Y T H HANYEURFEYE 53. 1mm RAVH—F {& * 286 760
Ea—LEBE-CH Ea—LEHNEE158)BR 150(N#E) x 26(/8) x 2000(&) 77ke/A& ZS * 408 298
Eai—LEBE-CH Eai—LE N EE17E)BR 200x27 x2000 103kg/& X * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LE N EE158)BR 250x%28x 2000 131kg/A& x * 408 298

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss =272 Biffi(4/1~) +H 7H & M
Ea—LEBE-CE Ea—LEWEE1TE)BR 300%x30x2000 165kg/A X * 408 298
tai—LEBRE-CR Ea—LE W EE1TE)BR 350X 32 %2000 204kg/A PN * 408 298
Eai—LEBR-CE Ea—LEWEE1TE)BR 400x35x%x2430 306kg/A& X * 408 298
tai—LEBHE-CR Ea—LE W EE17E)BR 450%x 38 %2430 373kg/A PN * 408 298
Ea—LEBR-CE Ea—LEWEE1TE)BR 500x 42 x 2430 459kg/A & * 408 298
tai—LEBHE-CR Ea—LE W EE178)BR 600X 50 %2430 660kg/ZA PN * 408 298
Ea—LEBR-CE Ea—LE W EE1TE)BR 700x58 %2430 899kg/A& x * 408 298
tai—LEBRE-CH Ea—LE S EE178)BR 800X 66 %2430 1170kg/K PN * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LE W EE17E) B 900%x75x 2430 1520kg/AK PN * 408 298
Eai—LEBRE-CR Ea—LE W EE178)BR 1000 x 82 %2430 1850kg/A PN * 408 298
Ea—LEBR-CE Ea—LE W EE1FE)BR 1100%x88x2430 2190kg/A V. * 408 298
Eai—LEBHE-CR Ea—LE W EE178)BR 1200x 95 % 2430 2600kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LE)NEE17E)BR 1350% 103 x2430 3190kg/ZA & * 408 298
tai—LEBRE-CH Ea—LESWEE1TE)CR 1500% 112x 2360 3270kg/A& X - - -
Ea—LEBE.CH Ea—LENEE1TE)CR 1650 % 120x 2360 3850kg/Z& x - — —
Eai—LEBE-CH Ea—LESEE1TE)CR 1800% 127 x 2360 4430kg/A& X — - -
Eai—LEBE-CHE Ea—LE (SEE25E) B 150 % 26 X 2000 77kg/Z& X * 408 298
Eai—LEBRE-CR Ea—LE W EE258) B 200 %27 x 2000 103kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Eai—LE N EE21E)BR 250x28x2000 131kg/& A * 408 298
tai—LEBE-CR Ea—LE (S EE258) B 300 %30 %2000 165kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE GNEE2FE) B 350x 32 %2000 204kg/A& Z * 408 298
Eai—LEBE-CH Ea—LE (S EE258) B 400%x35x2430 306kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CE Ea—LE WEE2FE) B 450x 38 %2430 373kg/& Z * 408 298
tai—LEBE-CH Eai—LE (S EE258)BR 500X 42 x 2430 459kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE WEE25E) B 600Xx50x%2430 660kg/A& 7 * 408 298
Eai—LEBE-CH Ea—LE S EE258) B 700%x 58 x 2430 899kg/A x * 408 298
Exi—LEBE-CH Ea—LE (WEE25E)BR 800 x 66 x 2430 1170kg/ZA PN * 408 298
Eai—LEBE-CH Ea—LE S EE258) B 900%x75x 2430 1520kg/A& x * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE WEE25E) B 1000%x82x 2430 1850kg/Z& X * 408 298
Eai—LEBE-CH Eai—LE (S EE258) B 1100x88 %2430 2190kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE WEE25E) B 1200%x95x 2430 2600kg/ZA X * 408 298
Eai—LEBE-CH Eai—LE S EE258)BR 1350x 103 %2430 3190kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE.CH Ea—LE (S EE27E)CE 1500x 112x2360 3270kg/& V. — - -
Ea—LEBE-CH! Ea—LE (NEE2FE)CE 1600 x 120x 2360 3850kg/A X - - -
Ea—LEBE.CH Eai—LE (S EE27E)CE 1800 % 127 X 2360 4430kg/A V. — - -
TAKEHEE HIADT—RHEHEE (500kg/cm2) Ef2 138 800(A1E) x 80([F) x 2430(&) ZS * 406 297
TAKEHEE 185A D5 —H HEHE B (500kg/cm?2) Ef,15 900 x 90 x 2430 . * 406 297
TAKEHLEE 1A D5 HEHE B (500keg/cm2) EF41# 1000% 100 %2430 PN * 406 297
TARKEHEE 18 5A D5 HEHE B (500kg/cm?2) EF21f 1100x 105 %2430 7 * 406 297
TAKEHEE BIADS—R HEHE B (500ke/cm2) EF1% 1200x115x2430 PN * 406 297
TKEHEE 185A D5 HEHE B (500kg/cm?2) Ef41f& 1350x 125x% 2430 7 * 406 297
TAKEHEE AN T —RHEHE B (500kg/ cm?2) Ef,1% 1500x 140x2430 X * 406 297
TAKEHEE BIADT—R HE#E B (500ke/cm2) Ef,1% 1650 x 150 X 2430 A * 406 297
TAKEHEE AN T —RHEHE B (500kg/ cm?2) Ef,1% 1800x 160x2430 X * 406 297
TAKEHEE BIADT—R HE#E B (500ke/cm2) EF415 2000%175x2430 A * 406 297

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
ToKEHES 1BIANS— RS HEHE B (700ke/cm2) Ef415 800x80x2430 A 75,300 - —
TKEHEES 1BIAHT—R HEHE E(700kg/cm2) EF213 900x90x2430 X 94,600 — —
TOKEHEE 1BIA DS — T HESE B (700ke/ cm2) Ef,1% 1000X% 100 %2430 Z 114,000 - —
TKEHEES 1BIAHT—R HEHE E(700kg/cm2) Ef21# 1100x 105x2430 Z 129,000 - —
TOKEHEE 1BIA DS — R HESE B (700ke/ cm2) Ef41% 1200%x115x2430 ZS 154,000 - -
TKEHEES BIAHT—RHEHE E(700kg/cm2) Ef21# 1350x 125x2430 Z 191,000 - —
TOKEHEE 1BIA DS — T HESE B (700ke/ cm2) E215& 1500x% 140X 2430 Z 232,000 - -
TKEHEE BIAHT— R HEHE E(700kg/cm2) Ef21# 1650x 150x 2430 Z 268,000 - —
TOKEHEE 1BIA DS — R HESE B (700ke/ cm2) Ef413 1800x 160 %2430 Z 312,000 - -
TKEHEE BIAHT— R HEH E(700kg/cm2) Ef21# 2000x 175x2430 Z 378,000 - —
TOKEHEE BIADT—RHEEEGEE 500k) Ef413 800x80x 1200 7 53,300 - -
TAKEHEE A NS —HHEEGEE 500k) E21# 900x90x 1200 Z 65,400 — —
TOKEHEE HADZ—HHEEBEGEE 500k) Ef41%3 1000 x 100 x 1200 Z 79,200 — -
TKEHEE A DT —HHEEGEE 500k) Ef21# 1100x105x 1200 Z 90,700 — —
TOKEHEE HADZ—HHEEBEGEE 500K) Ef413 1200% 115X 1200 Z 105,000 - -
TAKEHEE A DS —HHEEEEE 500k) Ef21# 1350x125x 1200 Z 130,000 - —
TOKEHEE A DS HEEBEGEE 500k) EF41f 1500x 140 x 1200 Z 161,000 - -
TAKEHEE A DT —HHEEGEE 500k) Ef21# 1650x 150X 1200 Z 186,000 - —
TOKEHEE A DS HEEBEGEE 500K) Ef413 1800x 160 x 1200 Z 215,000 — -
TKEHEE HA DT —HHEEEEE 500k) E21# 2000x175x% 1200 Z 259,000 - —
TOKEHEE BIADT—RHEHEE (5 E 700k) Ef413 800x80x 1200 Z 58,800 — -
TAKEHEE A DT —RHEEE R ET00K) E213 900x90x 1200 Z 71,500 - -
TOKEHAEE BIANT—RHEHEE (5 E 700k) Ef,1% 1000x 100 x 1200 Z 86,900 — —
TAKEHEE A DT —RHEEE R ET00K) Ef21# 1100x105x 1200 Z 98,400 - -
TOKEHEE BIANT—R HEHEE (5 E 700k) EF415 1200x115x 1200 Z 117,000 - -
TAKEHEE A DT —RHEEE R ET00K) EF21# 1350x125x 1200 Z 145,000 - -
TOKEHEE BIANT—R HEHEE (5 E 700k) EF415 1500x 140 x 1200 Z 177,000 - -
TAKEHEE A DT —RHEE SR ET00K) EF21# 1650x150X% 1200 ZS 205,000 - -
TOKEHEE BIANT—RHEHEE (5 E 700k) Ef413 1800x 160 x 1200 Z 235,000 - -
TAKEHEE A DT —RHEEE R ET00K) EF21# 2000x175x% 1200 ZS 286,000 — —
TOKEHEE (hOF) NOREEEGZEE 15 E5 ¢250x2. Om ZS * 407 296
TOKEHEE (hOR) NOFHEEFEE 1 H E5 ¢300x2. Om X * 407 296
TAEHEE NOF) INORHEEGZEET 1 #8) E5 ¢$350x2. 43m ZS * 407 296
TOKEHEE (hOR) NOFHEEFEE 1 H ES ¢$400x2. 43m X * 407 296
TOKEHEE (NOF) NOFREEEGZEE 15 E5 ¢450x2. 43m X * 407 296
TAEHEE NOFE) INOFHEEEGREES 1 58) E5 ¢500x2. 43m Z:S * 407 296
TOKEHEE (NOF) NOFRFEEGZEE 15D E5 ¢600X2. 43m X * 407 296
TAEHEE NOF) INOFHEEEGREES 1 50) E5 ¢700x2. 43m Z:S * 407 296
TOKEHEE (NOF) NOFRFEEGZEE TR E7 ¢250%2. Om X * 407 296
TAEHEE NOFE) INOFHEEEGRES T E7 ¢$300x2. Om Z:S * 407 296
TOKEHEE (NOF) NOFRFEEGZEE TR E7 $350%2. 43m X * 407 296
TAEHEE NOFE) INOFHEEEGRES T E7 ¢400x2. 43m Z:S * 407 296
TOKEHEE (NOF) NOFRFEEGZEE TR E7 ¢450x2. 43m X * 407 296
TAEHEE NOF) INOFHEEGRES T E7 ¢$500x2. 43m Z:S * 407 296
TAEHEE NOF) NOFREEEGZEE TR E7 ¢600x2. 43m X * 407 296

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
TOKEHEE (hOR) NOFHEEEGEEE TH) E7 ¢$700%x2. 43m FS * 407 296
TKEHAEE (NOE) INORHEEEGEREAL S ¢ 250 S 16,500 - -
TOKEHAEE (NOR) NORBHEEREAL ) ¢ 300 7 19,600 — —
TKEHAEE (NOE) INORHEEEGEREAL L) ¢ 350 S 24,000 - -
TAEHEE hOR) INORHEEGEEAL ) ¢ 400 x 27,600 — —
TKEHAEE (NOE) INORHEEEGEREAL L) ¢ 450 ZS 32,200 - -
TOKEHEE (NOR) NORBHEEREAL ) ¢ 500 7 36,800 — —
TKEHAEE (NOE) INORHEEEGEEAL L) ¢ 600 S 56,500 - -
TOKEHEE (NOR) NOFRBHEEREAL ) ¢ 700 7 70,000 - -
TKEHAEE (NOE) NORHEEEGEEB I ) ¢ 250 S 8,410 - -
TAEHESE hOR) INORHEEEGEEB ) ¢ 300 7N 10,000 — —
TKEHAEE (NOE) NORHEEEGEEB I 8) ¢ 350 S 13,400 - -
TOKEHEE (NOR) NOFRBHEEREBI 55 ¢ 400 ZS 15,500 — —
TKEHAEE (NOE) NOFHEEEGEEB I ) ¢ 450 ZS 18,600 - -
TAKEHALE (NOR) NOFRBHEEREBI 5B ¢ 500 ZS 21,200 — —
TAKEHALE (NOF) NOFHEEEGEEBI ) ¢ 600 ZS 32,800 - -
TOKEHAES (NOE) NOFRBHEEREB I 5B $700 Z 40,400 — —
TKEHALE (NOR) NORHEEERBEECI ) ¢ 250 Z 19,200 — —
TAREHEE (MOR) INOZRHEAB(REEC I #8) ¢ 300 ZS 23,000 - -
TAKEHELE(NORE) INOFHEEEGEEEC 1 $H) ¢ 350 ZS 28,200 - -
TAKEHLEE (NOR) INORHEEGEEECI ) ¢ 400 ZS 32,500 - —
TKEHLE (NORK) NORHELERBEEC ) $ 450 X 37,900 — —
TAKEHEE (hOR) INORHEHE(REEC I #8) ¢ 500 ZS 43,300 — -
TAEHLE (NORK) NORHELE(EBEECT ) $ 250 X 22,100 — —
TAKEHEE (hOR) INORHEHEE(RBEECT £8) ¢ 300 ZS 26,400 — —
TKEHLEE (NORK) NORHELEREECI ) $ 350 X 32,500 — —
TKEHEE (NOR) NORHEEGEECIH ¢ 400 ZS 37,300 — —
TKEHLE (hOR) NORHELEEREECIE) $ 450 X 43,700 — —
TAEHEE (MOR) INORHEEE(RBEECT $8) ¢ 500 ZS 49,700 — —
TAKEHEE NORE) NOREEEEEED I 1) ¢ 250 ZS 8,410 — —
TOKEHEE (NOR) NOFHEEERED 5B ¢ 300 Z 10,000 — -
TKEHEASE (NOR) NORBEERED 158 ¢ 350 X 13,400 — —
TOKEHEE (NOR) NOFHEERED 1B ¢ 400 Z 15,500 — —
TAKEHEE (NORF) INOREEEGEED I 1) ¢ 450 Z 18,600 — —
TOKEHEE (NOR) NOFHEERED 1B $ 500 Z 21,200 - —
TOKEHALE (NOR) TRAARRAS—(NORHLER) ¢ 250 N 9,200 — —
TAKEHES hOR) TRERAS—CNORHEE F) ¢ 300 Z 10,300 - -
TKEHELEE (NOR) TRAAARNAS—(NOFHLER) ¢ 350 N 12,000 — —
TAEHES MO TREEAS—CNORHEE F) $ 400 ZS 12,700 — —
TOKEHEAEE (NOR) TR AS—(NORHLER) $ 450 N 14,100 — —
TAEHES hOR) TR AS—CNORHEE F) $ 500 ZS 15,700 — —
THKEREEEES TL—UIVR(EE) ¢ 100F I KRAmM S * 782 653
TAKEREEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 1258 FE4m S * 782 653
THKEREEEES TL—UIUR(EE) ¢ 150 FKAm S * 782 653
TAKEREEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 2008 FEA4m S * 782 653

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
TKEREEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 250F %KAM Z * 782 653
TREREEEES TL—UIVR(EE) ¢ 300FE4Am S * 782 653
TKEREEEEE TJL—UIVR(EE) ¢ 3508 E4m Z * 782 653
TREREEEES TL—UIVR(EE) ¢ 400FHE4Am S * 782 653
TAKEREEEEE TL—UIVR(EE) P A50F % EAm Z * 782 653
TKEREEEES TL—UIVR(EE) ¢ 500FHKRAmM ZS * 782 653
TAKEREEEEE TL—UIVR(EE) ¢ 600F % FAM Z * 782 653
TAKEREEEEE JLRZORZEE ¢ 100FHKAmM ZS * 394 283
TAKEREEEEE JLRZORZEE P 125F%FE4m 7 * 394 283
TKERBEEEES JLRZORZEE ¢ 150 KRAmM ZS * 394 283
TKEREEEEE JLRZORZEE ¢ 2005 F4Am Z * 394 283
TREREEEES JLMZORZEE ¢ 250FHKRAmM X * 394 283
TKEREEEEE JLRZORZEE ¢ 300F%F4Am Z * 394 283
THKEREEEES JLMZORZEE ¢ 350FFKRAmM S * 394 283
TKEREEEEE JLRZORZEE P 400F % EAm ZS * 394 283
THKEREEEES JLMZORZEE P 450FFKRAmM S * 394 283
TKEREEEEE JLRZORZEE ¢ 5008 FE4m ZS * 394 283
THKEREEEES JLMZORZEE ¢ 600FFKRAM ES * 394 283
TKEREEEES EEZORZES ¢ 100 E4m N * 394 283
THKEREEEES EEZORZEE ¢ 125FHKRAmM ZS * 394 283
TKEREEEEE EEZORZEE ¢ 1508 %KAM ZS * 394 283
THKEREEEES EEZORZEE ¢ 200 KAmM ZS * 394 283
TKEREEEEE EEZORZEE ¢ 250F K 4m A * 394 283
THKEREEEES EEZORZEE ¢ 300FFK«AM ZS * 394 283
TKEREEEEE EEZORZEE ¢ 350F 5K 4m A * 394 283
THKEREEEES EEZORZEE ¢ 400FFKAM ZS * 394 283
TKEREEEEE EEZORZEE P A50H5E4m A * 394 283
THKEREEEES EEZORZEE ¢ 500FFKA4mM ZS * 394 283
TKEREEEEE EEZORZEE ¢ 600 EAm A * 394 283
TRKEREEEES JLGMZOMZEES ¢ 100G E4m FS 1,980 — —
TKEREEEEE JLBRZOEZEE 12585 E4m Z 3,210 - —
TKEREEEES JLGRZOMZEES ¢ 15083 E4m T 4,630 — —
THKERBEEEEE JLMZOMZEES ¢ 200F 3 E4Am 7 7,670 - —
TAKREREEEES JLMZOMZES ¢ 2508 KE4Am Z 11,500 - -
THKERIEEEEE JLMZOMZEE ¢ 300HFFEAm 7 16,300 - —
TAKREREEEES JLMZOMZES ¢ 3508 KEAm Z 22,000 - -
TKEREEEEE JLMZOMZEE ¢ 400 FHFAm Z 29,200 - —
TKEREEEES JLHMZOMZES ¢ 4A50EFE4m FS 37,300 — —
THKEREEEEE JLGMZOMZEE ¢ 5008 #HKEAm 7 47,100 - —
TKERIEE BEE SLRZO15°8E ¢ 100 % * 395 285
TKERIEE EHE SLHZO15°8E $125 7 * 395 285
TKEREEEHME SLRZO15°E ¢ 150 ZS * 395 285
TKERIEEEHME SLMZO15°#E ¢ 200 S * 395 285
TKERIEE BEE SABZO15° HE ¢ 250 ZS 13,800 - -
TKERIEE EHE SLRZO15°/E ¢ 300 ZS 19,200 - —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
TKERIEE EHE EEZO15 HE ¢ 100 X * 395 285
TKEREE g EEZO15°8E $125 N * 395 285
TKERIEE EHE EEZO15°#ME ¢ 150 7 * 395 285
TKEREE g EEZO15°8E ¢ 200 X * 395 285
TKERIEE EHE 90 HHE ¢ 100 7 * 395 284
TAKEREEEHME 90 HIE ¢ 125 S * 395 284
TKERIEE EHE 90 HhE ¢ 150 7 * 395 284
TKERAEEEHE 90° M ¢ 200 x * 395 284
TKERIEE EHE 90 HhE ¢ 250 7 * 395 284
TAKEREEEHME 90 HHE ¢ 300 S * 395 284
TKERIEE EHE O LEBZO30°/E ¢ 250 ZS 16,100 — —
TKERAEEEHE JLMZO30°8E ¢ 300 S 20,500 - -
TKERIEE EHE EEZO30 HE ¢ 250 ZS 13,500 — —
TAKERBIEEEME EEZO30 MY ¢ 300 ZS 21,200 - -
TKERIEE EHE BEEERWN XE ¢ 100 ZS * 395 284
TKERAGE EE EEEAHN XE $125 ZS * 395 284
TKERIEE EHE BEEERWN XE ¢ 150 ZS * 395 284
TKERAEE EE EEEA0 XE ¢ 200 S * 395 284
TKERIEE EHE Ea1—LERN XE ¢ 100 7 * 395 284
TAKERIEE EHME Ea—LEAN XE ¢125 ZS * 395 284
TKERIEE EHE Ea1—LERWN XE ¢ 150 7 * 395 284
TAKERIEEEHME Ea—LEAN XE ¢ 200 ZS * 395 284
TKERIEE EHE BEERN XEGIER) ¢ 100 A * 395 284
TKERIEE B EEERO XEGIER) $125 ES * 395 284
TKERIEE EHE EEERN XEGIER) ¢ 150 ZS * 395 284
TKERIEE BHE BEER0 XEGEIER) ¢ 200 ZS * 395 284
TKERIEE EHE EEERN X EGIER) ¢ 250 ZS * 395 284
TKERIGE RS BEER0 XEGIER) ¢ 300 Z * — 284
TAKERIEE ERE Ea—LERAI XEGIER) ¢ 100 7 * 395 284
TKERIEE BEE Ea—LERIN XEGIER) $125 S * 395 284
TAKERIEE ERE Ea—LERAI XEGIER) ¢ 150 7 * 395 284
TKERIGE BRE Ea—LERIN XEGIER) ¢ 200 S * 395 284
TKERIEE EME Ea—LERAW XEGIER) ¢ 250 X * 395 284
TKERIGE BeiE Ea—LEAN XEGIER) ¢ 300 ZS * - 284
TKERIEEE#MTF MREE ¢ 100 % 500 7 * 395 285
TRKERIEEE#HT MAEE ¢ 125 %500 ZS * 395 285
TKRKERIEEE#MF MREE ¢ 150%x 500 7 * 395 285
TKERIEE E#F WAEE ¢ 200 x 500 Z * 395 285
TRKERIEEE#MF A2EE ¢ 100 % 800 7 * 395 285
TKERIEE E#F FREE ¢ 125x800 N * 395 285
TKERIEEE#MF A2EE ¢ 150x%x 800 7 * 395 285
TRERIEEE#T F2EE ©$200x800 ZS * 395 285
TKERIEE E#F ERA#RF JL#F $150 {& * 395 284
TKERIEE B#F LRBARFE O LHF ¢ 200 & * 395 284
TKERIEE E#F ERARF JL#F ¢ 250 {& * 395 284

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
TKERIEEEMRTF EiRARF O L#F ¢ 300 [E] * 395 284
TKERIEE EMF LiRABF O LF ¢ 350 & * 395 284
TKERIEEEMF EiRARF JL#F ¢ 400 & * 395 284
TKERIEE EMF LiRABF JLMF 450 & * 395 284
TKERIEEEMRTF EiRARF O L#F ¢ 500 [E] * 395 284
TKERIEE EMF LRA#F O LHF ¢ 600 & * 395 284
TKEREE EMF L HRABFE HE#TF 200 {8 3,800 — —
TKERIEE EMF LRA#RF EEMF ¢ 250 & 5,740 - -
TKEREEEHF L HRAFE EEMF ¢ 300 & 8,470 — —
TKERIEE EMF LRA#%F EEMF ¢ 350 & 11,000 - -
TAKERIEE E#F ERARF B#E#F 0400 & 14,700 - -
TkEREE ST LREARF EE#TF 0450 & 18,000 — —
TAKERIEE E#F LiRARF EEMF ¢ 500 & 24,600 - -
TKERIEE EMF TRA#RF JL—rIVK ¢ 150 [E] * 395 284
TKERIEEEMF TiRA#F FL—UIVK ¢ 200 & * 395 284
TKERIEE EMF TRA#RF JL—UIVR ¢ 250 & * 395 284
TKEREEEMRTF TiRA#F JL—2IVR ¢ 300 e * 395 284
TKERIEE EH#F TiRA#RF JL—2IUR ¢ 350 & * 395 284
TKERIEE E#F TiRA#F JL—UIVK $400 & * 395 284
TKERIEE B#F TiREA#RF JL—rIVK $450 & * 395 284
TKERIEE E#F TiRA#F FL—rIUR ¢ 500 & * 395 284
TKERIEE E#F TiREA#RF JL—rIUR ¢ 600 &l * 395 284
TKERIEEE#RTF H7—HF JLMF 150 #H 1,910 - —
TRKEREEE#HT ho—#F JL#F ¢ 200 #H 4510 - -
TKERIEE E#F Ho—HF EEMF ¢ 200 #H * 395 284
TKERIEE B#F H5—HF BE#TF ¢ 250 #8 * 395 284
TKERIEE E#F Ho—HF EEMF ¢ 300 #H * 395 284
TREREEEHT ho5—#F EEMF 0350 #H * 395 284
TKERIEE E#F Ho—HF EEMF 0400 #H * 395 284
TRKEREEEHT ho5—#F EEMF 0450 #H * 395 284
TKERIEE E#F Ho—HF EEMF ¢ 500 #H * 395 284
TKERIEE E#F BB SR R—IL#E ¢ 150 #f * 395 284
TKERIEEEMRF BB DGRV R— LT ¢ 200 #H * 395 284
TRKERIEEEMT BB IR R—IL#E ¢ 250 4 * 395 284
TKERIEEEMF BB DGR R— LT ¢ 300 #H * 395 284
TKERIEE E#F BB IR R—IL#E ¢ 350 #f * 395 284
TKERIEEEMF BB DGRV R— LT ¢ 400 #H * 395 284
TKERIEE E#F BB S IR R—IL#E ¢ 450 #f * 395 284
TKERIEEEMRF BlEDIE A< R— LT ¢ 500 #H * 395 284
TKERYUR—ILAILE TKERTUHR—ILAISE (EEE) 900A 90x90x30 244kg/{@ & * 417 -
TAERYUHR—ILAISR TOKE R~ R— )L (T EE) 900B 90x90Xx60 374kg/{A & * 417 —
TKERYUR—ILAILE TKERTUHR—ILAISE (EEE) 1200A120%x120x 30 326kg/{&@ & * 417 -
TKERvYR—ILAIBE TKER<R— LI (B EE) 1200B120x 120x 60 527kg/{@ @ * 417 -
TKERAYUHR—)LEIER TOKE R R— )L (5 EE) 600A 60x90x30 318kg/1@ &l * 417 —
TKERAYHR—LEISR TKER< R— LI (F182) 600C 60Xx90Xx 60 423ke/{& & * 417 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) & TH & A
TKERY L R— LAl TOKE R R— )L (51 EE) 600D 60x120x60 539kg/{& & * 417 —
TAKEBTHR—ILAIR TKERTR— LI (F1BE) 900 90x120%x60 479%e/{@ @ * 417 —
TIKERTR—ILAIR TKERTHR— LA (FERE) 600C 60x90x 60 445kg/{@ & * 417 —
TAKEBTHR—ILAIR TAKERTUHR—ILEIR (FEREE) 600D 60x120x60 480keg/{& & * 417 —
T R - £ R K N=] B2 £ Z 65 — —
R M - £ R BT Bi@fE3. 0X5. 5emE&5~7m ZS * 517 —
TR R - £ RIK E£R/K RENER kg * 481 217
T M - =R K AR RENEFR kg * 481 217
T R - £ RK SEAEEH BB ERREST L * — 361
Wt R - £ R IR SEAEEFH BB BT L * - 361
T R - £ R K SEAEEH AR EBRE(T L * — 361
HEts R - £ R IR SEAZEFH AR EE DT L * - 361
I LS I LA (VE) 150(H) x 1000(L) S * 438 336
3 LR I LM (VED 150(H) x 1500(L) Z 161,600 - -
I LS I LA (VEY) 150(H) x 2000(L) N * 438 —
3 LR I LM (VED 150(H) x 2500(L) Z 260,200 - -
=PNyTc) I LR (VED) 150(H) x 3000(L) 7N 314,800 — -
=PNTE) I LA (VEYD 200(H) x 1000(L) ZS * 438 336
=PNT I LM (VED 200(H) x 1500(L) 7N 263,500 — —
=PNTE) I LA (VEYD) 200(H) x2000(L) ZS * 438 -
O LG I LR (VED 200(H) x 2500(L) Z 424,400 — —
=PNTA I LM (VED 200(H) x 3000(L) X 512,200 — —
=PNTR ) I LA (VEY) 250(H) x 1000(L) ZS * 438 336
=PNTA I LM (VED 250(H) x 1500(L) ZS 320,500 - -
3 LA I LA (VEY) 250(H) x 2000(L) Z * 438 —
=PNTA I LM (VED 250(H) x 2500(L) X 519,400 — —
=PNyTc I LG (VED) 250(H) x 3000(L) Z 626,200 — —
3 LS I LA (VEYD) 300(H) x 1000(L) Z * 438 336
3 LG I LR (VED) 300(H) x 1500(L) 7N 415,900 — -
3 LS I LA (VEYD) 300(H) x 2000(L) ZS * 438 —
=PNTc I LR (VED) 300(H) x 2500(L) Z 669,200 — —
=PNTA I LM (VED 300(H) x 3000(L) ZS 808,000 - -
=PNT ) I LA (VEY) 400(H) x 1000(L) X * 438 336
PN A I LM (VED 400(H) x 1500(L) ZN 663,500 — —
O LS # O LR (VE) 400(H) x 2000(L) X * 438 -
=PNTA I LM (VED 400(H) x 2500(L) N 1,075,000 — —
=PNyTc I LR (VED) 400(H) x 3000(L) A 1,294,000 - -
3 LS I LA (VEY) 500(H) x 1000(L) Z * 438 336
=PNT I LR (VED) 500(H) X 1500(L) .S 969,400 - -
3 LS I LA (VEY) 500(H) x 2000(L) X * 438 -
=PNTc I LG (VED) 500(H) X 2500(L) A 1,583,000 - -
PN A I LM (VED 500(H) x 3000(L) Z 1,904,000 - -
3 LhfG#t I LA (VE) 600(H) x 1000(L) Z * 438 336
PN A I LM (VED 600 (H) x 1500(L) X 1,276,000 — —
=PNTR ) I LA (VEYD) 600(H) x 2000(L) X * 438 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
=PNiTc I LR (VED 600 (H) X 2500(L) . 2,085,000 — —
3 LG I LR (VED) 600(H) x 3000(L) Z 2,513,000 - —
=PNT ) I LM N R E) 100(H) x 500(L) Z 82,200 — —
3 LA O LR N R E) 100(H) x 1000(L) ZS * 438 336
=PNiTc I LGREM N AR 100(H) x 1500(L) . 123,200 — —
3 LA O LR N R E) 100(H) x 2000(L) ZS * 438 —
I LS I LERA N R E) 130(H) x 1000(L) Z * 438 336
3 LG T LB N EY) 130(H) x 1500(L) X 136,100 - -
=PNTE ) I LFERM MR R E) 130(H) x 2000(L) Z * 438 —
Rt BEERYYNO—T 5TH) 5 1x1.5x2m #H * 439 338
Rt BEERTYNMO—T10TH) £5 1x2x3m A * 439 338
Rt EEERT VM 5TH) 5 1x1.5x2m # * 439 338
Rt BEERT VMM 10TR) 25 1x2x3m #H * 439 338
Rt A —b E1.0+10. Omm m2 * 480 381
Rt Rt BEH5t = * — 999
Rt it B 10t = * — 337
Rt Rt E4E15t = * — 337
Rt it BE25t = * — 337
Rt Rt E4E35t = * — 337
Rt it BE50t = * — 337
Rt Rt BE4E70t = * — 337
R R E+100t = * - 337
RiatEh R B 150t = * — 999
{RiatE RAaE E#£200t = * - 999
RiatEth et Bh4E 5t #® * — 999
{RAatE Rt #4110t = * — 337
FRiatEh Rt B4 15t #® * — 337
RAatE Rt 425t = * — 337
RiatEth Rt fh4E 35t = * — 337
Rt Rt ghiE 50t = * - 337
FRiatEh etk #H4E 70t = * — 337
{RAntEM R gt 100t = * - 337
R AT EH 1E$H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) X 29,200 — —
Rt B 1F$(CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) %S 43,800 - -
R H1E&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) ¥ 58,500 — —
R # 1E $(CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) %S 73,100 - -
Rt 1 (CCF) 150(H) X 150(W) % 3000(L) X 12(t) %N 87,700 — —
R # 1E 8 (CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) Z 102,000 - -
{ZiniEith 1 (CCF) 150(H) % 150(W) X 4000(L) X 12(t) Z:S 117,000 — —
R # 1E 8 (CCF) 200(H) X 200(W) X 2000(L) X 13(t) ZS 89,700 - -
{ZAniEith H 1F ¥ (CCF) 250(H) x 200(W) x 2000(L) X 13(t) Z:S 113,000 — —
R # 1E 8 (CCF) 250(H) X 200(W) X 2500(L) X 13(t) Z 141,000 - -
Rt BrEbS —b [0 m2 460 - -
R a—F+—=¥)(CCF) 100%x100% 12 m 13,600 - —
ST ST NI -4 —REEY t * 8 6

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
ST SET AT -HASI YR DHHEEY t * 8 6
BT $ET AT -#ENI hTEEY t * 8 6
ST SET AT -HESI 152 AR t * 8 6
BT ST NI -#HxL3 SATHANCH t * 8 6
ST SET AT -#ANI RCIHATIT/RA—RST4E t * 8 6
BT $KE T AT -#ENI EHRUENRE t * 8 6
BT (HREHE) HREEL FHCEAE) -85 D19+D19 &L * 12 1
BHT (HREHE) AZAEET FEN(FEH)-BH D22+D22 &1z * 12 1
AT (HREHE) HREEL FHCEAE) -85 D25+D25 AT * 12 1
BHT (HREE) AZAEET FE(FEH)-BH D29+D29 &R * 12 1
ST (HREHE) AREEL FEN(FEH)-BH D32+D32 &L * 12 11
BHT (HREE) AZAEET FEN(FEH) - -BH D35+D35 ElEi * 12 1
ST (HREHE) AREEL FEN(FEH) - -B8H D38+D38 &L * 12 11
BHT (HREE) ARAEET FEN(FEH) - -B8H D41+D41 E:lEil * 12 1
BT (HREHE) AREEL FEN(FEH) - -BH D51+D51 E13i * 12 1
RE T REREBCGARIEA 1K) AR EH mEHX 15cm m * 18 19
REHRLT RERFBCEFIRAIVIRK) HARM =% ®BxX 15cm m * 18 19
XERT XEfREE 15cmifE m * 18 20
REHRT RE#REE 9t—4—-Yb 15cmiftE m * 18 20
RERT REfREE (Bph) E#g-t£JS 15cm m * 18 18
REHRLT RE#REE CAR=) E#&-£J5 20cm m * 18 18
RERT RE#REEE GARL=) EH-¥IS5 30cm m * 18 18
XE#RT XE#REEE CAR=) E#&-£IJS5 45cm m * 18 18
XE#RT XE#RERE GRRi) R 15cm m * 18 18
RE#RT RE#RERE CAR=) iR 20cm m * 18 18
XERT XEfRE (Bah) B4R 30cm m * 18 18
RE#RT RE#REE CAR=) Hi#R 45cm m * 18 18
XEfRT XEfRRE (B KE-EEH-XF 15cmiBE m * 18 18
RE#RT RERFE CARIR RS URK) iR MNE=X 15cm m * 18 19
XERT RERFE GERIERIUARK) R Ez 30cm m * 18 19
RE#RT RE#RFE CARIRARSURK) g #EEX 15cm m * 18 19
XERT RERFE KERRIUAK) Efg mBHK 15cm m * 18 19
RE#RT REHREFE OKHERARSURK) =% ®BxX 15cm m * 18 19
XEfRT XERFE KERRIUAK) AR MERX 15cm m * 18 19
XERT XERFE KERRIUARK) Bk mEX 30cm m * 18 19
XE#RT XERFE KERRIUAK) R ®EBEX 15cm m * 18 19
EREHRERT ERREREREE BIYERYR® 15cmi® m * 26 30
Bt RERT EREEREREE )7 RCGERR) EH 15cm m * 26 29
BRRERERT ERREEREREE V7 RCERR) E# 20cm m * 26 29
B RERT EREEREREE )7 RCGERIR) £ 30cm m * 26 29
BREMHRERT EREEREREEY 7 X 2R RIGR EH 15cm m * 26 29
B RERT ERREREREEY 7 X 2R RIGR EH 20cm m * 26 29
EREHRERT ERREEREREEY 7 X 2RRIGR E 30cm m * 26 29
e R ERT ERREREREE TR 15cmit® m * 26 30
EREHRERT ERRERERSRE JF)7 R EH-EITS5 15cm m * 26 30

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
ERRERERT ERAEREREE k)7 XFam EH-¥ITS5 20cm m * 26 30
ERAERERT ERatEEREE F)7XEmt EH-£IS 30cm m * 26 30
EREERERT ERAEREREE k)7 LEm EH-EI5 45cm m * 26 30
1U8-My%0y 7oy BT AV8-09%V 7 70y BT —HRER T=6cm 1F%£F EREE m2 * 32 37
1U8-09%09 70y /BT 108-09%07 70y /BT —RRE T=8cm Z#£5 EREE m2 * 32 37
18-y 0y 7oy BT AV8-09%V7 70y BT —HRER T=6cm 1F%£F HFERE m2 * 32 37
1U8-09%09 70y /BT 14-0yE0y 7y IRE T —HRE T=8cm Z#5 MREE m2 * 32 37
18-y 0y 7oy BT AV8-0y%V7 70y BT —HRER T=6cm 1Z%¥&% BERESE m2 * 32 37
19-09%0h 7 AyYERE T 14-0yE00 7y E T —HRE T=8cm Z%5F ERESE m2 * 32 37
18-y 0y 7T ay)RET AV8-0y%V7 70y BT —HRER T=6cm 1Z%¥&% HRESE m2 * 32 37
19—y UY 7 AR B T A4-0yXVY 7R BE T —HEE T=8cm 1Z¥5F HRESE m2 * 32 37
{U8-0y40Y 7 Iy ERET AU8-0y307 7 B9 ETL BEA m2 * 32 37
19—V 7 AyYERE T 14—V 7 Iy IRET EYhlL m2 * 32 37
H—FL—ILERET H—RL—)LEREBET thhEAR Gr—A—4E F#% m * 38 45
H—FL—LZETL A—FL—)LFZBEI tHiEAR Gr—B—4E #%% m * 38 45
H—FL—ILERET H—RL—)LEREBET thhEAR Gr—C—4E %% m * 38 45
H—FL—ILRKET A—FL—)LZETL tHiEAR Gr—Am—4E #$& m * 38 45
H—FL—ILERET A—RL—)LEREBET thEAA Gr—Bm—4E %% m * 38 45
H—FL—ILBET A—FL—)LFZET tHiEAR Gr—A—4E *y¥% m * 38 45
H—FL—ILRET H—FL—)LEREBET thEAR Gr—B—4E *v¥ m * 38 45
H—FL—ILBZET A—FL—)L/EBET tHEAR Gr—Am—4E *v¥ m * 38 45
H—FL—ILRET H—RL—)LEREBET thiEAR Gr—Bm—4E *v¥% m * 38 45
H—FL—ILRET A—FL—)LERET COREiIAH Gr—A—2B #i m * 38 46
A—FL—ILERET H—FL—ILERETI COEAM Gr—B—2B % m * 38 46
A—FL—ILERETL H—KL—ILERETI COEAM Gr—C—2B #®#& m * 38 46
H—FL—ILRET H—KL—IL%ETL CO®EIAR Gr—Am—2B % m * 38 46
H—FL—ILEZET A—KFL—JLEXET COEARA Gr—Bm—2B #i m * 38 46
H—FL—ILRET A—KFL—)LEZET COEAM Gr—A—2B *v¥ m * 38 46
H—FL—IILBET A—KFL—JLEREI COEAMA Gr—B—2B *v¥% m * 38 46
H—FL—ILRET H—FL—)LERET COERAH Gr—Am—2B *v¥ m * 38 46
H—FL—ILERET H—KFL—)LERET COMEiAR Gr—Bm—2B *vy¥ m * 38 46
H—FL—ILRET A—RL—)LEREBET thiEAA Gr—A2—4E ZE WER m * 40 47
H—FL—ILRKET A—FL—)L/EI tHEAR Gr—A3—3E ##% MER m * 40 47
H—FL—ILRET A—RL—)LERET thiEAR Gr—A4—2E BE MER m * 40 47
H—RFL—ILRKET A—FL—)L/EI tHEAR Gr—A5—2E ## MER m * 40 47
H—FL—ILRET A—RL—)LEREBET thiEARA Gr—B2—4E Z¥ MER m * 40 47
H—FL—ILRKET A—FL—)LZETI tHEAR Gr—B3—3E %% MER m * 40 47
H—FL—ILRET H—RL—)LEREBEI thiEAA Gr—B4—2E %% MWER m * 40 47
H—FL—ILEZET A—FL—LZET toiEAR Gr—C2—3E %% MWER m * 40 47
H—FL—ILERETL A—RL—)LERET AR Gr—C3—2E %% MER m * 40 47
H—FL—ILEZET A—FL—)L/ET tohiEAR Gr—A2—4E Ay¥ MER m * 40 48
H—FL—LHZBT A—RFL—LBET thEAR Gr—A3—3E Ay HER m * 40 48
H—FL—ILEZET A—FL—)LZET toiEAR Gr—A4—2E Avy¥ ER m * 40 48
H—FL—ILRET A—FL—)LERET AR Gr—A5—2E Av¥ itEH m * 40 48
H—FL—ILEZET A—FL—)LZET t5iEAR Gr—B2—A4E *y*% MER m * 40 48

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & ¥R bikiss =272 Biffi(4/1~) +H TH b
H—FL—ILBRET A—FL—)LFZEBET tHiEAR Gr—B3—3E Av¥ HER m * 40 48
H—FL—ILERET H—RL—)LEREBET tdhEAR Gr—B4—2E Ay¥ MER m * 40 48
H—RFL—ILZKET A—FL—)L/ET COEIAH Gr—A2—2B & fHER m * 40 49
H—FL—ILRET H—RL—)LEZET COEAM Gr—A3—2B Z¥ MER m * 40 49
H—FL—LEZET A—FL—)LERET COEIAH Gr—A4—2B ®i& HER m * 40 49
H—FL—ILRET A—FL—)LEZETI COEAM Gr—A5—2B &% MER m * 40 49
H—FL—ILEZET A—FL—)LERET COEIAH Gr—B2—2B &% IR m * 40 49
H—FL—ILRET H—FL—)LEZET COEAM Gr—B3—2B %Z#%¥ WEHR m * 40 49
H—FL—ILEZET A—FL—)L/ET COEIAH Gr—B4—2B %% HER m * 40 49
H—FL—ILRET H—FL—ILERETI COEAH Gr—C2—2B %% MER m * 40 49
H—FL—ILBRET A—FL—ILEREI COERAR Gr—C3—2B %% MER m * 40 49
H—FL—ILRET H—FL—ILERETI COEAM Gr—A2—2B Ay MER m * 40 50
H—FL—ILBRET A—FL—ILEEEI COERAHA Gr—A3—2B Ay MER m * 40 50
H—FL—ILERET H—FL—)LERETI COEAH Gr—A4—2B Ay MER m * 40 50
H—FL—ILBRET HA—FL—ILEEEI COEAHA Gr—A5—2B Ay MER m * 40 50
H—FL—ILRET H—KL—IL%ETI CO®IAR Gr—B2—2B Ay¥ HER m * 40 50
H—FL—ILBETL A—FL—ILEEEI COEAHA Gr—B3—2B Ay¥ HER m * 40 50
H—FL—ILERET H—FL—)LERETI COEAM Gr—B4—2B Ay¥ HER m * 40 50
H—FL—ILRKET A—FL—LEBET tEAR IBGr—S—2E m * 42 51
H—FL—ILRET A—FL—LEET thERAA Gr—A.B.C—4E m * 42 51
H—FL—ILBRET A—FL—ILBET tHhEAR Gr—Am, Bm—4E m * 42 51
H—FL—ILRET A—FL—)LEET thERAA [HGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 42 51
H—FL—ILRKET A—FL—ILEET CORERAMA IBGr—S—1B m * 42 51
H—FL—ILRET H—FL—)L#EET COEIAR Gr—A.B.C—2B m * 42 51
A—RL—ILBEBI H—RL—)LiET COREAM Gr—Am,.Bm—2B m * 42 51
H—FL—ILEET HA—FL—ILBETL COEAH IHGr—Ap, Bp. Cp—2B m * 42 51
H—FL—ILRKET H—RL—LET AR IAS2. S3. S4, S5MHER! m * 42 52
A—FL—ILBET A—FL—ILBET oA A4.A5,B4.C3 MHER m * 42 52
H—FL—ILBRET A—FL—ILEET tHhEAR A3.B3.C2 HER m * 42 52
A—FL—ILERET A—FL—LEET thERAR A2.B2 fHER m * 42 52
H—FL—ILZKET A—FL—)LEET COEIAHA (I81B) it EE m * 42 52
A—FL—LRET H—RFL—ILBET COEAR 2B MEH m * 42 52
H—FL—ILRKET H=FL-NEHMRET L-MHERE) ®EIA A-B-CiE m * 44 53
H—FL—ILBRET N-FL-VEMEBRET L-MMERE) DEEER Am-Bmig m * 44 53
H—RFL—ILZKET H-FL-LEHIBET L-LMERE) (BBl [ASTE) m * 44 54
A—FL—ILERETL H=FL-VE#HBET L-LWMERE) BRI FAA-B-C S EEFE R IHApBpCp m * 44 54
H—FL—ILZKET H=FL-LEHMIBET L-MMHERE) NEEEA Am-Bmig m * 44 54
H—FL—ILBET H—FL—ILERETI mEZE BEEIFLYRN(B.C)4m m * 44 55
H—RFL—ILRKET A—FL—ILERBEI mEZE BEEXHELYRLN(B.C)Bm m * 44 55
H—FL—ILBET H—FL—ILERETI mEZE BEIZELYR(B.C)2m m * 44 55
H—FL—ILEZET A—FL—)LERETI MMEE X4 B.C 4m m * 44 55
H—FL—ILRET A—FL—)LERET hEZE BlfX4 B.C 3m m * 44 55
H—FL—ILEZET A—FL—)LREBET MMEE X4 B.C 2m m * 44 55
TERT - R MR ET TR EE RS LM ET TP EIAR =AW KAEREFRIm m * 56 73
T - BR R Ph LR E T TN - Sn B R L MERE Ty A R =AW AL ZAERRIm m * 56 73

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,




251 & ¥R bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
TR IR MR E T TR - SR BB L MER B T 7 0y iIA P9 X 4ERAFE3m m * 56 73
BRI MESET TR -BRE R LR B T COEIAR E-LF -2V AR FR3mM m * 56 73
T - R Bh AL MRERE T TN - En %R L RERE T COEIA R P9 % 4ERAFE3m m * 56 73
TERT - EE MR ET TR SRR L M E T 7Uh-EER E-A - WAL FAERFRIm m * 56 73
TN - BnRBh AL MRERE T T - SR E B L SR SR B T E—L-WNRLDH ZAEREEIm m * 56 73
TR SR MESRE T T - BRE R LA B T REZFDH)—FEEE [ELD * 56 73
TR - BnRBh AL MERE T M- EER L MEET thEAR E-AK - ALK ZAERIRR3mM m * 56 74
TERT-EE MR ET T SRE R MR E T Ry /3EA R E-LF - AL ZAERFRE3m m * 56 74
TN - SRR Bh AL MERE T T - Sn % B LM E T 0y EIA PAE! 3 4EREAFE3m m * 56 74
T - SRR AL MERE T T - SRR LA T COEA M E-L= AR ZAERIFRIm m * 56 74
TN - BRR BH AL MRERE T - EE R LB E T cCOEIAR PAEY X #EfER@3m m * 56 74
T - SRR LA E T T EE G LM E T 7Uor-BEER £ =L N3 ZHRIRRE3m m * 56 74
T - SRR BH AL MERE T TEWT - SR % R L SR A A T E—L-NALDH ZAEREFEIm m * 56 74
EET JEET (BEILZILRAT) E5cm m2 * 122 151
EET SEET (BILAILIRAT) E6cm m2 * 122 151
EET SEET (BEILZILRAT) E7cm m2 * 122 151
EET SEET (BILAILIRAT) E8cm m2 * 122 151
EEL SEETI (BEILRILIAT) [E9cm m2 * 122 151
EET SEET (BILAILIRAT) E10cm m2 * 122 151
EEL EET (3 9)—hERAT) [£10cm m2 * 122 151
EETL JEET (3 9)—RBRAT) E15cm m2 * 122 151
EEL SRET (39 —hERAT) [E20cm m2 * 122 151
EET SR T (B EMAT) E3cm m2 * 122 152
EEL JRE T (B E MWL) Edcm m2 * 122 152
EET SET T (RBAEEF WAL [E5cm m2 * 122 152
EET JRE T (B E MWL) [E6cm m2 * 122 152
EET SEME T (KEAE EA AT E7cm m2 * 122 152
EET JRE T (GEAE E MWL) [E8cm m2 * 122 152
EET SAT T (REAEEM WAL [E10cm m2 * 122 152
EET EEI (B Elcm m2 * 122 152
ERET AT (B WA E2cm m2 * 122 152
EET EET (B [E3cm m2 * 122 152
EEL EETL EFEA m2 * 122 152
EET ERET (EETYR) BB 4% 4 m2 * 122 153
AET EEI (HEES—) BRI E(ZER) m2 * 122 153
EET ERETI (EES—R) RS (RE M m2 * 122 153
EET EET GBEHI) AIfE (FEFH) m2 * 122 153
EET EEI(FHZT) BT -aEZ m2 * 122 153
EET EEI(BRZT) e -mrs (2HE) m2 * 122 153
EET RET (R v T) ek EE g m2 * 122 153
EET JRET (iR v T) AR R4 m2 * 122 153
BRERT ERIEHT EX & 60cmEi ZS * 150 183
BB T BEREXT PA #E 60~100cmkiH ZS * 150 183
BERERT ERERT PR #E 100~200cm*K i S * 150 183
BB T BEREXRT PA #E 200~300cm%kiE A * 150 183

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EREAER T BERiERT K 8E 20cmki& ZN * 150 183
BB T BERIEXT B B#RE 20~40cm*Kik ZS * 150 183
EREAER T BRIERT &K 8E 40~60cmXkiE ZN * 150 183
BB T BEREXT B #FE 60~90cmKii Z * 150 183
EREHER T ERERT XAERE PA ZHIERE &HA 250cmblt % * 150 184
TE R T BERIERT XHEZEE K J\VE I BE100cmbl b Z * 150 184
ERRAER T BRERT XHEZFE K HER 1A 100cmilE Z * 150 184
TE R T BERERT XHEZFE K i M #E 100cmilE m * 150 184
EREHER T ERERT XAERE PA H1EH BE 100cmilE m * 150 184
TE B T BERIERT IHEFE 5K ZHERE &AARfT 30cmkiE X * 150 185
EREAER T BRERT XHEE &K BB ARAREIO~400mK ZN * 150 185
TEERHER T BRIERT IHZFE 5K =ZHISE 30~60cm N * 150 185
ERRAER T BRERT XHEE &K +FBE 30cmil Lt A * 150 185
TE R T BERERT IHFE 5K ZHWEEMEAEE 50cmiltE N * 150 185
BB T BRERT XHEE &K J\UH 40cmkiE ZN * 150 185
TEERHER T BERERT XHFE 5K J\V# 40cmBlE N * 150 185
BB T ERERT IHEEBE (R ZN * 150 185
TE R T BERERT XHBE B i, £1ER m * 150 185
EREHER T ERERT XEHE PR ZHMBRERAM VB R A * 150 185
BB T BERERT BB T 2 * 150 186
BB T BRIEXT EHEE SALATE BEH 60cmXki ZN * 154 186
TE R T BERERT HEHEE SAEAE EH# 60~120cm Z * 154 186
BB T BRIEXT EHTE SAEATE £H] 60cmkiE ZN * 154 186
ERERT EREHT BHEE BATATE K H 60~120cm Z * 154 186
ERRAER T BRIERT EHEEPEREATE Bk 100cmkiE Z * 154 187
ERRERT BRIERT WEHEEREREATE Bz 100~200cm ZS * 154 187
BB T BRIEXT EHEEPEREATE BkF2 200~300cmki# Z * 154 187
EERERT ERERT BEHEEREREAE MfEf 100cmXkiE ZS * 154 187
BB T BRIEXT EHEEPEREATE AR 100~200cm ZS * 154 187
BERERT BRIERT WEHEEPEREATE MR 200~300cm ZS * 154 187
EREHER T ERERT EHEE FHETAT EX (%) m2 * 154 187
EERERT ERERT EHEE FHELAT AR m2 * 154 187
EREHER T ERERT HEEEE IR &R BE 60cmkiH S * 154 188
ERERT BERIERT WEHEE R BA ¥R 60LIE120%H Z:S * 154 188
BB T BRIERT EHEEE R R #E200LL L300k Z * 154 188
BERERT EREFZT EEHEE IR hAR-EKR #E 200cm*KiH Z:S * 154 188
BB T ERERT EHEE IR T PARVIER (D) m2 * 154 188
BERERT ERERT BEEE IR 2 m2 * 154 188
BB T BERIERT EHEE RE IRIBRRE AEAArth m2 * 154 188
ERERT EREZT EHEE RE RIBRE Z4 m2 * 154 188
BB T ERERT EHEE 2N 24 m2 * 154 188
ERERT ERERT BEEE EK rov oA m2 * 154 188
BB T ERERT EREE EK BKEES m2 * 154 188
ERERT ERERT EEHEE R BEAR #E 60cmki X * 154 189
BB T BRIERT EEEE R Kk #E 60LLLE100kE 7 * 154 189

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERRAER T EREZT EEEE B hRk #E100L E200%KH Z * 154 189
ERRAER T BRIERT WEEEE IR Rk #E200LL L300k X * 154 189
EREAER T ERERT EHEE R BAR #FE 60cmki ZN * 154 189
TE R T BRIERT WEEEE R BA BFE 60LE120%KH % * 154 189
BT EERiERT WEHEE R FiE ER (%) m2 * 154 189
TE B T BERIENRT EHEE R FHE FA m2 * 154 189
ERRAER T ERERT EHEE R 4 m2 * 154 189
JE R T ERERT BELGERI) EAR () #HE60cmKiE Z * 150 190
BB T BRIERT BHEIGERT) hR #E60LLE100KH Z * 150 190
ERRERT EREFT BiEI GERT) kK #E100L L2005k X * 150 190
BB T BRIERT BHEIGERT) hRK #E200L E300kiH Z * 150 190
ERERT ERIER T BHEI (ERT) B BE30cmKin X * 150 190
BB T BERRIERT BHEI(ERT) B #RE30LIL60XTH Z * 150 190
ERERT ERERT BEIGERI) A BE60LILI0KH X * 150 190
BREET BREET HiIBRMAE B ) T EALEE 1SO St3 m2 * 168 205
BREET BREET FIBRMAR 7' FAMLIBISO Sa2 1/2(h™—%vyb) m2 * 168 205
BREET BREET FIBEEE £ Wi m2 * 168 205
BREET BREET HBEE TB&Y SAhO—k EHTIRIFBIEER m2 * 168 205
BREET BREET #HEEE THY BEER IR s ER m2 * 168 205
BREET BREET HHEEE TEY SO HJyF R m2 * 168 205
BRELET BREET FHigEE T2Y EHTRTIHBIEEN m2 * 168 205
BREET BREET FEEE TEY $R8-90L7) -V IEDHA (Vb m2 * 168 205
BREET BREET #HEEE THY EHETRYBIEER (NER) m2 * 168 205
BRERET BREET FEEE b5Y RMEI2VEEBIEERE KR m2 * 168 206
BREET BREET FEEE b5y FHED LV BRIEER R¥ m2 * 168 206
BREET BREET FEEE b5y RilME7 2V BB IR EE B¥ m2 * 168 206
BRELET BREET FHiBEE b2y SoRBIIBERA K m2 * 168 206
BREET BREET FEEE b5Y SoRBIEEHA B m2 * 168 206
BREET BREET FiFEE £5Y RHMEI2IVEBIIEER KR m2 * 168 207
BREET BREET FEEE £5Y RMMEI2VERBIIE R K% m2 * 168 207
BRELET BRERET FigEE £5Y RHMEI2)VEEBIIEER B m2 * 168 207
BREET BREET FiEEE £5Y AoFRBIEEH R m2 * 168 207
BRELET BREET FigEE £3Y SoRBIEEN BE¥ m2 * 168 207
BREET BREET FEEE KD m2 * 172 208
BRELET BREBLET ZBRE ZHHAE 2LV B AITELFIAEDOHA) m2 * 172 208
BREET BREET ZBRE RMAE BEZLUVABATIELFIEDOHA) m2 * 172 208
BREET BREET 2B2E ZRhAXR 3T LUBEIHIELFIEDHA) m2 * 172 208
BREET BREET ZBRE RMAE BETLUCENTIEEFIEDHA m2 * 172 208
BRELET BREBLET ZBRE ZHHAE AFBTLUE AT ELFIEOHA) m2 * 172 208
BREET BREET BEEE RAR 188 LY (TFRNEK) m2 * 172 208
BRBET BRELET BERE THY EIRRIREH IR FURBRRIL T -0—5— m2 * 172 209
BREET BREET BBRE THRY BARIR LR S VR (&1 05— m2 * 172 209
BRBET BREBET BBRE THY SRR EMEIN YRR 27— m2 * 172 209
BREET BREET ZBEE% THY $8-90L7)-SULEA AN (&I -0-5— m2 * 172 209
BREET BREET 2B2E THY B UY)9FA AL KT 05— m2 * 172 209

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BREET BREET BBEE T2Y B UY9FA AU AT V- m2 * 172 209
BREET BREET BHRE hBY il BB X 15— K FR m2 * 172 210
BREET BREET BBEE b2Y Rl E SRR 1% T - 05— m2 * 172 210
BREET BREET BERE By il BB X 15— B m2 * 172 210
BREET BRBET BBEE h2Y BEHIR SRl - 05— % m2 * 172 210
BREET BREET BEEE p8Y BAKIR SR EE A7V - RE m2 * 172 210
BREET BREET B2EEE By BAKIR S oFRBIEIEIT-0-5- B m2 * 172 210
BREET BREET BERE By BAKIR S oREE A7V - BE m2 * 172 210
BREET BREET 2EEE t3Y BT VEEEE (X1-0-5—- RFR m2 * 172 211
BREET BREET BBZEE %Y RIMMSEIVERBRE X1+ 0-5— KE m2 * 172 211
BREET BREET BEBEE L3Y RSB AVEEEE (X1T-0-5—- B¥ m2 * 172 211
BREET BREET Z2HEE tBY 5RFIR S oRBARIEIT-0-5— % m2 * 172 211
BREZET BREET B2EZERE t3Y BAKIR SRR A7V R F m2 * 172 211
BREET BREET BHZEE tBY BRFIR S >REEIEIT-0-5- B m2 * 172 211
BREZET BREET BEZEE t3Y BAKIR S oFBE 27V - BE m2 * 172 211
BERABERFHRET BEEET #X [23=git) m * 180 219
BRAMBBRFEET iEEBET ik TER m * 180 219
BRAGERFRET EEET Wi 1Hig B3 m * 180 220
BRAMGBHRFEET BiEEBET #WHiE 2Eig B8R m * 180 220
BRAGERFSRET EEET Wi 1HE TER m * 180 220
BRRAEERFRET BEEET WM 2Hfg TER m * 180 220
BREEREETFRET BERRHRETT % SHEERE #AHIE m * 186 227
BRI ERESTFRET BERBEMTET H FRARFEIRE #%TIE m * 186 227
BREEREEFRET BERRHRBETT % FRARFEIRE &I m * 186 227
BRI ERESFRET BERBREMTET W5 SEERNE 1EKAEY m * 186 228
BRI EREEFRET BT BERFT WM SEENE 2BFEAD m * 186 228
BRI ERESFRET BERBEMTT W5 FRARFEIRE! 1ERAAY m * 186 228
BREEEEFRET BERBEHBETT W5 PRIRFEIRE 2E#RME S m * 186 228
B RS FRET BERBBEUTFT AMHHE IELE HEERNEA m3 * 186 228
BREEREEFRET BERREHBETI AEAMHE INEEE RIRFEIRE SHEME m3 * 186 228
B RS FRET PR RMEEM T L NAMHE MEEE RIRFEIRE! HESHE m * 186 228
BEYEYIHLT BEYLEYThLT EEHEEY HEET m3 * 208 256
BEHEYIHLT EEmEYIHhLT SEREEY HWET m3 * 208 256
BEYEYTHLT BEWMEYIHLT BEEY AHEL m3 * 208 256
BEHEYIHLT EEmEYIhLT BEEEY AAET m3 * 208 256
BEAT—HET BIEELZLSHET E6mmBlT m2 * 196 243
ERAT—HET BIEE/LZILEET [E6mmiBZ8mmiLT m2 * 196 243
EEAS—HETL BIEEILZLHET E8mmIBZ10mmET m2 * 196 243
EREAS—HET SEBEKEHET BAE E10mmUT m2 * 196 243
EEAS—HEL REEKERET BAEE10mm#B15mmUT m2 * 196 243
EEHAT—HET BIER T RYILHEHET RPN—1 m2 — - -
BEO—SHET BIERT RULLHHET RPN-1-2 m2 — - —
EEAT—HET BIIERIT RYILHEHET RPN—2 m2 — - -
EEAS—HEL BIERTRYILEHEHET RPN—3 m2 - - -
EEAT—HET BIERIT RYLLHEHET RPN—4 m2 — - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EEAT—HET BIERT RYILLHHET RPN—5 m2 — — —
EEHI—HET BIERIT RYILOHET RPN—6 m2 - — —
EEAT—HET BIERT RYILHEHET RPN—7 m2 — — —
BENS—HET BIERTRYILOHET RPN-7-2 m2 - — —
EEAT—HET BIERT RYILHHET RPN—8 m2 — — —
BENS—HET BIERTRYLLOHHET RPN-8-2 m2 - — —
BEAT—HET BIERT RYILHEHET RPN—9 m2 — — —
EBEHT—HET BIERTRYILOHHET RPN—10 m2 - — —
BEAT—HET BIERT RYILHEHET RPN—11 m2 — — —
BEAS—HET BIERTARYLOHSHET RPN—12 m2 — — —
EEAT—HET BIERT RYILDHEHET RPN—13 m2 — — —
EENA—HET BIERTRYILOHET RPN—14 m2 — — —
EEAT—HET BIERTAYLLOSFHET RPN—15 m2 — — —
EEAS—HET BIERTRYILHEET RPN—101 m2 * 196 244
EEAS—SET BIIER T RYILHEHET RPN—102 m2 * 196 244
EEAS—HET BIERTRYILHEHET RPN—103 m2 * 196 244
EEAS—SET BIIERT RYILHEHET RPN—104 m2 * 196 244
EEAS—HET BIERTRYIEHEET RPN—201 m2 * 196 244
EEAS—SET BIIERT RYILHEHET RPN—202 m2 * 196 244
EEA—HET BIERTRYILHESHET RPN—203 m2 * 196 244
EEAS—SET BIIER T RYLILSHEHET RPN—204 m2 * 196 244
EEAT—HET BIERTRUILOHHET RPN—301 m2 * 196 244
EEAS—SET BIIER T RYILHEHET RPN—302 m2 * 196 244
EEAT—HET BIERTRUILOHHET RPN—303 m2 * 196 244
BREAS—HET BIERTRYIEHESHET RPN—304 m2 * 196 245
EEAT—HET BIERTRYILHESET RPN—401 m2 * 196 245
BREAS—HET BIERTRYILHESHET RPN—402 m2 * 196 245
EEAT—HET BIER T RUILOSHET RPN—501 m2 * 196 245
BREAS—HET BIERTRYLEHEHET RPN—502 m2 * 196 245
EEAT—HET BIER T RUILOSHET RPN—601 m2 * 196 245
BREAS—HET BIERTRYLLHESHET RPN—602 m2 * 196 245
ERAZSSET T - B AR E (B AI) BiX Av¥ $60.5 2 * 80 104
ERZHSET T - RN E (B AIK) BHERX Av¥ ¢76.3 = * 80 104
ERAZESSET T - B AR E (B AI) B Av¥ $89. 1 = * 80 104
BERIZASRET Z AT - BN E (BRI B Av¥ ¢$101.6 #® * 80 104
ERESSET T - BN E (B AI) B AvF 45 ¢060.5 H * 80 104
ERZHSET T - R E (B AIK) B Avr+5%E ¢76. 3 = * 80 104
ERAZESSET T - B AR E (B AI) BiR AvF+EE ¢89. 1 H * 80 104
ERZHSET T - R E (B AIK) Bk #HEZE ¢60.5 = * 80 104
ERZESSET AT - AR E (BRAIX) Bk HEZEE ¢76.3 H * 80 104
ERZHSET T - R E (B AI) B #HEZE ¢89. 1 = * 80 104
ERZEESET T - BN E (B AI) #wHRX Av¥ ¢60.5 = * 80 105
ERZHSET IZEAT - HRRE (BRAIR) BqHERX Av¥ ¢76.3 #= * 80 105
ERFHRET Rt - BN E (BRI #wEx Avd $89. 1 = * 80 105
BERZESRET 12 - R E (BRAIX) B AvF ¢9101.6 = * 80 105

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERAZASET TAT - B E (BRI #HHER Av¥+2% ¢60.5 = * 80 105
ERAFASET T - B E (BRI HER AvT+%E ¢76. 3 = * 80 105
ERAZASET TAT - B E (BRI HHER AvT+3% ¢89. 1 = * 80 105
EREEHSET ZoAL - BN E (BRAIK) #HE HEZE ¢60.5 = * 80 105
BT ET TAT - B E (BRI HRX BERE ¢76.3 - * 80 105
EREEHSET ZoAL - RN E (BRAIX) X BEEE ¢89.1 H * 80 105
ERAZASET ZHAERE (AR 400kgkiE FREFM = * 80 106
EIAZHSRET ZHARE (AR 400kgkl b HREFM = * 80 106
EHAZASET A ERE (P9EY=0) 10mkim HEFMH = * 80 106
BRIEHSRET AR E (MR ) 10~20m FHEFMH = * 80 106
EHAZASET ZAT R E (PR 20milt BEFMH = * 80 106
BREHRET FiiR R E(ERNEBBREESRD WTEVT VA L VYR 2m2R G R ES m2 * 84 107
BRIEHSRET TR SR B R PAZ AR B S IR HALVX 2m2%kiE €88 m2 * 84 107

FiR B (ERNEBBREESRD W7 LT NA L LYA2m2 U LR EE m2 * 84 107

TR SR B R PAZ AR B S IR #HALVX 2m2Llt €82& m2 * 84 107
ZHREE(ENZRIERESRD LAETIXL 2m2%iE €88 m2 * 84 107

ZHIRER B (ENEH RGBSR LATIXL 2m2Llt €88 m2 * 84 107
%Eﬁf#&%ﬁﬁ(%mﬁﬂ?‘a%%ﬁﬁ% HEFM = * 84 107

ERAZHARI TS B ERE EB7—LE ®8& #MIH =2 * 84 107

ERZHIRRT S ERE HEEARE BXE #E;ét&e‘é?! MIH = * 84 107

EXZEHRITEERE HEE REFM = * 84 107

Eﬂ%*ﬁn jEXE T *%E%ﬁ%ﬁ‘m*éﬁfﬁ VY —-hEEE 4.0m3KiH m3 * 80 106
BRIZHSRET ZMEREE IV EEHE 4.0~6.0m3K m3 * 80 106
BRIEHRET EMEREE vy - ERE 6.0m3LLE m3 * 80 106
éﬂ%ﬁ;&tn&‘%l Z AT - B (BR A1) BiH $60. 5~$101. 6 2 * 84 108
Z A - B (BRI #HixxX $60. 5~$101. 6 = * 84 108

éﬂ%ﬁ&tn{z‘%l ZEA RS (FEX) 400kg i P8 * 84 108
BRIEHSRET Rt E () 400kgkl t = * 84 108
BRIZHSRET ZAT S (PR 10mk# = * 84 108
Eﬂ%huﬁuxﬁl ZEARE (MR 10~20mKi oo * 84 108
ZAT S (PR 20miltE = * 84 108

Z RS (BB A1) Zx HE BT RRESER H * 84 109

ﬁﬂ%m&u’iﬁl 2R EENEHERRE SR 2. Om2%ki m2 * 84 109
ERRAZHSET TR EENEBRRESR 2. 0m2BkE m2 * 84 109
EEZHEET TR E GRER) EB7—LE ®EHES X * 84 109
ERRAZHSET TR E GRER) BREAR BIEEEE SERES = * 84 109
EEZHEET TR E GRER) HiEE SEARES H * 84 109
ERRAZSSET RS avy)—hEEE m3 * 84 108
B IRAZ A ’FEI EREHSET MEE Z AR D 22 AR A m2 * 84 109
B RRAZ EREHSET MEEE TFoh—mIL## kg * 84 109
éﬂ%m&,tz B2 (N E4R) BH (3 4E (BB A1) ¢ 60. 5 ZN * 84 109
ERARAINEEE) B 24 (BBAIR) ¢ 76. 3 ES * 84 109

éﬂ%ﬁ;&t HET ERRAZE(NELE) Bl 4 (BRAIR) ¢ 89. 1 ZS * 84 109
ERAEMEET ERFEIENET ThEAR WMERE ¢ 100LLT X4t ¢ 34 S * 94 119
ERAEMEET HRRFEERET ThEAR WERST ¢ 1000 T X4t 605 ZN * 94 119

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERAEYHRET BEFEERET TrhEAR ME RS ¢ 100LLT X4E ¢ 89 ZS * 94 119
EEABYHRET HRRFEERET ThEAR HERS ¢100LATF X4 ¢34 ZS * 94 119
ERAEYMHRET BEFEERELT TrhEAR FERS ¢100LLT X4 ¢ 605 ZS * 94 119
EEABYHRET FRFEIERETLT ThEAR HERS ¢ 100U 4k ¢ 89 ZS * 94 119
ERAEYHRET BEFEERELT TrhEAR WE RS ¢ 300 X4 $60.5 Z * 94 119
EERAE RIRFEERET ThEAA FERST ¢300 4 ¢60.5 ZS * 94 119
BT EMRET RRFEERET COEAR BALE ME RS ¢ 100LLT X4E ¢ 34 ZS * 94 120
EERAE RIRFEIERET COEIAR BHEA WmE RS ¢ 10004 T 4% ¢ 605 ZS * 94 120
BT EMRET RRFEERET COEAR FALE ME RS ¢ 100LLT X4E ¢ 89 ZS * 94 120
EEABYHRET FHRFEITRETL CORAA ZHE HERS ¢100LATF X4 ¢34 S * 94 120
ERAEYHRET HHFEIERETL CORAR ZIE HERS ¢100LLTF X4 $60.5 ES * 94 120
EERAE RIRFEERET COEIAR BHEA FERS ¢100LLF X4E ¢ 89 ZS * 94 120
BT ERMRET RRFEERET COBAR BALE MERS @300 X4 605 ZS * 94 120
ERAE HIRFEESRET CORAR BHA KERST ¢300 X4k 605 x * 94 120
BT ERMRET RRFEITRET COBAR FILE MER S ¢ 100LLT X4E ¢ 34 ZS * 94 121
ERAEMRETL RIRFEIERET COEIAR ZHE WmERE ¢ 100 T X4 605 ZS * 94 121
ERAEYHRETL RHFEIERETL COBIAR FILE WERS ¢ 1000 T X4t 89 ZS * 94 121
ERAEMRETL BRFEESRET CORAR BHE FERST ¢100LLF X4 ¢34 S * 94 121
ERABYHRET RHRFEIERETL COBIAR FILE FERS ¢100LLT X4 6605 ZS * 94 121
ERATE FRFEESRET CORAR BHE FERS ¢100LLF X4E ¢ 89 ZS * 94 121
BT EMRET RRFEITRET COBAR FILE MERS @300 X4 605 ZN * 94 121
BRTE BHEFEESET CORIAR BAE KERST ¢300 4k 605 x * 94 121
ERAEYHREL RIRFEIZSET FHEMET A MERST ¢ 100LLTF nUb A * 94 122
ERfAEMRETL RIRFEERET HEMERM A WERE ¢ 100U TF K b= S * 94 122
ERABYHRETL RIRFEIZRET (HEMET A WERS ¢ 100LLF MiAEH A * 94 122
ERATE RIRFEERET HEMIREA HERS ¢100LLTF Nub = Z * 94 122
ERAEYHRET RIRFEIZRET FHEMERT A HERST ¢100LLTF £ bzt A * 94 122
HERAE BRFBIERET BHEMET A HERS ¢ 100U T MAE N * 94 122
ERABYHRETL RIRFEIZRET FHEMET A MER S ¢300 NUNE A * 94 122
ERABYHET BRFBIERET HEMEA HERS 300 NUMH ZS * 94 122
BT EYRET RRFEESET BEYITA WERS ¢ 100LLF AIEA ZN * 94 123
BEREAEYHET BRFBIENET HEYRTA HERST ¢ 100LAF A—R7L—bzt ZS * 94 123
BT EYRET RRFEERET BEYITA HE RS ¢ 100U AIEEFH ZN * 94 123
EEEHE BRFBENET HEYRTHA HERE ¢100LATF A -7 L—-b= ZS * 94 123
ERAEYHRET HRFEESET BEYITA EERET 300 A—R7L—bzt ZS * 94 123
EERAE BRFBIERET HEYRTH BERS $300 A—271—bzt ZS * 94 123
BT EYERET FHEFEESRET +hR/-F-LEEE mERE ¢ 100 T RETAEIE 7 * 98 124
ERAEYHEET S FEELBET +ohr/-w - HERE G100 T REHAR2{E ZS * 98 124
BRI EMERET FEFEERET thr/ K-V EEE FERST ¢100LL T REHAZE 7 * 98 124
BERAEYSREL B R BEIELE T CORA/~ K~ WmE ¢ 100U TFRERE FAH X * 98 124
BRI EYERET RRFEERET CORR/-F -t RE ¢ 100LL T REHAS ZFHE Z * 98 124
ERfEYRET RIRFEERET CORR/- K -IHH FE ¢100LL T REHAR2 ZAE X * 98 124
BRAEMHRET SR EIERE T CORA/- K —ILEEHE W ¢ 100LL T RETASN1 ZRFLIE 7 * 98 124
BERAERYHEET HRIRFEERET CORR/-H-ILFH FE ¢ 100LL T REHAR ZZFLE Z * 98 124
ERAEMEET BRBFEERET CORA/-N LA HE ¢ 100LL T REHALK? ZFLE Z * 98 124

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERAEYHRET HRFEEHET THhEAR /N -V AR S * 98 127
EEABYHRET HRFEERET WY)-NEAE A/-R - ERRE Z * 98 127
ERAEMHRET HRFEEHET PrEEMMERAT A A/— K - RE S S * 98 127
EEABYHRET HRFEERET WEWEME 2/-F -V RS Z * 98 127
ERAEMHRET RRFEIERET MELE HER (FORZE) $100LUTF 1] * 98 124
ERTEYHRET RIRFEIENET MELH IPE ZS * 98 125
ERAEYHREL BEFEEREL MELE PHER (FORZE) ¢300 1] * 98 124
EEABYHRET BRMHRXEL FROH avy)—rE REEEHY Z * 102 125
ERAEYHRET BREMBRKEL FROH vy —hE RERBELL A * 102 125
ERMAEMRET BRMBET S * 102 127
ERAEYHRETL EREFET A2k FARX WE RS 7HIE BB EIE20cm & * 102 125
EREABYHRET BRREEET KRR FARX mER S 738 B IE30cm & * 102 125
ERABMHREL BRRMSAET ARE AKX FERS 7IE ZBIE20cm & * 102 125
EEABYHET BRREEEET KRR FARX AERS 7Ii8 ZBIE30cm & * 102 125
ERAEMHREL BRRERET NEE BAAR mERS #IER REME10cm & * 102 125
ERAEMRET BERESET AR BEAR FEkst #ig® RENE10cm & * 102 125
BRI EMRET EHRESRET INEERE FAR MERS 7S RKBEMEI5cm & * 102 125
EEABYHET ERRMBET IEE FARK BERS 7S REE5cm & * 102 125
BT EYMRET BRI ET A= {& * 102 127
ERAEMRET BEREET FALHK {& * 102 127
ERABYEET RRRET £EH HEFM 58 * 102 126
EREMRET BREMET " * 102 127
BT EYMRET BEROBMZGN-K-)EE AERX ZFFLE 1KH ¢80 B E400mm ZS * 102 126
ERTEYHRET HRAMZEGN-T-V)EE TERX 27 1A ¢80 ZE650mm ZS * 102 126
BT EMRET BHRDBIZGN T -VEE TERX ZFH 1K ¢80 =800mm . * 102 126
ERTEYHRET BHROBIEGN K -V)EE BN 27 3AR ¢80 BE400mm N * 102 126
ERABYHRET BHROBMZEGN-H-)ERE B ALK 3AH ¢80 HE650mm S * 102 126
ERTEYHRET BHROBIZEGN K -N)EE BN 227 3AR ¢80 ZE800mm N * 102 126
ERABYHRETL HROBZGN-K-NEE BEERX BEAT ¢ 80 B E400mm S * 102 126
ERAEYHRET BROBIEGN K -VEE EERX BEATE ¢80 BEE650mm X * 102 126
ERABYHRETL BHRSBZEGN-F-NEE BEEX BR{T=L ¢ 80 B E800mm S * 102 126
ERABYHET B HMERE aERX X 1AM PN * 102 127
BT EYRET BHROBAZRE B FALX 3AH ZN * 102 127
ERABYHET B HMERE BEEX = PN * 102 127
NEEHT AEERT BT AR 5 100LL £ 200cm ki N * 160 197
AEMERT AEERT BT AR #E200LL E300cmk Z:S * 160 197
AEMERT AEMERT EET EX H¥E60cmkiil 7 * 160 197
AEMERT AEERT EHET AR #E60LLE100cmKiH Z:S * 160 197
ANEREHT NEEHT XAERE PA ZHERRA #E250Lt FS * 160 197
AEMERT AEEHRT XIHFE PR J\VH () #E100ecm il b ZS * 160 197
AEMERT AEERKT XHFE K AR (VAR BE 100 E 7 * 160 197
AEMERT AEEHRT XHFE BK A (7)) #E100cmil b m * 160 197
AEMERK T AEERT XHFE K H1ER #BE100emilE m * 160 197
AEREHT AEEHT HEEEA T £ * 160 197
avHy)—kJovoiET Jov/yiET 150kg./ B m2 * 114 141

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BIHEWRAERT SRART m2 * 134 164
BGWAERT BISWMERT mELE KEIEILZIIL-OH)—k m3 * 134 164
BIHWRAERT BIEWRMERT mELHE FEaTHRHLET m2 * 134 164
BGWAERT WA T(EIILRIL-aH)—h) PHRE 150% 150 m * 134 164
BIHWRATESRT AT I(ELZIL -2 D) —b) PWRE 200 x 200 m * 134 164
BGWAERT WA T(EIILAIL-a0 ) —h) SPYRE 300 X% 300 m * 134 164
BIHWRAT RS T AT I(E)LZIL-a29)—b) PWE 400 x 400 m * 134 164
BGWAERT WA T(EIILRIL-a09)—) SPYRE 500 X 500 m * 134 164
TSR ESRT WA I(ELZIL-a29)—b) PWIE 600 x 600 m * 134 164
MG IE T HURRL—rT 10mkKii m * 214 263
B MET HURRL—>T 10mLl E20mkiE m * 214 263
SRR T HURFL—>T 20mBl E35mkiH m * 214 263
B MET YoRa L3 R()LT 10m*ki# m * 214 263
SRR T HoRaV IR a (LT 10mEl E20mkiE m * 214 263
B MET YoRa a3 (LT 20m B E35m*ki# m * 214 263
HKEEYMT BKEBEMI URAE L600 60kgkl T m * 110 135
BEKEEY T BKEEMT URALE L600 60% 8 % 300kgA T m * 110 135
HEKEEYMT BKEBEMI URALE 2000 1000kgkA T m * 110 135
HEKEEYM T BKEEMT URALE L2000 1000% #2& % 2000kgkL T m * 110 135
HKEEY T BikEEmIT URAE L2000 2000% ¥ % 2900kg L T m * 110 135
BEKEEYM T BKEEYMI BHIEAE L2m 1000kg A T m * 110 135
HkEEYT Hk#EENT BHIERAE L2m 1000% #2 % 2000kg L T m * 110 135
BEKEEYM T BKEEMT BHIERE L2m 2000% #B % 2900kg LA T m * 110 135
HKEEY T BKEBEMTI ZHhkavy)-+-Ha 40kg L F " * 110 135
Bk EY T BKEBEMT HhRavy)-+-fHR 40EFBZ170kgbL T " * 110 135
FBEKT BmEkhKkT U= RBIKTRI7INR) FiER m2 * 190 234
FBEMKT BmEkhKT Y= RBIK(TRI7INR) HHE m2 * 190 234
EmEFKT WEmEGKT BIERIKAsR - &R LARFER m2 * 190 234
FBEMKT BmEkhKT ZBIERMKAsR-ERITLARHE m2 * 190 234
EAMEMSET FEAHEMBREL FEREREM A HH=1.50m 0—7'5K 0—7" - &48 m * 64 84
EARMGEMSRET EAMEMREL MREEEMT M=2.00m 0774 0-7"- &48 m * 64 84
EAMEMSET FEAEMSREL FEREREMA =2.50m 0—7°8K 0—7"- &4 m * 64 84
EARMGEMSRET FAMEMBREL EREEM HH=3.00m I-7°104 0-7"- &4 m * 64 84
EREMSET ERIGEMSEL FMREREHMAS M=3.50m 0-7"124 0-7"-£48 m * 64 84
FEAMGEMSRET EAMEMREL MREEMT ME4.00m 07134 0-7"- 248 m * 64 84
EAMEMSET EAMEMSRE T (PRI HE1.50m ZS * 64 82
EAMGEMSRET EAlhEMSRE T (hREIXE) Hh=2.00m FN * 64 82
EAMEMSET EAMEMRE T (PREIXE) Hh=2.50m X * 64 82
FEARIGEMSRET EAMHEMSRE T (hREIXE) HH=3.00m FN * 64 82
EAMEMSET EREMSE T (PRI H#=3.50m X * 64 82
EARIGEMSRET EAMHEMSRE T (PRI HH=4.00m FN * 64 82
EAMEMSET ERHEMSE T hRZ4E) HE1.50m ZS * 64 83
EARIGEMSRET EATHEMSRE T Gk HH=2.00m FN * 64 83
EAMEMSET EREMSE T hRZAE) M E2.50m ZS * 64 83
FEARIGEMSRET EATHEMSRE T GhREE) H#=3.00m FN * 64 83

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EARIGEMSRET EAEREMRE L GRRX4) HH=3.50m N * 64 83
FEARIGEMSRET ERMEMSE T (HRXHE) HH=4.00m & * 64 83
EARIGEMSRET it B8 & A THEM T (E5k#t 1) Hh=1.50m 524 m * 64 84
FEAEMSET M EREALEMT (Ei%H ) =2.00m 74 m * 64 84
EARMGEMSRET it B8 & A THEM T (E5k# ) H=2.50m 84 m * 64 84
FEARIGEMSRET it E 2% A TG EM T (EsX#{T) H=3.00m 104 m * 64 84
EARIGEMSRET HEMEMBZEL RT—0—7 EERA ES * 64 84
FEAEMSET EAPEMSREL mEE HYZHEMES. 5mUT Z * 64 83
FEARMGEMSRET EEHEMBELT MEHE HY X A= 4. Om N * 64 83
FEAMERSET HEMNERAREL 2@ 0—J%RE Ay¥3.4% ¢3.2 m2 * 72 91
EARMGEMRSRET HAMERREL 28 0—J%E Ay¥3. 4% $4.0 m2 * 72 91
ERIERSET ERMERREL €@ n—J%E AyE3 4% ¢5.0 m2 * 72 91
EAMERSRET HAMERREL £ 0—J%E AyX3. 4% $2.6 m2 * 72 91
ERIERSET ERIERSRET 7Ooh—H%E EH2m Z22mmx £1000mm Bl * 72 91
EAMERSRET FEAMERRETL 7Uoh—%RiE SHEF Z25mm x £1000mm Elzi * 72 91
EAERSET EANERREL 7oh—H%E SRR £228mmx £1000mn B3 * 72 91
EAMEMRET EAWERARELT 7Uoh—H%E LM Z32mmx £1000mm Bl * 72 91
ERIERSET BRBEMASREL 7Uoh—HE T eh A PR AT F25mm x & 1500mm B * 72 92
EAMERRET HEMERBRELT 7Uoh—RE T A SmE 7V-FEf £1500 ElEi * 72 92
FEARIGERRET BARBEMASREL 7Uoh—F%E oA SE 7L-FE4T K£2000 & * 72 92
FEAERRET FHEMERABRELT 7Uoh—RE T A SE ER R T& 1500 Gz * 72 92
FEARIGERRET BRBERASEL 7Uoh—F%E T SiftE &34 &2000 B30 * 72 92
EAMERRET FEOWHERAIARET b F7oHA—EERX H=2. Om &0 * 72 93
FEARIGERRET EEHERAXEBRET F b4t FUoh—BEERX H=2. 5m Bl * 72 93
EAMERRET FEAWERAIERET b F7oH—EERX H=3. Om 3 * 72 93
FERIGERRET FEEHERAXEEET A rbXZiE Foh—EERX H=3. 5m Bl * 72 93
EAMERRET FAMEAIESRET v A FoHA—EERX H=4. Om B3l * 72 93
H—FNATHET H—FIATHBET LthEAA Gp—Ap—2E % m * 50 63
H—FIATHET H—RIATHET LthiEAR Gp—Bp—2E #i m * 50 63
H—FIATHET H—FIATHEBET LthEAA Gp—Cp—2E %% m * 50 63
H—FIRA(THET H—RNATHEBET LthiEAR Gp—Ap—2E Ay¥x m * 50 63
H—FIATHET H—RNATHET LthiEAA Gp—Bp—2E A*vy¥ m * 50 63
H—RRATHKET H—FI(THEI COEIAA Gp—Ap—2B & m * 50 63
H—KIRATHET H—RIATHET COEAMA Gp—Bp—2B #i m * 50 63
H—RRATHET H—F(THEI COEIAA Gp—Cp—2B ##& m * 50 63
H—FIATHET H—KRA4T%EI COEIAR Gp—Ap—2B *u¥ m * 50 63
H—FIRA(THET H—KIA(THET COEARA Gp—Bp—2B *Avy¥ m * 50 63
H—RIATHEL H—RRATHET LhiEAm Gp—Ap. Bp. Cp—2E m * 50 64
H—FIATHET H—RIR4THFET COEAR Gp—Ap. Bp. Cp—2B m * 50 64
H—FIATHET H—RIATEMEBEITNATDH HEEHERFAAp. Bp, Cp2m m * 50 64
H—RIRATHET H—F A TEHBEL AT DH SEEERFAp. Bp,Cp2m m * 50 64
A—F \ATHEL F—F{TRET MEH BEXIELYRLBAB, C2m m * 20 o4
H—FRA(THET H—FIATHBET MEHE #IfX4 B.C 2m m * 50 64
BERAT SEEATL(BYIRILET) HIFLEEW O E T3 E 5] * 140 172
SkERRAT BHEAL(OYIHRILET) RERBORE -BEE Zm3 * 140 172

—78— ERDI999]11F, Webk2 5% 145 &5 B 1 .



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
SEmATL BHEATL(OYIRILET) BIHEHI m * 140 172
SBHIEATL SEREAT (OyoRILET) BIG&EH T m * 140 172
SEmATL BHEATL(OVIRILET) BHIGEHT m * 140 172
JIL—EVST JIL—EvFT HEARTIL—EUT T 1@BImmiE6mmEE60mm m2 * 200 251
TL—EVS T JIL—EVST AT IL—EST T 1EOmmBAmmERE60mm m2 * 200 251
JL—EVST JIL—EvTT BWARJIL—EVT T 1@B9mmiE6mmEE60mm m2 * 200 251
JL—ELST JIL—EVF T BWHRZIL—E YT 1836mmiE10mm (BEEHEKA) m * 200 251
avy)—hRELNET 1=4-Y b T QYY) - RELIE) T-EAREE m2 * 204 269
BEIEMIGEM EEL L7400 8% =y 8 m2 * 412 —
BETEMIGEM WhT 7A77 MMM T IHEE)RE I-vikE m2 * 416 -
BEIEMIGEM WL TARINEE)RE TLARMNEE)HRE m2 * 416 —
BEIEMIGEM XRI BLITHAXRT L m * 420 -
BEIEMIGEM FBRT LETHME EhRX IL-vikE m * 420 -
BEIEMIGEM BRI LEHITEE SRR L-vikE m * 420 -
BEIEMIGEM BIHT )8 B4 R 15 (FEETR) HL-vikE m2 * 424 —
BEIEMIGEM BIHT - 8E NES IL-vikE m2 * 424 -
B TR HIGEE BIHT AHEME BERS (FRETR) I-viRE m2 * 424 -
BEITEMIGHEM BIHT t5—-LE 7 nyyE4E PR 5 (FRETE) IL-VikE m2 * 424 —
AT EHIEHEME BIHT wA5— LB 0y 5tk NE1G HL-vikE m2 * 424 -
BEIEMIGEM BIHT EERT R4 PR I5 (FRETE) EAHR L-VikE m2 * 424 -
BT EHIG M BIFT EERTAIE RS (FRETE) MERR IL-VikE m2 * 424 -
BEIEMIGHEM SEHT -y B -vikE ke * 428 -
BETEMIGEM $ET N7 LE 7 Dy SlE H-vikE kg * 428 —
BEIEMIGHEM $HT LEITEE -vikE ke * 428 -
BEIEMIGEM REHT REKH-An— AR E38mmEKH IL—VikE kg * 432 —
BEIEMIGHEM REHT REE-Bn— £ 85 1%38mm L _E50mmak L —-vikE ke * 432 —
EBEIEMIGEM REHT R -An— £ 52 50mm A _E 80mmK i IL— vk E kg * 432 —
BEIEMIHHEM BT r—)o8E IL-vikE m2 * 436 -
A TR ™G BT HHREME =-RE- EH#ET 0y EUE IL-UikE m2 * 436 -
BETEMIGHEM BRI w5 LB 0y RE I-vikE m2 * 436 -
BEIEmIGEM BT EHITEME BARK JU-ViRE SRBR m2 * 436 —
BEIEMGEM BT EEHTHE SRR JL-vikE A m2 * 436 —
EBEIEMIGEM BT EERITEME BARK JU-VikE KRB m2 * 436 —
BEIEMGEM BT EERITRE SRR HL-vikE KA m2 * 436 —
BEITEMIGHEM V) -MTERT 7 84k FU7E 2U))-MEHRE m3 * 440 -
BEIEMGEM VP -MTERIT AREESELET KU E ))-MERE m3 * 440 -
AT EmIEHEME IV -MTER T AR B ESREEET IY-EMNSEER ATV -HERA m3 * 440 —
EEIEHGEM VP -MTERIT AREESELET IL-viRE 2v9Y-MERRAIE m3 * 440 —
BETEMHIGHEM IVPY-MTERT th5— LB 7 ny)8eE KU7HE 2U))-MEHRE m3 * 440 —
BEIEMISHEM IVPY-MTET t5— LB 7 oy)8iE IHY-EMNSEEZ ATV -HER m3 * 440 —
BB IEMHIGHEM IVHY-MTERT t5— LB 7 ny)8iE IL-vikE U9 -MERRAIE m3 * 440 —
BEITEMIGHEM IVY)-MTET ESHT EERET w U7 E V) -MERRE m3 * 440 -
BEIEMIGHEME WH-MTERT EERT ELET IY-EMSEER ATV -HER m3 * 440 —
BEIEHEGEM AWY)-MTERT EET ELET IL—viRE 1)) -NERE AR m3 * 440 —
BEIEMIGHEME IHY-MTHRT L& T B EET REEHMIL—V B MCo @i 1E M3l m3 * 440 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BEIEMIGEM WH)-MTHT EET BERET Y- aU9)-bER- EEMAIE m3 * 440 —
BETEMIGEM 1EJKART 1K ARER JL-vikE BELET & * 444 —
BEIEMIGEM 1EKAR T 1E K ARER 4 BLERET & * 444 —
BEIEMIGHEM 1EKAR T 1EKARER SV BLEET & * 444 -
BEIEMIGEM FET - ERAAEEEE EFERR m2 * 448 —
EETEMIGEM LEET F-VUFREMA R EERS L EE{T A [E3] * 448 -
BEIEMIGEM HfEE T BEER m2 * 452 —
BEIEMIBEME fEfEE T #gFak m2 * 452 —
BEIEMIGEM AR T RAaAEERT 100kNR 3 fEE JL-ViRE = * 456 —
EETEMGEM {RANEERA T R AnEER AT 100kNR i 8 E H * 456 —
BEIEMIGEM AR T RARAEERST 100~ 150kNR i BEE JL-ViRE = * 456 —
BETEMGEM RS T gt ER AT 100~ 150kNK i 8 H * 456 —
BEIEMIGEM FAFEERS T RARFEERAT 150~ 1000kNR i [E £ JL-UikE = * 456 —
EETEMGEM RANEERA T ARt ER AT 150~ 1000kN i 5 H * 456 -
BEIEMIGEM ZMRFEER T T R4 ER AT 1000kNLL E BE E HL—ikE = * 456 —
EETEMGEM RN T R AnEER AT 1000kNLL E i L = * 456 -
BEIEMIGEM FMAERA T 28R BHET 100kNR# fE L = * 456 —
EETEMGEE ARG T ERERGHMET 100~ 150kNR i fE L = * 456 -
BEIEMIGEM FMERMT EERBEET 150~ 700kNK i BE £ = * 456 —
EETEHGEE FRAERAM T ERERGHMET 700~ 1000kNR i B £ H * 456 —
BEIEMIGEM ARG T ERRRGHET 1000~ 1500kN i B H * 456 —
EETEHGEE ARG T RERGHMET 1500kNEL E BE L H * 456 —
BEIEMIGEM FMEERMA T EEIRMA 100kNR % BE £ = * 456 —
BEIEMIGHEM AR T B A ERYT 100~ 150kNR i fE L = * 456 —
BEIEMIGEM ZARFEERA T 22 A ERAT 150~ 700kNR i BE L P8 * 456 —
BEIEMIGHEM ARG T B A ERYT 700~ 1000kNKR ¥ fE_E = * 456 -
BEIEMIGEM ZARFEEAT T 22 A ERMT 1000~ 1500kN 8 £ £ * 456 —
EETEMGEM ARG T R A ERYT 1500kNLL E fE £ H * 456 —
BEIEMIGEM BEfEA R T Bt Bt H=250mmaki% LT JL-UikE = * 462 —
BEIEMIGHEM B BT T B figat B H=250mmki# LT = * 462 -
oo gy rp L] BEfEA BT T B B+t H=250~500mm3k i fE Lt JL-vikE = * 462 —
BEIETIGHEM B BT T Bt Bt H=250~500mm3k i &L = * 462 -
BEIEMIGEM BT BR A T B %At B A H=500~800mmk# FELMET JL-VikeE 2 * 462 —
BEIEMIGHEM B BT T Bt Bt H=500~800mmki% B LT = * 462 -
BETEMIGEM BEfA R T Bt Bt H=800mmul t [ELEMET JL—ViRE 2 * 462 —
BEIEMIGHEM BT BT T Bhfigat B H=800mmul t B EMET = * 462 -
BT EMIGHEME BEfEA B AT T 1BIAARERfT S 4 H=250mmki RE LT = * 462 —
EETIEHGEE FRfEAT ERAT T $EA R ERA Sedst H=250mmki% @ LT = * 462 —
BEIEMIGHEM BT BR AT T 1AM ER A 1 H=250~500mm3i# fE Lt #H * 462 —
BEIETISHEM BRfEAT BT T $EA R ERAT Sedt H=250~500mm% % &L #A * 462 -
BEIEMIGHEM BT BR AT T 1AM ER A 4 H=500~800mm3ki#% [ELMET H® * 462 —
BEIEMIGHEM BRfEAT ERAT T $EA R ERAT Sedt H=500~800mmki# B LT = * 462 -
BEIEMIGHEM BT B4 T 1B AR ERAH 4 H=800mmMA t [ELHET = * 462 —
BEIEMIGHEM FRfAT ERAT T $EA R ER A Sedst H=800mmul t B EMET = * 462 -
BETEMIGEM B A% BRI T #6F BNt H=250mmK i L JL-UikE 2 * 462 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BEIEMIGEM B4 BT T 7 BT H=250mm3 i i L B * 462 —
BEIEMIHEME HIFHRATT (FREOH) ZRES I-vikE m * 468 —
BEIEMIGEM BEYRMATL (FEDOH) ZRELG m * 468 —
BEIEMIBEME EXRHAET Rt EHE MIH #R * 472 -
BEIEMIGEM BEXHET Bfts St IL-VikE FRIOH #8 * 472 —
BETEMIGEM BRBETL BIBERA (FROA) TWIE LGB JL-ViAd & * 472 —
BETEMISHEM BERMBET ELOAIT LB RS IHFIR FROHA & * 472 -
BEIEMIBEME BrEb B #h T FhE> B iR ERA BEEET FROH m * 476 —
BB T EMIGEE BrRS B #h T B5RD B Hh AR B At KePHET FREADH m * 476 —
BEIEMIBEME W% LBGLE T BBy —ERER Bt L-vikE FROH m2 * 480 —
BEIEMIGEM W UBGLET [hEby—hEkER wE BRER FHOA m2 * 480 —
BETEMIGEM IR URLE T BRRDY— MR wLE V-Vt ERER FROH m2 * 480 -
BEIEMIGEM BEEEMBET RRESE e IO+ TEY- EFY m2 * 488 —
BETEMIGEM BEEEYERET RibEEE -2 ik m2 * 488 -
g e i BEREMEET REsE k28 TEY-L3Y m2 * 488 —
BETEMIGEM BEEEYMBET RiEEE B BHLED+TEY EEY m2 * 488 -
BETEMIEIE BEREYEET HibgE i BT EBE m2 * 488 —
BEIEMIHEME EEREYBET Hib K ZE BT EEE m2 * 488 -
BEIEMIGEM BEREYEET HibBE 28 By REIBREmEE m2 * 488 —
BETEMISEM BIEREVEET BGehEE ek mERAvFERE m2 * 488 -
BT EMIGEE BEBENEET BeWES 2 BT EME m2 * 488 —
BEIEMIHEME BERENEET KBRS ZE Bty REIBIREWHE m2 * 488 -
BEIEMIGEM RS BET FH7-05E EAVEDELE 6mmElE12mmakiE m * 498 —
BEIEMIGEME RIS BET FET7-05% ZEAVEDEE E12mmEl E16mmakiE m * 498 -
BETEMIGHEM BB BET FH7-05E EANVEDEE16mmLl E20mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BET FET7-75% ZEAXEDRE L 16mm Ll E20mmk i m * 498 -
BETEMIGHEM BB BET FH7-05E ZEAXE)RE L 20mmLl £ 28mmET m * 498 —
BEIEMIHEME WIS BET FH7-75E FEA-EA BELE 3mmbl E8mmkiE m * 498 -
BT EMIGEE RS BET FE7-08E fEA-EES BELE 8mmLlE12mmki m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BET FET7-05E FEA-EA BEE12n0mEl E16mmET m * 498 -
BT ETIEIE RS BET FET7-05E EAVEDHELE 6mmilE12mmakiE m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BIET FET7-05% =& (VEDHE L 12mmEl E16mmak i m * 498 -
oo e i RS BET FET7-08E E&VEDHE E16mmLl E20mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BET FET7-75% ZEAXE)HE L 16mmLl L 20mmk i m * 498 —
BT EMIGEE RS BET FET7-08E =& (XE)HE L 20mml £ 28mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BIET FET7-058% FBA-EA B Smmbl E8mmKiE m * 498 —
oo e i RS BET FET7-78E fBA-E4 8L 8mmLlE12mmkis m * 498 —
EETEHGEE BB ET F87-05E FBE-EA BLE12mmLl E16mmET m * 498 -
BT EMIGEME RSMAMRIET FA87-95E B BE L+ #RE 6mmLl E10mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BIET F 88775 VE BE L ARE11mmLl £ 20mmk i m * 498 -
BT EMIGHEE RGMAMRIET Fa87-95E VE! BE L 4RE20mmbl_t30mmk i m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BIET $ 887751 VE B E ARE30mmEL E35mmET m * 498 -
BB I EMIGHEE RSMAMRIET Fa87-95E XE BE b HRE25mmEl E35mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RISMAMBIET F 887751 I# L RE 6mmLl E10mmET m * 498 —
BT EMIGEME RGMMRIET Fa87-95E VE! #5 F ARE11mmbl £ 20mmk i m * 498 —

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BT ETIEEE WS BET F887-75% VE 5 E #RE20mmEl £ 30mmskiE m * 498 —
BETEMIGEM RGMMAET $887-75% VE! g b #RE30mmLl E35mmET m * 498 -
BEIEMIGEM WS BET F887-75% XE gk HRE25mmLl E35mmET m * 498 —
BEIEMIHEME RIS BET KPBET-V5E RE 3mmEl_E6mmki m * 498 -
BB T EMIGEE BIGMMBEL KPHBT-IAE HRIE 6mmLLE10mmK i m * 498 —
BEIEMIGEME RIS BET KPBEBET-V5E HRE10mmEL_E13mmK i m * 498 -
BT ETIGEIE BIGHMBEL KPHEBT7-V5E RE13mmEL E16mmET m * 498 —
BETEMIGEM RIS RET KA iaiE THALE FREDH [ER * 498 -
BEIEMIGEM BGMMBET Kpaph EiE KRGy B FRDOH Z * 498 —
BETEMISHEM UGS I T h AU (T8 Bk RE 2mmbl E10mmak m * 504 —
BEIEMIGEM RIS U1 T 0 AYIER () Bk 4RIE10mmEl_E20mmk i m * 504 —
BETIEMIGEM HIGMHA MR T h AU Eh) B £ #RE20mmLl E30mmET m * 504 -
BEIEMIGEM G U T AU (F B L RE 2mmE E10mmH m * 504 —
BETEMIGEM BIGEMA UM T h AU]ER(FEh) #BLE RE10mmEL E20mmKR i m * 504 -
BE TR EE G I T 0 AUIER(F Bh) L RE20mmEl E30mmET m * 504 —
BEIEMIHEME ST 1 ALIER(E - 8) Bk RE 2mmbl E10mmk m * 504 -
BB T RIS EE BSHAMUIET 1AL - 8) R b AR 10mmLl_E20mmK i m * 504 —
BEIEMIHEME BSMAMUET 1 ALIE(E - 8) B E #RE20mmLl E30mmET m * 504 -
oo g L] HSHM U T AU - 8) B RE 2mmEl E10mmH m * 504 —
BEIEMIGEME BSMAMUIET 1 ALIER(E - 8) #@E HRE10mmLl E20mmak i m * 504 -
oo gy rp L] RSO T 1 ALIE(E - H) B HRE20mmLl E30mmET m * 504 —
EETEHGEM BIGMM UM T K ERRT-IUIE HRE 2mmLl E10mmK i m * 504 -
oo e i RIS O T KPEERT7-IYIM R E 10mm L _E 20mmk i m * 504 —
EETEMGEM BIGMM UM T K ERRT-IUIE HE20mmEl E30mmET m * 504 -
BETEMIGHEM MEFELT m2 * 508 —
BEIEMIHEME EEMLLET 5Ah L ERS FRDH m * 512 —
BT EMIGEIME EAM IR A LEESE B JL—ViAd FRIDH m * 512 —
BEIEMIHEME BAIEET FAR L ERE BE L JL-ViAd FRIDH m * 512 -
BEIEMIGEM EEMERT FRBEREE FH etk 14 x 14miR BEEIL—VAH 2 * 516 —
BEIEMIHEME EAMLERT FBKERSRE FH Frstik 20 x 20m#k BEEIL—ViAd = * 516 -
BETEMIGHEM EAEHT BABLEREE FHE BTk 14 x 14mfR BELEIL-VAH H * 516 —
BETEMIGEM EAMLEST 5EM LS FME #etik 20 x 20m#k BE_EIL-VA = * 516 -
A TR HIGEE FEEMERT EFRBLERRE FH etk 22 x 22miRk BEEIL—VAH = * 516 —
BETEMIGHEM FEMTEET (FRO#H) IL—RE H * 520 -
AT EHIG M FEMMHEET (FROHA) HL—iRE = * 520 -
BEIEMISHEM EEL L7405 8% A REE- = ARE - B 0y BE m2 * 412 -
BEIEMIGEM JEEI L-7407 8% L 5—-LE7 Oy ) B4E m2 * 412 —
BETEMIGHEM R T EEERGHUET 100kNR i &L = * 456 -
EEIEMIGHEM FAERMAT EERGHET 100~ 150kNR it 38 & = * 456 -
BEIEMISHEM R T EEHRGHET 150~ 700kNK i 8L = * 456 —
EEIEMIGHEM FAERMAT ZERGHET 700~ 1000kN i 38 £ = * 456 —
BEIEMISHEM FRAERMA T ZERGHMET 1000~ 1500kNK i i £ = * 456 -
EEIEMIGHEM FAERMAT ZERGHET 1500kNLLE i & = * 456 -
BEIEMISHEM {ZRARFEER AT T 22 AT 100N i L H * 456 -
BEIEMIGEM RANEER T A ERAT 100~ 150kNK i i £ = * 456 -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BEIEMIGEM FMAEERT T 2 AT 150~ 700kNkK i &L H * 456 —
BETEMGEM ZMAERA T EAERT 700~ 1000kN# 5 £ 7= * 456 —
BEIEMIGEM FRMFERA T 225 T 1000~ 1500kN k¥ i £ H * 456 -
EETEMGEM MR T BT 1500kNLLE 8 E 7= * 456 —
BEIEMIGEM EAIERT FAIERHRE FHE stk 22 x 22mik BEEIL—VAH H * 516 -
185 Bl (FET i) FEIL KEIL—H 600~800kg#k F * 286 —
& Bl (e T H{#) FH)L KEITL—4(1300kefh) X * 286 —
185 Bl (FE T i) BREYIHIMEAE YR RA—ILK 0. 7m#k ZS * 286 -
186 Bl (e T H{f) BREYAIMAE Y EE RA—ILEK 1. Omik ES * 286 —
185 Bl (FET ) BREYIHISEAE YR RA—ILK 2. Om#k S * 286 -
EE Bl (e T H{#) TS5VH—RL—IVERR) ¢$500 RYyFOELY & * 291 —
8E Bl (T E i) IS5U(bo 2 )VERR) $500 R)FOELY & * 291 —
56 Bl (e T H{#) EBEMREBRRMARE HFTSA SIS Sa2. 0 m2 1,440 - -
185 Bl (FE T i) ZREFHIAEE (HHE) HWETSRA SIS Sa2. 5 m2 1,560 - -
54 BH (i T BAf) EBEMBMI(EHE)HAYILES) HETHRAE1000m2LL £ t=3cm m2 3,500 — —
18& Bl (T i) EREMRAMA I (BEHEUYA4VIILER) HE T #4&1000m2LL £ t=4cm m2 3,900 - -
4 BH (i T EAf) EBEMUMAI(EHE)HAYILES) T RAE1000m2LL £ t=5cm m2 4,250 — —
BE H il (T i) EREMRA I (BEHEUHA4VILER) HE T #4&1000m2LL £ t=6cm m2 4,800 - -
54 BH (i T EAf) EBEMBMAI(EHE)HAYILESR) HETHRAE1000m2LL £ t=Tcm m2 5,150 — —
8BS Bl (T Eifh) EREMRA I (EHEY YA VILER) HE T #4&1000m2LL £ t=8cm m2 5,600 - -
18 & Bl (e T ) EREMRMA T (EHEVYAVILER) HET14E1000m2LL £ t=10cm m2 6,550 — —
B E (T 8H) EREMRMA I (BEHEU YA VIILER) 76 T3 48500~ 1000m25k 3 t=3cm m2 3,670 - -
185 Bl (fE T Eff) EREMRMAT (BHEVSAVILER) HE T ER4%500~ 1000m2& % t=4cm m2 4,090 - -
HE B (T B H) EREMRMA I (EHEYHA4VILER) #E T #48500~ 1000m23k i3 t=5¢m m2 4,460 - -
185 Bl (fE T i) EREHMRMAT (BHEVSAVILER) HE T 3R4%500~ 1000m2k & t=6cm m2 5,040 - -
85 Bl (T 5if) EREMRMA I (EHEUHA4VILER) HE TR 48500~ 1000m23k 7 t=7cm m2 5,400 - -
EE B (T HH) EREMRMAT (BHEVSAIVILER) HE T 374%500~ 1000m2k i t=8cm m2 5,880 — —
BE Bl (T Hif) EREMRMA I (BEHEYHA4VILER) #E T #8500~ 1000m23k 7 t=10cm m2 6,870 - -
& Bl (T B ) EBEHMRMI(EWB)HAYILEGR) W8 T $348500m25% % t=3cm m2 3,850 — —
85 Bl (T E i) EREMRA I (BEHEYHAVILER) HE T 34E500m25k % t=4cm m2 4,290 - -
& BAH (s T EAf) EBEMRMI(EWB)HAYILEGR) HE T $348500m235% % t=5¢m m2 4,670 — —
85 Bl (T &) ERBEMRA T (BEHEYHAVILER) HE T 348500m25k % t=6cm m2 5,280 - -
& Bl (T Hf) EREMRMAT (BHEVSAVILER) 6 T 4R 4E500m25k % t=7cm m2 5,660 — —
85 Bl (T &) EREMRA I (EHEY YA VILER) BT ARHE500m2K 7 t=8cm m2 6,160 — —
& BAH (s T B Af) EBEHMRMI(EWB)HAYILEGR) 7 T 42 4E500m25k 3% t=10cm m2 7,200 — —
BE Bl (T E i) EREMRA I (BEHEYHAVILER) MET#RAE1000m2LL £ t=3cm (BEpamR4t) m2 2,800 - -
& B (T B H) EBEMRMAI(EHE)HAYILEST) HETARAE1000m2LL £ t=4cm (BRIRRAT) m2 3,120 — —
BE Bl (T B i) EREMRA T (BEHEYHAVILER) MET#RAE1000m2LL £ t=5¢m (BpamRqt) m2 3,400 — —
& Bl (T B f) EBEMRMAI(EHE)HAYILESR) HETARAE1000m2LL £ t=60m (BPRIRRAT) m2 3,840 — —
85 Bl (T Eif) EREMRA I (BEHEY YA VILER) METFRAR1000m2LL £ t=7cm (BEaRRAT) m2 4120 — —
& Bl (T B {f) EBEMRMAI(EHE)HAVILESR) HETHRAE1000m2LL £ t=8cm (BPRARRAT) m2 4,480 — —
BE Bl (T Eif) EREMRA T (EHEY YA VILER) T F3481000m2 LA £ t=10cm (3R {T) m2 5,240 - -
& Bl (T B {f) EREMRMA T (BHEVYAVILER) HE T HR4E500~ 1000m23K 3 t=3cm (FrRIB{T) m2 2,940 - -
8BS Bl (T Eif) EREMRA T (EHEYHAVILER) 6 T 500~ 1000m25k & t=4cm (HRWAT) m2 3,270 - -
EE B (T H{H) EREMRMA T (BHEVYAVILER) 6 T 33 #8500~ 1000m25K i t=5cm (BPARR{T) m2 3,560 - -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
54 BAH (i T EAH) EREMUMAI(EHE)HAYILEE) FE T 3R48500~ 1000m23k & t=6cm (FPIBR{T) m2 4,030 — —
85 Bl (FET E i) EREMRMAI(EREVSAVIILER) T #845500~ 1000m2K i t=7cm (BRI m2 4,320 - -
A BH (s T EAH) EBEMUMAI(EHE)HAYILEE) FE T 3R48500~ 1000m23k & t=8cm (HPIMR{T) m2 4,700 — —
85 Bl (FET i) EREMRMAI(EREVSAVILER) T 3845500~ 1000m25K i t=10cm (HrAIKRAT) m2 5,500 - -
8 E& Bl (e T H{f) EBEMRA T (ERBUHIUIILET) M T ARAE500m23K 55 t=3cm (HPNRRAT) m2 3,080 — —
84 B i (fE T i) EREMRMAI(EREVHAVILER) 76 T FRAE500m2K 5 t=4cm (FPAMRAT) m2 3,430 - —
184 Bl (5 T #4fh) EREMRAI (BHE)SAYILEGR) 6 T 3RAE500m2R 35 t=5cm (FAMRAT) m2 3,740 — —
184 B i (fE T i) EEEMRMAI(EREVSAVILER) 76 T 3R 4E500m2K 5 t=6cm (FPMRAT) m2 4,220 - —
184 Bl (fE T #4fh) EEREMRAI (BERE)HAYILER) M TARAE500m23K 55 t=7cm (HPNRRAT) m2 4530 — —
84 B i (fE T Bi4if) EEEMRMAI(EREVSAVILER) 76 T 3R 4E500m2K 5 t=8cm (FPMRAT) m2 4,920 - —
184 Bl (fE T &) EEREMRAI (BEHE)HAYILER) 6 T 3RAE500m2R 35 t=10cm (#:PARRAT) m2 5,760 — —
8 & Bl (M T Bfh) BI5AE FHRAGMmBEEIm /tRiiH m 770 — -
A BE (T EH) BiGaE THEAMmMIBE3mM, ik m 750 — -
BE Bl (FET B i) Nl Y 0 L H AR ER 3L * 890 833
5E& Bl (e T H{f) AU —F T HER 3L * 890 833
BHAR—)2T TER—YLY (FRES0MUT) £66mm LTI m * 879 837
A=) T TER—YY GRESOMELT) F66mm BeREL m * 879 837
AR —1) T TER—YLY (FEES0MUT) £66mm MCECY 8 m * 879 837
A=) 5 TEAR—YY GRESOMET) E66mm ERECYLR m * 879 837
HHAR—)2 T TER—YLY (FEES0MUT) £66mm EfES L -ElfERE T m * 879 837
A=) T TEAR—YLT (EES0MUT) %E86mm L ILb m * 879 837
HHA—)> T TER—YLY (FES0MUT) £86mm B-mEL m * 879 837
A=)y TEAR—YLY (EES0MLUT) Z86mm BECY TR m * 879 837
HHA—)2 T TER—YLY (FEES0mMLUT) £86mm ERECYLR m * 879 837
HHA—)2 T TEAR—YLY GEES0mMLT) Z86mm EfET )L EfER T m * 879 837
HHAR—)2 T TER—UY GRES0MLT) #116mm gLV m * 879 837
A=) T TER—YY GRES0mMLT) #F116mm B-mEL m * 879 837
HHA—)2T TER—UUY GERES0mMLT) #116mm MUECY 8 m * 879 837
HHA—) T TER—YY GEES0mMLUT) #F116mm EFRECYLR m * 879 837
HHAR—)2T TER—UY GRES0MLT) #116mm B L - ElfERE T m * 879 837
A=) ABRR—)2 T (RESOMUT) #66mm L= m * 879 837
HHAR—)2 AWRR—)2T GRES0MUT) Z66mm HEEE m * 879 837
HmAR—1) 2T ABR—)2T GRESOMUT) Z66mm A m * 879 837
HHAR—)2T EBRR—)Y GRESOMLT) £66mm 1BEEE m * 879 837
HAR—1) 2 ABR—)2T GRESOMUT) Z66mm R m * 879 837
HHAR—)2T EBR—)2Y GRESOmMLT) &76mm wE m * 879 837
HHAR—)2 T ABR—)T GRESOMUT) &76mm RS m * 879 837
HWAR—)2T AWRAR—)2T (RESOMUT) #76mm Ba m * 879 837
HHAR—)2 T BABR—)2T GRESOMUT) &Z76mm {BRES m * 879 837
HWAR—)2T EWRAR—)2 T (RESOMUT) #76mm WS m * 879 837
AR —1) 2T ERR—)Y GRESOmMLLT) £86mm A m * 879 837
HWAR—)2T BERAR—)2 T (RESOMUT) %86mm HiEE m * 879 837
G YUT)Y Sogr— LTy L P * 879 837
vy YT TZIHTILY 5L Z * 879 837
HoI) TG W)V TG BWEL P * 879 837

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
YOUT U RUBRBEBRE (Yoo TAU00BLUVRMEBERR ZHEEARR L ILb =] * 879 837
YOUT ) RURREBRE (Yoo T4U00BLVRMBRE ZEEARR B-BEL E] * 879 837
YOUT ) RUBRBERE (YO0 TAU00BLVRMEBERR ZHEEARR MGECY R =] * 879 837
POUT ) RORRBRE (Yoo T4U00BLVRMBRE ZEEARR ERELYLR B * 879 837
YOUT U RUBRBERE (YO TAU00BLVRMEBERAR ZHEE ARKR El#E L EfERE LT G * 879 837
YOUT ) ROCRRBHE (Y o0T4U00BLVRMBHE 1ZEEARR Ba [ * 879 837
YOUT O RUBRBERE (Y00 TAo0BLVRMERER FLAKEHARER LREHH (2. BMN/m2LLTF) B * 879 837
POOT ) RORMEBRE (Yoo T4o0BLVRMEBERE FLAKEHRRER hEHA (2. 5~10MN./m2) [l * 879 837
YOUT ) RUBRBERE (Yoo TAU0BLVRMERER FLAKEHARER EEHH (10~20MN. m2) [a] * 879 837
POT ) RORREBHE (YO0 T4UVBLUVRMEBRE RIGHEKHE +—H—ik E] * 879 837
YOUT U RUBRREBRHE (YO0 TAU00BLUVRMERER RIGEKKR =08k B * 879 837
YOOT ) ROCRREBRE (YO0 T4U0VBLUVRMEBRE RIGHEKAE —EER B * 879 837
POT T ROBMERER Yo T4 BLVRMEBREE RIS KHER —EERK ] * 879 837
YT ROCRBHE (Yoo T4U0VBLUVRMEBRE RIGHEKHAR BKi& B * 879 837
YT RUVBMEBRER | oo T BLVRMERE Xo—ToK A T—FTUORYIT4Y m * 879 837
YT RUBRBRE | T4 BLUREBRHE AS505R ASUAR_BEI—VBEARKE 20kN m * 879 837
FOUT T RUBRMEBHER (90T BEUVRMEERR 4505 ASOAR_BEI—VBEARER 100kN m * 879 837
YT RORNEBRE |V orvTU 0 BLVRMERER R—4J/)La—r R—2T)La—VBAHRER EERX m * 879 837
YT RORMERER (YO T4o 9 BLUVRMERR R—4T)La—> R—2T)a—VEARR —EEX m * 879 837
B I5N/ER MERE REA/NER ABER 50mUT t * 879 837
BGN/MER MERAE RBEN/NNER ABER 50m#B100mELT t * 879 837
5 N/ER WERE RIGA/INER FHREER(VD—2) 100mELF t * 879 837
BEMN/MER MERAE RSN/NER HREER(OD—) 100mi#B500m T t * 879 837
5 N/MER WERE RIGR/INER FHREER(V0—) 500m#E1000mLLT t * 879 837
BEMN/MER MEAE RGN/INER E/L—ILERK 100mELTF t * 879 837
B IHN/MER MERAE RGR/INER E/L—ILER 100mi#B500m LT t * 879 837
BHRMER HEAE RGN/INER E/L—ILERK 500m#&1000m T t * 879 837
B IHN/MER MERAE RGA/INER FEER 100mELTF t * 879 837
BHRMER MERE RSN/NER FEER 100mi#B500m T t * 879 837
5 N/ER WERAE RIGN/INER FEER 500m#E1000mUL T t * 879 837
BERMER HEAE RGR/INER E/L—ILEE%-HEE 100mELT {Err * 879 837
B IHN/MER MERAE RGR/IGER E/L—ILEER-HE 100mi#B500m LT & * 879 837
BERMER HEAE RGN/INER E/L—ILEE-HE 500m#Z1000mLLT {Err * 879 837
B IHN/ER WERAE RGA/NER FEEH-BE 100mELTF R * 879 837
I35 /IMEE MERE RIGA/NERR FERE-BE 100mi#B500mETF (=R * 879 837
B IHN/IER MERE RGA/NER FEEE-BE 500m#E1000mLLT [ER * 879 837
BIHREE ERE BHRE FHRES T8 RI5 (GG * 879 837
RiEHRE MERE RiHRE BHES i 5 LER * 879 837
BIHREE MERE BHRE ERHES HZER15~30° =Lz * 879 837
BIHREE ERE BHRE GRS BRI 30~45° Lz * 879 837
BIHREE MERE BIHRE ERHES hHZES45~60° [EG * 879 837
RiHRE MmERE BiHRE KERH KFEITmMLUT BT * 879 837
BI5REE HEAE BiHRE KL IKESMUT (GG * 879 837
RiGRE WERE BHRE KERS KESmMULTF [ER * 879 837
BI5REE WMERE BHRE KERS KE1OMUT LER * 879 837

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ZOMOMIERAEE hERE SRBMEATE ERBIUHAMIT EBELUB T %% * 879 837
ZTOMOMIEREE ERE SEMEAEE BABRRERS WARKIRE m * 879 837
ZOMOMEREE hERAE SENEAEE RERS BN [ER * 879 837
ZTOMOMEREE hERE SEMEATE RAEARE AEFLEAE [Ezi * 879 837
ZOMOMIERAEE hERE SEMEAEE HKE R TEE) 20mEL E150mLLT {87 * 879 837
TAKEIEHIGEM BEIEEEZLERBETIH#HIH FETAE 150mm m * 362 281
TOKEIEH5EM BEIEEEZILERBEIWMIH IE U %200mm m * 362 281
TAKETIEHIGEM BEIEEEZLERBTIH#HIH PR 250mm m * 362 281
TOKEIEH5EM BEIEEEZLERBEIMIH FETAE300mm m * 362 281
TAKETIEHIGEM BEIEEEZLERBETH#HIH FETRE350mm m * 362 281
TOKEISBHEEM YIRHEEIREESREIM I H) FEU 2 150mm m * 366 286
TAKETIEHIGEM YIOHBEIEEERBEIWMIE) FETRE200mm m * 366 286
FAREIZHIGHEM YIHBEEEEERBEIWMIH FEUME250mm m * 366 286
TOKE T EI5 YIOHBEIEEERBEIWMIE) FE U2 300mm m * 366 286
FAREIEZMHIGHEM YIOHBEEEEERBEIWMIH) FEUME350mm m * 366 286
TAKEIEHIGHEM BERIT(FEOH) WEREE AHEL m3 * 370 291
TKEIEHGEM BEEIT(FROH) WEBSE HMRELT m3 * 370 291
TAKEIEHISHEM BRAERI(FEOH) BRERSE AHKRT m3 * 374 296
TKEIEHGEM RAEEHRI(FROH) BRERERE HBEET m3 * 374 296
TFKEIEMIGEM BIEEZLEFTREIGFH I H) FF(12150) &L * 390 314
TOKEIEHEEM BIEEZLRETHBEIW# I H) T3 (1%200) B * 390 314
TKEIEMIGEME BIEEZLEFTREIRFIH) FF(1£300) L * 390 314
TKEIEHEEM BIALEZLRETHZEI@# I H) FF(#%350) L * 390 314
TAETIEHIZHEM BILEZLEFESTHRET MELHE S ESSER (FROA) ElEi * 390 314
TAKEIEHIGHEM BT ERRRUZERT T T H) EE100 &L * 390 314
TAKEIEMIGHEM Bt EMSRRUXERGIHEIL) EE125 E:lEil * 390 314
TKELEEE Bt B RUXERT I IH#) E1%150 &1z * 390 314
TAKEIEMIGHEM A EMSRRUXERGIHEIL) E1%200 E:lEi * 390 314
BHER TILR—H @ Stk A * 266 779
ERGEE) Nk GRAER -/a—5#] 0. 4m3(0. 5m3) A * 266 779
BHER Ny RER-/A—58] 0. 2m3(0. 28m3) A * 266 779
ERGER) NyoR GRAER-/a—7] 0. 35m3(0. 45m3) A * 266 779
BEHGER AL [90—-789L-Y 4+ 11LF&0.8m3 F 2.9t B * 266 779
ERGER) INYRY [9A—789L-v441110.45m3 F 2.9t A * 266 779
BEHGER AL [y0—7% -8/ e [ 24111 $50.28m3 A * 266 779
ERGEE) AL [90-5%]1L750.8m3(F0.6m3) B * 266 779
BEHER IR [YA—5EL—4F1110.28m3 R 1.7t B * 266 779
ERGEE) INBY SR [y0—7% -8/ e [E 2] 11 F50.22m3 =] * 266 779
BEHER INRL YR [9A—58]1L750.11m3(FF50.08) A * 266 779
BEHGER) 95 LY T)L [FLAIEYH 3K - J0—7 R FF50.4m3 2] * 271 779
BERER r59482aR )L R4—JL 0. 6m3 B * 266 780
ERGER) 59453 aR)L "4—JL 0. 8m3 A * 266 780
ERER 59453 an)L RA4—JL 0. 9~1.0m3 B * 266 780
ERGER) 59453 aR)L RA—JL 1. 2m3 =] * 266 780
ERER 59453 aR)L RA4—JL 1.3~1.4m3 B * 266 780

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BEHER rS5942aR)L RA—IL 1.5~1. 7m3 [E] * 266 780
ERGER) 5953 aR)L RA—IL 2. 1m3 =] * 266 780
ERGER) c>952an )L R4—JL 2. 3m3 B * 266 780
SRGER) 595 aR)L RA—IL 2. 4~2. 6m3 H * 266 780
BERER 59453 aR)L RA—IL 2. 7~2. 9m3 B * 266 780
BEHER 595 aR)L RA4—JL 0. 34m3 H * 266 780
BERER FEAMEWRE A —ILESRES V) BEEE1. Ot B * 267 780
SRGER) TEMERRE R/ —ILEGHES VD) EEEE1. 5t A * 267 780
BERER TEEWRE R —ILESRES V) BEEE1. 8t B * 267 780
ERGER) TEMERRE R/ —ILEGHES VD) HEHEE2. Ot A * 267 780
BERER FEEWRE R —ILESRES V) EEEE3. Ot B * 267 780
ERGER) AEMERE[/OD—SF - HES U TRH] 2. Otif A * 267 780
BERER FEAEWRE (YO—FERES VD) EHES2. 5t =] * 267 780
ERGER) AEMERE (YO—JB L —VEER) BEHES1. 7t 1tH 5] * 267 780
BERER FEMEWRE (YO—SRHL— B T) BHEE2 Ot 1tH B * 267 780
ERGER) AEMERE (YO—JR L —VEER) EHES2 5t 2tH 5] * 267 780
BERER T+—91) Tk BAFET. Otk A * 267 780
BEHER J+—1) Tk RARET. 5t A * 267 780
BERER T+—91) Tk BAFE2. 5tk A * 267 780
BEHGER J+—1) Tk RAFIES. Otfk A * 267 780
BERER O—FO—5(IhF L) 8~10t B * 268 782
ERGEE) O—kFO—5(IHF L) 10~12t B * 268 782
BHER O—KA—5 (IAH L) 10~12t 5] * 268 782
ERGER) O—RA—35 (Yh5 L) 11~15t 2] * 268 782
BHER O—RFA—5 (42T L) 6~8t B * 268 782
ERGER) O—RFA—5 (82T L) 8~10t =] * 268 782
BERER AL vYO—7 3~4t A * 268 782
BEHGER A4 0—5 6~8t A * 268 782
BERER AL vYO—7 BEE 8~20t A * 268 782
EHGER REBO—5 (\URFHARK) 0. 5~0. 6t =] * 268 782
ERER REA—5 N\ RHARR) BHE 0.8~1. 1t B * 268 782
EHGER RBO—5ERRX4TLE) 1.2~1. 4t B * 268 782
ERER REBO—5EBRRXF2TLE) 2.5~2. 8t B * 268 782
ERGER RBO—5ERA4TLE) 3~5t B * 268 782
ERER REIOD—5 (BEXLTLE) 6~7t B * 268 782
ERER RBO—5ERX4TLE) 8~10t B * 268 782
ERER REIO—5 (BEKX4 T LE) 11~12t B * 268 782
ERER REID—Z (BEKXO/NAUFE) 1.2~1. 5t B * 268 783
ERER REBO—5 (ERKXaNAIURE) 2. 4~2. 5t B * 268 783
ERER REBO—5 (BERERXIVNAIURE) 3~4t B * 268 783
ERER REO—5 (ERERKXNAURE) 5~6t B * 268 783
ERGER) BEXUINHBE—3) EER HiE3m B * 269 781
ERER BEKXUINYDO—3) EEER B2 4m B * 269 781
ERGER) BEXUINHBE—7) EER HiE6m B * 269 781
ERER BERYIFGRA—IL) T—LE £ 8~9m B * 269 781

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
BEHER BEXVIL(RA—)L) T—LE 578 12~13m A * 269 781
BEHGER BEXVINGRA—)L) BER RA—ILE LH—2HK $HFE8~9m =] * 269 781
BERER EREMmEE AR - T O] 2m3./min A * 269 783
BEHER TERIEME RS- T D U] 2. 5m3./min =] * 269 783
BERER EREMRE AR T D 8] 3. 5~3. 7m3./min 2] * 269 783
BEHER ERIEME RS- T D ] 5m3./min =] * 269 783
BERER EREMRE AR T D 8] 7.5~7. 6m3./min B * 269 783
ERER TERIEME Al - T D U] 10. 5~11. Om3./min =] * 269 783
BERER EREMREE RS- T D 8] 18~19m3./min B * 269 783
ERER 22 UL A (ATl = - E—24] 2. 2m3./min H * 269 783
BERER TR (TR - 2] 3. 7m3./min B * 269 783
EHER 2L AR (ATl = - E—24) 5. 2m3./min A * 269 783
BERER ZEREMER (TR - E—2) 6m3./min B * 269 783
ERGER) 22 UL AR (ATl = - E—24] 9m3./min =] * 269 783
BERER EREMRE AR T O ] 17m3./min B * 269 783
BEHER TERIEME RS- T D ] 14. 3m3./min A * 269 783
BHER TERKPRYT GEKRUT) O#Z50mm #£#210m 0. 75KW B * 270 784
BEHGER) TERKFRT GEKRUT) Of50mm #5f815m 1. BKW 2] * 270 784
BEHER TERKPRYT GEKRUT) O#100mm #HfE10m 3. 7KW B * 270 784
BEHGER) TERKFRUT GEKRLT) Of100mm #5#815m 5. BKW B * 270 784
BEHER TERKPRYT GEKRRUT) O0#Z150mm 5 210m 7. 5KW B * 270 784
BEHGER TERKFRUT GEKRLT) Of150mm #5f815m 11. OKW =] * 270 784
BHER TERKPRUT GEKRRUT) O0#Z200mm $#£H#210m 11. OKW B * 270 784
BEHGER) TERKFRUT GEKRRLT) O0f&200mm #5f815m 15. OKW =] * 270 784
BHER FENFER (L) EREN] 2KVA 3. 7ps =] * 270 784
BEHGER) FEEFRER AV ERE] 3KVA 5. 4ps A * 270 784
BHER FENFEEM[T—)LEREN] 5KVA 10ps A * 270 784
BEHGER) REEFEER (T —ILERE] 8KVA 12ps A * 270 784
BHER FENFEER[T—)LEREN] 10KVA 15. 4ps =] * 270 784
ERGEE) REEFEER(T—ILERE] 15KVA 19. 5ps 2] * 270 784
BHER FENFEER[T—ILEREN] 20KVA 27ps =] * 270 784
ERGEE) HEEFEER (T —ILEREN] 25KVA 31. 3ps 2] * 270 784
BEHER FENFEER[T—)LEREN] 35KVA 42. 3ps =] * 270 784
BEHGER) HEEFEER [T —HLERE] 45KVA 54. 4ps A * 270 784
BEHER FEFEER (T —ILERE) 60KVA 75. 6ps =] * 270 784
ERGEE) HREFEER[T—LEREN] 75KVA 102ps B * 270 784
BEHGER RENFRER[T—ILERED] 100KVA 120ps =] * 270 784
BEHGER) HRENFEER[T—LEREN] 125KVA 164ps =] * 270 784
BEHGER FHEFEER(T—ILEREN] 150KVA 187. 5ps B * 270 784
ERGEE) RENFEER[T—LEREN] 200KVA 259ps =] * 270 784
BHGER HENFEER [T —ILERED] 250KVA 319ps =] * 270 784
BEHGER) HREFEER[T—)LEREN] 300KVA 400. 5ps =] * 270 784
BEHGER FENFEER [T —ILERED] 350KVA 450ps =} * 270 784
BEHGER HREFEEWR(T—ILERE) 400KVA B * 270 784
BEHGER rSvIoL—2 (SFRAUCT R HERBES IR 4.8~4. ot 5| * 272 787

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
ERGER) cSvHHL—U (SFAU TR HEMES TR 15~16tH B * 272 787
ERGER) roVOOL—U (SFRAUIT R hE MBI 20~22tH B * 272 787
ERGER) covOOL— (SFROTE hEEiEIR) 25t/ B * 272 787
ERGER) roVOOL—U (SFRUIT R hERESIHR) 30tH B * 272 787
BERER cSvHHL—U (SFAUTER HEMES IR 35~36tH B * 272 787
ERGER) rovOOL—2 (SFRUIT R hE MBI 40~45tH B * 272 787
BEHER c SO HOL—U (SFAUTR HEMBESITR) 100tH B * 272 787
ERGER) rovOOL—2 (SFRUT R GHERBOIR) 120tH B * 272 787
BEHER c SO OL—U (SFADTR HEBESTH) 160tH B * 272 787
ERGEE) roVOOL—2 (SFRUT R GHERBOIR) 200tH B * 272 787
BHER SO OL—U (SFADTR HEBESIHR) 360tH B * 272 787
ERGER) rovOOL—2 (SFRUIT R HEREOIER) 50tH 2] * 272 787
BHER SOTL—2H0— GhIERED TR 4. 8t A * 272 787
ERGER) SOTFL—oHL— CRE D IE) 7t/ A * 272 787
BHER SOTL—2H0— GhIERED TR 16tH =] * 272 787
ERGER) SOTFL—oHL— GRE RS IR 20~22tH 2] * 272 787
BHER SOTL—2H0— GhIERED TR) 25tH =] * 272 787
ERGER) SOTL—oHL—r GRE D IE) 35tH 2] * 272 787
BHER SOTL—2H0— GhIERED TR 45t A * 272 787
ERGER) SOTL—oHOL—r GAE D IE) 50tH 2] * 272 787
BHER S7TL—2H0— GhIERED TR 10tH 5] * 272 787
BEHGER) Ha—59L—> GHERBR V(> F-5FRADT 35tH A * 273 787
BHER Ya—59L— CHERBR V(> F-5FRYT 40tH A * 273 787
ERGEE) Ha—59L—> GHERBR V(> F-5FRDT 50tH A * 273 787
BHER Ya—59L— GHERBR V1o F-5FRAYT 80tH A * 273 787
BEHGER 9a—59L—> GHAEBREBX DV F-SFRDT 100t/ B * 273 787
BHGER Ya—59L—> CAERBRX V1o F - SFROT 150t/ 5] * 273 787
BEHGER 9a—59L—> GAEBREB XV F-SFRDT 300tH B * 273 787
BHGER Ya—59L—2 CHERBRX V1o F-SFROT 450tH 5] * 273 787
ERGEE) Ha—59L—> GHERBR V(> F-5FRADT 55tH A * 273 787
BHER Ya—39L—2 CHERBR V1> F-5FRYT 65tH A * 273 787
BEHGER) 98—59L—> GHAEBREB XV F-SFRDT 200tH B * 273 787
BEHER ya—39L—> CREFRESIRIA. oth A * 271 780
BEHGER) rov (HL—U BB 4tE 2. 9t A * 267 780
BEHGER Trybe—4 126MJ (30, 100kcal) =] * 271 786
BEHGER) EPZA 60~80kg A * 268 783
BEHGER KEITL—HCGRHETL—H) NrbBRE02m3 A -2V ED B * 267 999
ERGEE) 98— —> GHAEBREB XV F - SFRDT 250tH B * 273 787
BEHER ;59523 )L (BEH AR EY) R4—ILK 0. 34m3 =] * 266 780
BEHGER) rS9B2aN)L (BEH A5 RE) RA4—I)LEK 0. 6m3 2] * 266 780
BHER ;59523 )L (HEH AR EY) "4—ILHK 0. 8m3 =] * 266 780
BEHGER) rS9B2aN )L (BEH AR E) RA—)LHK 1. Om3 A * 266 780
BEHER r5952aR )L (HEH AR EY) RA—ILK 1. 2m3 =] * 266 780
BEHGER) rS9B2aN )L (BEH A5 RE) RA—ILEK 1. 4m3 2] * 266 780
BEHER 59423 (BEH A5t 8 RA—ILHK1. 5~1. 7m3 B * 266 780

TERDT99](%, Webi2 SR MIMlitH =B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BERER bSH82aR)L (HEH AR R RA—)LEK 2. 1m3 2] * 266 780
BEHGER 59523 )L (A A5t R E) RA—ILHK2. 4~2. 6m3 H * 266 780
ERGER) ~5982aN )L (BEH AR E) RA—ILHK2. 7~2. 9m3 B * 266 780
ERGER) rSwHREY TN T—LE oo 155E8m B * 269 781
BERER Sy HREY I T—LE w5 12m B * 269 781
BEHER KEITL—HCGhETL—H) Ny E0.25~0.3m3 TayFAvh =] * 267 782
BER(ZD1h) SHIE-RESHTOvY BRER R EmJAavy 0tkiE m2 * 282 796
ER(ZD ) SHE-REHTOv) BgER RE B 70w 30tLl L50tK m2 * 282 796
ER(EZ D) HE-RESHTOVY BpEl Rl EmJavyy 50tk b m2 * 282 796
EH(Z D) SHER-RESH IOV BEER FRPRE ERJOvY 0tk m2 * 282 796
BER(Z D) HK-EES IOV BPRER R BEEIOVY R ERJOvY 30tKiE m2 * 282 796
EH(Z D) HE-RESTOYY BEER MR BEJOvYA BRI 0y 30tLl E50tK m2 * 282 796
BER(ZD1th) HHRIR (ARKAR) 2%(48kg/m) 90 R AN t-H * 274 788
EE(Z D) SRR (REMR) 2E(48kg/m) 180A KA t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (ARKMR) 2E(48kg/m) 360RA LI t-B * 274 788
EE(Z D) SRR (REMR) 2E(48kg/m) 7208 LN t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (ARKMR) 2E(48ke/m) 1080H LA t- B * 274 788
EH(Z D) SRR (AEM) 3E(60kg/m) 90H LN t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (AEMR) 3E(60kg/m) 1808 KA t-B * 274 788
E(ZD1h) SRR (AXHR) 3E!(60kg/m) 360H LA t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (AREMR) 3E!(60kg/m) 720BLIA t-H * 274 788
E(Z 04 SRR (AXHR) 3E!(60kg/m) 10808 LA t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (AREMR) 48(76.1kg/m) 90H LA t-8 * 274 788
EE(Z D) SRR (REKIR) 4E(76.1kg/m) 180B KA t-B * 274 788
BER(Z D) SRR (REMR) 4E(76.1kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
EE(Z D) SRR (RKIR) 4E(76.1kg/m) 7208 LN t-B * 274 788
BER(Z D) SRR (REMR) 4F(76.1kg/m) 10808 LA t- B * 274 788
EH(Z D) SRR (REAMR) 5LE!(105kg/m) 90H LN t-H * 274 788
BER(Z D) SR RAR (AREAR) 5LEI(105kg/m) 1808 LA t-H * 274 788
EHR(Z D) SRR (REAM) 5LE!(105kg/m) 360HLIIN t-H * 274 788
BER(Z D) SRR (AREAR) 5LEI(105kg/m) 7208 LA t-H * 274 788
EE(Z D) SRR (REAMR) 5LE!(105kg/m) 1080H LA t-H * 274 788
EE(Z D) RREERR) B2 RQE, 35 90H N t-H * 274 788
EE(ZD4h) fXREERR) BER0OR 35 180A KA t-H * 274 788
EE(ZD1th) HHRREEEXRIR) BESR(2F, 7)) 360RA LI t-B * 274 788
BE(ZD1h) fXREERR) BEER0OR 35 7208 LN t-B * 274 -
EE(ZD1th) HHRREEEXRIR) BESR(2F, 37) 10808 LA t-B * 274 -
BE(Z D) HFZ (L) 200%4(49.9kg/m) 90R LI t-B * 274 788
ER(Z 01 HRZ8A(FA) 200%Y(49.9kg/m) 1808 IR t-H * 274 788
BR(ZDfh) HFZ (L) 200%4(49.9kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
ER(ZD1th) HRZ8A(FA) 200%2Y(49.9kg/m) 720HLA t-B * 274 788
BER(Znfh) HFZ8(HLA) 250%4(71.8kg/m) 90HLIA t-H * 274 788
ER(ZDth) HZ8(ALA) 250%4(71.8kg/m) 1808 KA t-A * 274 788
BER(ZDih) HZ8H(ALA) 250%4(71.8kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
ER(ZDh) HZ (AL A) 250%4(71.8kg/m) 720H LA t-A * 274 788

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
BER(ZD1th) HAZ S A) 300%!(93kg/m) 90R LA t-H * 274 788
EE(Z0) HAZ8A(#1 ) 300%!(93kg/m) 180B LA t-H * 274 788
BER(ZD4h) HAZ S A) 300E!(93kg/m) 360RLIA t-H * 274 788
E(Z0h) HZ8A(#1 ) 300%!(93kg/m) 720BLH t-H * 274 788
BER(ZD4h) HZ8A(41 ) 350%4(135kg/m) 90HLIA t-A * 274 788
EE(Z D) HZSA(#1A) 350%4(135kg/m) 180A A t-B * 274 788
BER(ZD1h) HZ 841 F) 350%!(135kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
EE(Z D) HZSA(#1A) 350%Y(135kg/m) 720H LA t-B * 274 788
BER(ZD4h) HZSA(#1 ) 400%U(172kg/m) 90HLA t-A * 274 788
EHE(Z D) HZSA(A1A) 400E(172kg/m) 180B LA t-B * 274 788
BER(ZD4th) HZSA(41 ) 400%!(172kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
EHR(Z D) HZSA(#1A) 400E!(172kg/m) 720H LKA t-B * 274 788
BER(ZD4h) HZSA(41 ) 594%(170kg/m) 90HLA t-B * 274 788
EH(Z D) HZSA(#FA) 594E(170kg/m) 180A LA t-B * 274 788
BER(ZD4h) HZSA(#1F) 594%(170kg/m) 360HLIA t-B * 274 788
EH(Z D) HZEA(#A) 594F(170kg/m) 720H LA t-B * 274 788
EH(ZD1th) HF $A(LL B8 & &B#4) 250~ 400%! 90RLIA (80~ 200kg/m) t-A * 274 788
ER(Z D) HtZ 8 (LU B & &R #4) 250~ 400%! 180HLLA (80~ 200kg/m) t-H * 274 788
BER(ZD1th) HAZ8(1LL B 3 87 44) 250~ 400%! 3608 LA (80~200kg/m) t-H * 274 788
EE(Z D) HAZ 8 (1L B8 E B #4) 250~ 4005 7208 LA (80~ 200kg/m) t-H * 274 788
BER(Z D) HZ 8 (1L B8 = &B#1) 250~400%Y 1080H LI (80~ 200kg/m) t- B * 274 788
EEZF D) BIiR 5 183ke/m2 90R LI m2- A * 274 788
ER(ZD1th) BIR AR 183kg m2 180HLA m2- 8 * 274 788
EEZF D) BIiR 5 183ke/m2 360HLIA m2- A * 274 788
BEE(F D) BIMR % 183kg /m2 720BLA m2-H8 * 274 788
EEZF D) BIiR 5 183ke/m2 1080H LIA m2- A * 274 788
EE(ZD1th) BIR R HoRE ERME m2 49,500 — —
BER(ZDith) BIR AR #HiaE 90BN m2-A * 274 788
ER(ZDh) BIR HE %% 180HLIA m2- B * 274 788
EH(ZD1th) BT AE % 360B LA m2-f * 274 788
ER(Z D) BIR HE #HimE 720HLRA m2- A * 274 788
BER(EOH) BIR AR ##3%% 1080HLIA m2- A * 274 788
ER(Z D) BIWR SHEIBEYIED 187kg/m2 90HLIA m2- A * 274 788
BER(ZOH) BIR SHEIEYIESH 187kg/m2 180H LA m2- 8 * 274 788
ER(Z D) BIWR SHEBEYIED 187ke/m2 360HLIA m2- B * 274 788
BER(EOH) BIR SHEEYIEYH 187kg/m2 7208 LA m2- 8 * 274 788
BER(Z D) BIR MHEIEYIEE 187kg/m2 10808 LA m2- A * 274 788
BEHE(Z D) BIiR WMEEYLESD AR EEEmE m2 58,500 — —
EE(Z D) BIR MEEYILED %% 90BN m2-A * 274 788
B (ZDi) BTk MEBYLED WHoa%! 180BLIA m2-8 * 274 788
EE(Z D) BIWR MEEYLESD wHia%! 360 LA m2-8 * 274 788
R (ZDH) BTk MEBYLED wWoa%! 7208LA m2-8 * 274 788
EE(Z D) BIWR MEEYLESD ##3%% 1080BLIA m2- A * 274 788
R (D) BIWR a>9')—b 280kg/m2 90BN m2-8 — — —
EH(FDHh) BIWR av%')—h 280ke/m2 180B LA m2- A - — -

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



fi %] & bikiss B Biffi(4/1~) +H 7H & M
BER(ZD1h) BIR a>%')—h 280kg/m2 360H LA m2-H — — —
E(Z D) BIR a>9')—b 280kg/m2 7208 LA m2- 8 - - —
BER(ZD1th) BIR a>%')—h 280kg/m2 1080H LK m2-H — — —
ER(ZD ) BIWR 29—k 2m2 #Hig% 90HLIN m2- A * 274 788
BER(Z D) BIWR av9)—k 2m2 R 180H LA m2-§ * 274 788
EH(Z D) BIR av9)—k 2m2 W% 360HLA m2- A8 * 274 788
BER(ZD4h) BIWR av9)—k 2m2 #HR% 7208LA m2-§ * 274 788
EH(Z D) BIWR 29—k 2m2 #Woa% 1080BLIA m2- 8 * 274 788
EH(Z D) BIR av9)—k 3m2 HaaE 90RA LK m2- A * 274 788
E(Z D) BIR av9)—k 3m2 %% 180H LA m2- A * 274 788
BER(ZDHh) BIWR av9)—k 3m2 #iE%E 360B A m2-§ * 274 788
EH(Z D) BIHR av9)—k 3m2 WA 7208 LA m2- A * 274 788
BR(Z D) BIWR av9)—k 3m2 4% 1080ALIN m2-8 * 274 788
EH(Z D) MR Ty 100mm(107kg/m2) 908 LA m2-H * 274 790
BRI D) BT vk 100mm(107kg/m2) 1808 LIA m2-H * 274 790
EH(Z D) ATy 100mm(107kg/m2) 360H LA m2-H * 274 790
EH(FED1) BTy 100mm(107kg/m2) 7208 LA m2-H * 274 790
EE(Z D) BTy 100mm(107kg/m2) 1080H A m2-H * 274 790
BER(Z D) HZSA(H 2008 E ¥ o il t * 275 788
EE(Z D) HZ (2508 & ¥t P il t * 275 788
BER(Z D) HZSA(H 300 RN E ¥ o il t * 275 788
EE(Z D) HZ (A 3508 & #t P Sl t * 275 788
BER(ZD4h) HZSA(H A 4008 E # o il t * 275 788
EE(Z D) HEZ (5948 & ¥t P il t * 275 788
BER(Z D) HZER(L B £ &4 &8 o S ilE t * 275 788
BEH(Z D) MR Ty, 2B (E50mm)E R #HABRLY1~3hA m-B * 274 790
ER(ZD1t) BTy, 2B(E50mm)EH HARAXY4~658 m-8 * 274 790
BEH(Z D) MRy, 2B (E50mm)E R #HABLY7~1240A m-B * 274 790
ER(Z D1t SE Y. 2B(E50mm)EH HABHY13~244H8 m-B * 274 790
BEH(Z D) MR Ty, 2B (E50mm)E R #HABRY4Y25~36HA m-H * 274 790
ER(ZD1th) fHa <y, SRI(E50mm)EH HARAXY1~388 m-8 * 274 790
BEH(Z D) MRy, 5R(E50mm)E Rt #ARYY4~6HA m-B * 274 790
ER(Z D1t fHa<yh1. 5R(E50mm)EH HARAXY7~12HA8 m-B * 274 790
BEH(Z D) MRy, 5R(E50mm)E R #HABR%Y13~24HA m-H * 274 790
ER(ZD1th) fHa<yh1. 5RI(E50mm)EH HARHY25~364A m-B * 274 790
BEH(ZD1) HZ S 2008 & #t e ilig t * 275 788
EE(ZD1th) HZ SR A 2508 E# i miliE t * 275 788
BEH(Z D) HZ S FA 3008 & # e ilig t * 275 788
EE(ZD1th) HZ SR A 350 R E# i miliE t * 275 788
BEH(Z D) HZ S 4008 & $t e ilig t * 275 788
EE(ZDHth) HZ SRS 94 B E ¥ i ilE t * 275 788
ER(Z D) HZER(L B E 54 S8 il t * 275 788
EHE(Z D) MR IBEH i S ilE t * 275 788
ER(Z D) SRR MEER i SR flAE t * 275 788
EHE(Z D) MEBRVEEH i S ilE t * 275 788

TERDT99](%, Webi2 SR MIMlitH =B 1,



251 & R =272 B (4/1~) +E TH & A
EH(Z D) HEIRSLE EH i S iEE t * 275 788
ER(Z D) HEREEE1-2-32)EH i Sl t * 275 788
EH(Z D) SRR IRV E R b Lk t * 275 788
ER(ZD ) SRR IEEH il t * 275 788
EH(Z D) SHRARIVE B 4 EIL Lk t * 275 788
EE(ZD ) HRRSLEEH il t * 275 788
EHE(ZD1th) MEREEE1-2-3E)FH ESfrR ik t * 275 788

TERDT99 (%, Web2 SR MIMlitH = B 1,



]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL

—100—



	表紙（県統一）
	201404（県統一公表用）
	公表用適用（統一資材）



